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The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ, Dolby Atmos,
Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks
of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works.

Copyright © 1992-2020 Dolby Laboratories.

Al rights reserved.

WPA3™ WPA2™ WPA™ are trademarks of Wi-Fi
Alliance®.

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of
such marks by Panasonic Corporation is under license.

DVB and the DVB logos are trademarks of the DVB
Project.

x.v.Colour™ is a trademark.

DiSEqQC™ is a trademark of EUTELSAT.

Google is a trademark of Google LLC.

Amazon, Prime Video and all related logos are
trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.

This product complies with the UHD Alliance Technical
Specification: UHDA Specified Reference Mode, Version
1.0. FILMMAKER MODE™ |ogo is a trademark of

the UHD Alliance, Inc. in the United States and other
countries.

© 2020 Advanced Micro Devices, Inc. All rights reserved.
AMD and FreeSync and combinations thereof are
trademarks of Advanced Micro Devices, Inc.

For information about the trademarks, refer to
[eHELP] (Search by Purpose > Read first >
Before use > Licence).

The illustration for TX-65JZ2*984 is used in this
manual unless otherwise mentioned.

lllustrations shown may be different depending on
the model.
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Important Notice

Do not display any still part of the image
for a long period

In such cases the still part of the image remains dimly
on the screen (“image retention”). This is not considered
a malfunction and is not covered by the warranty.

Typical still image parts:

- Stillimages shown continuously on the same area
(ex. channel number, channel logo, other logos or
title image, etc.)

- Still or moving pictures viewed in
4:3 or 16:9 aspect ratio, etc.

« Video games

To avoid image retention, the screen saver may

be activated (OLED logo moves) or the on-screen
message may move after a few minutes if no signals
are sent or no operations are performed.

Set [Logo Luminance Control] to [Max] to avoid image
retention.

[eHELP] (Search by Purpose > Settings > Picture >
Screen Settings)

To avoid image retention, the screen may become
dim when the motionless image is displayed. This

is not a malfunction. The brightness of the screen
returns to the previous level when the active image is
displayed.

Be sure to turn the TV off with the remote control to
perform the panel maintenance. During the panel
maintenance, LED turns to orange. (p. 25) The
maintenance works as necessary.

Set aspect ratio to [4:3 Full] for 4:3 image. For details,
refer to [eHELP] (Search by Purpose > Watching >
For best picture > Aspect).

For more information

= “Panel maintenance” (p. 25)

Notice for DVB / Data broadcasting /
IPTV functions

This TV is designed to meet the standards (as

of April, 2021) of DVB-T / T2 (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) and MPEG HEVC(H.265)) digital
terrestrial services, DVB-C (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) and MPEG HEVC(H.265)) digital cable
services and DVB-S (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264)
and MPEG HEVC(H.265)) digital satellite services.
Consult your local dealer for availability of DVB-T / T2
or DVB-S services in your area.

Consult your cable service provider for availability of
DVB-C services with this TV.

This TV may not work correctly with the signal which
does not meet the standards of DVB-T / T2, DVB-C
or DVB-S.

Not all the features are available depending on the
country, area, broadcaster, service provider, satellite
and network environment.

Not all Cl modules work properly with this TV. Consult
your service provider about the available Cl module.
This TV may not work correctly with CI module that is
not approved by the service provider.

Additional fees may be charged depending on the
service provider.

Compatibility with future services is not guaranteed.

Internet apps, voice control function are provided by
their respective service providers, and may be changed,
interrupted, or discontinued at any time.

Panasonic assumes no responsibility and makes no
warranty for the availability or the continuity of the
services.

Panasonic does not guarantee operation and
performance of peripheral devices made by other
manufacturers; and we disclaim any liability or damage
arising from operation and/or performance from usage of
such other maker’s peripheral devices.
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Damages

Excepting cases where responsibility is recognised by
local regulations, Panasonic accepts no responsibility
for malfunctions caused by misuse or use of the product,
and other problems or damages caused by use of this
product.




Handling of customer information

Certain customer information such as IP address of your
device (this TV)'s network interface will be collected as
soon as you connect your Panasonic-branded smart
television (this TV) or other devices to the internet
(excerpted from our privacy policy). We do this to protect
our customers and the integrity of our Service as well as
to protect the rights or property of Panasonic. If you wish
to know more about the processing of your information
in this context, please refer to the full text of our privacy
policy displayed at [eHELP] (Search by Purpose >
Network > Network settings > Terms of Service and
Settings).

When using Internet connecting function of this TV,

after agreeing (in the jurisdictions where customer’s
consent is required to collect personal information under
applicable privacy laws) to or reviewing Panasonic’s
terms of service / privacy policy (hereinafter referred to
as terms and conditions etc.), customer information on
the use of this unit may be collected and used according
to terms and conditions etc.

For details of terms of service / privacy policy, refer
to [eHELP] (Search by Purpose > Network > Network
settings > Terms of Service and Settings).

Customer’s personal information may be recorded on
this TV by broadcasting organization or application
provider. Before repairing, transferring or discarding
this TV, erase all the information recorded on this TV
according to the following procedure.

[eHELP] (Search by Purpose > Functions > Shipping
Condition)

Customer information may be collected by provider

via application provided by third parties on this TV or
website. Please confirm the terms and conditions etc. of
provider in advance.

+ Panasonic will not be held responsible for collecting
or using customer information via application provided
by third party on this TV or website.

+ When entering your credit card number, name, etc.,
pay special attention to the trustworthiness of the
provider.

+ Registered information may be registered in the
server etc. of provider. Before repairing, transferring
or discarding this TV, be sure to erase the information
according to the terms and conditions etc. of provider.

The recording and playback of content on this or any
other device may require permission from the owner

of the copyright or other such rights in that content.
Panasonic has no authority to and does not grant

you that permission and explicitly disclaims any right,
ability or intention to obtain such permission on your
behalf. It is your responsibility to ensure that your use
of this or any other device complies with applicable
copyright legislation in your country. Please refer to that
legislation for more information on the relevant laws and
regulations involved or contact the owner of the rights in
the content you wish to record or playback.

This product is licensed under the AVC patent portfolio
license for the personal use of a consumer or other uses
in which it does not receive remuneration to (i) encode
video in compliance with the AVC Standard (“AVC
Video”) and/or (ii) decode AVC Video that was encoded
by a consumer engaged in a personal activity and/or
was obtained from a video provider licensed to provide
AVC Video. No license is granted or shall be implied for
any other use.

Additional information may be obtained from MPEG LA,
LL.C.

See http://www.mpegla.com.

~o

This mark indicates the product operates on AC voltage.

[l

This mark indicates a Class Il or double insulated
electrical appliance wherein the product does not require
a safety connection to electrical earth (ground).

Transport only in upright position.

English
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Safety Precautions

W Take care

( Warning )

To help avoid risk of electrical shock, fire, damage or
injury, please follow the warnings and cautions below:

B Mains plug and lead

If you detect anything unusual,
immediately remove the mains

plug. ' »ﬁy&&

This TV is designed to operate on AC ~. 220-240 V,
50/ 60 Hz.

Insert the mains plug fully into the mains socket.

To turn Off the apparatus completely, you must pull
the mains plug out of the mains socket.

Consequently, the mains plug should be easily
accessible at all times.

Disconnect the mains plug when cleaning the TV.

Do not touch the mains plug with wet r
hands. @
Do not damage the mains lead.

« Do not place a heavy
- Do not place the lead near HH
a high temperature object. |:|

object on the lead.

« Do not pull on the lead.
Hold onto the mains plug
body when disconnecting 7\//
the plug.

« Do not move the TV with the lead plugged into a
mains socket.

- Do not twist the lead, bend it excessively or stretch
it.

+ Do not use a damaged mains plug or mains
socket.

« Ensure the TV does not crush the mains lead.

6 English

Do not remove covers and never
modify the TV yourself as live
parts are accessible and risk

of electric shock when they are
removed. There are no user
serviceable parts inside.

Do not expose the TV to rain T
or excessive moisture. This ﬁ el
TV must not be exposed to v

dripping or splashing water .

and objects filled with liquid,
such as vases, must not be
placed on top of or above
the TV.

Do not insert foreign objects into the TV through the
air vents.

If the TV is used in an area where insects may easily
enter the TV.

It is possible for insects to enter the TV, such as small
flies, spiders, ants, etc. which may cause damage to
the TV or become trapped in an area visible on the
TV, e.g. within the screen.

If the TV is used in an environment where there is
dust or smoke.

It is possible for dust/smoke particles to enter the TV
through the air vents during normal operation which
can become trapped inside the unit. This may cause
overheating, malfunction, deterioration in picture
quality, etc.

Do not use an unapproved pedestal / mounting
equipment. Be sure to ask your local Panasonic
dealer to perform the setup or installation of approved
wall-hanging brackets.

Do not apply any strong force or impact to the display
panel.

Ensure that children do not climb on the TV.

Do not place the TV on »
sloping or unstable surfaces,

and ensure that the TV does R\

not hang over the edge of
the base.



Warning Stability Hazard

ATV may fall, causing serious personal injury or
death. Many injuries, particularly to children, can
be avoided by taking simple precautions such as:
« ALWAYS use cabinets or stands or mounting
methods recommended by the manufacturer of
the TV.

ALWAYS use furniture that can safely support
the TV.

« ALWAYS ensure the TV is not overhanging the
edge of the supporting furniture.

« ALWAYS educate children about the dangers
of climbing on furniture to reach the TV or its
controls.

« ALWAYS route cords and cables connected to
your TV so they cannot be tripped over, pulled
or grabbed.

« NEVER place a TV in an unstable location.

« NEVER place the TV on tall furniture (for
example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the TV to a
suitable support.

« NEVER place the TV on cloth or other materials
that may be located between the TV and
supporting furniture.

« NEVER place items that might tempt children
to climb, such as toys and remote controls, on
the top of the TV or furniture on which the TV
is placed.

If the existing TV is going to be retained and

relocated, the same considerations as above

should be applied.

This TV is designed for table-top use.

Do not expose the TV to 1Ry
direct sunlight and other
sources of heat. Izl

To prevent the
spread of fire, keep
candles or other
open flames away
from this product at
all times

B Suffocation / Choking Hazard

The packaging of this product may cause suffocation,
and some of the parts are small and may present a
choking hazard to young children. Keep these parts
out of reach of young children.

W Pedestal

Do not disassemble or modify the pedestal.

Do not use any pedestal other than the one provided
with this TV.

Do not use the pedestal if it becomes warped or
physically damaged. If this occurs, contact your
nearest Panasonic dealer immediately.

During setup, make sure that all screws are securely
tightened.

Ensure that the TV does not suffer any impact during
installation of the pedestal.

Ensure that children do not climb onto the pedestal.

Install or remove the TV from the pedestal with at
least two people.

Install or remove the TV according to the specified
procedure.

W Radio waves

Do not use the TV and the remote control in any
medical institutions or locations with medical
equipment. Radio waves may interfere with the
medical equipment and may cause accidents due to
malfunction.

Do not use the TV and the remote control near any
automatic control equipment such as automatic
doors or fire alarms. Radio waves may interfere with
the automatic control equipment and may cause
accidents due to malfunction.

Keep at least 15 cm away from the TV and the
remote control if you have a cardiac pacemaker.
Radio waves may interfere with the operation of the
pacemaker.

Do not disassemble or alter the TV and the remote
control in any way.

English
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M Built-in wireless LAN W Ventilation

Do not use the built-in wireless LAN to connect to any Allow sufficient space (at least 10 cm) around the TV in
wireless network (SSID*) for which you do not have order to help prevent excessive heat, which could lead
usage rights. Such networks may be listed as a result to early failure of some electronic components.
of searches. However, using them may be regarded
as illegal access. 110
* SSID is a name for identifying a particular wireless 10 10 10
network for transmission. | ] ]
Do not subject the built-in wireless LAN to high — (cm)
temperatures, direct sunlight or moisture. Ventilation should not be
Data transmitted and received over radio waves may impeded by covering the
be intercepted and monitored. ventilation openings with
The built-in wireless LAN uses 2.4 GHz and 5 GHz items such as newspapers,
frequency bands. To avoid malfunctions or slow tablecloths and curtains.
response caused by radio wave interference when Whether you are using a pedestal or not, always
using the built-in wireless LAN, keep the TV away ensure the vents at the bottom of the TV are not
from other devices that use 2.4 GHz and blocked and there is sufficient space to enable
5 GHz signals such as other wireless LAN devices, adequate ventilation.

microwave ovens, and mobile phones. .
When problems occur due to static electricity, etc., the H Moving the TV

TV might stop operating to protect itself. In this case,

turn the TV off at the Mai ff switch
um the off at the Mains power On / Off switch, Before moving the TV, disconnect all cables.

then turn it back on.
. At least two people are required to move the TV to
H Bluetooth® wireless technology prevent injury that may be caused by the tipping or

- falling of TV.

Do not hold the screen part as shown below when
Thg TV and the remote control use the 2.4 GH.Z moving the TV. This may cause malfunction or
radio frequency ISM band (Bluetooth®). To avoid damage
malfunctions or slow response caused by radio wave ’
interference, keep the TV and the remote control How to carry the TV. % (p. 13)
away from the devices such as other wireless LAN
devices, other Bluetooth® devices, microwaves,
mobile phones and the devices that use 2.4 GHz
signal.

Transport only in upright position. Transporting the TV
with its display panel facing upwards or downwards
may cause damage to the internal circuitry.
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B When not in use for a long time

This TV will still consume some power even in the Off
mode, as long as the mains plug is still connected to a
live mains socket.
Remove the mains plug from the wall socket when
the TV is not in use for a prolonged period of time.
Qi
headphones. Irreversible
damage can be caused.

If you hear a drumming noise in your ears, turn down
the volume or temporarily stop using the headphones.

M Excessive volume

(_Caution )
Do not expose your ears to
excessive volume from the

W Battery for the Remote Control

~ Warning )
Keep the batteries out of reach of children to prevent
swallowing.
Adverse physical effects can result if accidentally
swallowed. If you suspect a child has swallowed one,
seek medical attention immediately.

Incorrect installation may cause battery leakage,
corrosion and explosion.

Replace only with the same or equivalent type.
Do not mix old and new batteries.

Do not mix different battery types (such as alkaline
and manganese batteries).

Do not use rechargeable batteries (Ni-Cd, etc.).

Do not burn or break up batteries.

Do not expose batteries to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Make sure you dispose of batteries correctly.
Remove the battery from the unit when not using for
a prolonged period of time to prevent battery leakage,
corrosion and explosion.

OLED TV
Declaration of Conformity (DoC)

“Hereby, Panasonic Corporation declares that this TV is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of the Directive 2014/53/EU.”

If you want to get a copy of the original DoC of this TV,
please visit the following website:

https://www.ptc.panasonic.eu/compliance-documents

Authorized Representative:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, Germany

5.15 — 5.35 GHz band of wireless LAN is
restricted to indoor operation only in the
following countries.

Austria, Belgium, Bulgaria, Czech Republic, Denmark,
Estonia, France, Germany, Iceland, Italy, Greece, Spain,
Cyprus, Latvia, Liechtenstein, Lithuania, Luxembourg,
Hungary, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Portugal,
Romania, Slovenia, Slovakia, Turkey, Finland, Sweden,
Switzerland, Croatia

Maximum radio-frequency power transmitted in the
frequency bands

Type of wireless | Frequency band | Maximum EIRP
2412-2472 MHz | 20 dBm
5150-5250 MHz | 23 dBm
Wireless LAN
5250-5350 MHz | 23 dBm
5470-5725 MHz | 23 dBm
Bluetooth® 2402-2480 MHz | 9 dBm

English
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Accessories Installing the TV

48-inch model

Standard accessories ® Pedestal (2)

Remote Control = (p. 22)
N2QBYA000044

Pedestal » (p. 10)

((55-inch model ) ( 65-inch model ) Cover (2)
Cable tie = (p. 20) The covers are used only with the “With Pedestal

(OUT)” style. ® (p. 12)
)

((55-inch model J (_65-inch model )

Batteries (2) % (p. 23)
LR0O3

Operating Instructions

Pan European Guarantee Card © Pedestal
Accessories may not be placed all together. Take care
not to throw them away unintentionally.
(D Assembly screw (4)

((((((((((l@ M4 x 15

10 English



¢ Do not hold the screen panel part.
» Make sure not to scratch or break the TV.
Take out the pedestal and the TV from the packing case

and put the TV onto a work table with the screen panel
down on the clean and soft cloth (blanket, etc.).

» Use a flat and firm table bigger than the TV.
((55-inch model ] 65-inch model )
» Do not place the TV temporarily on the floor or desk.

Assembling the pedestal

© Insert the pedestal firmly, otherwise it may come off
when setting up the TV.

» Do not assemble the pedestal by any method other
than those specified below.

o Cable arrangement = (p. 19)

48-inch model

Select a method to assemble the pedestal from the
following 2 styles.

B With Pedestal (IN)

N

Do not use the covers with
the “With Pedestal (IN)” style.

English 11



m With Pedestal (OUT)

P

Af*?
@

S

To remove the covers from the pedestals:

Q

fo

12 English



((55-inch model ] 65-inch model ) Removing the pedestal

Be sure to remove the pedestal in the following
® procedures when you use the wall-hanging bracket or
repack the TV.

1 (48-inch model

Put the TV onto a work table with the screen panel
down on the clean and soft cloth.

((55-inch model ) (_65-inch model )
Remove the assembly screws © from the pedestal.
2 Pull out the pedestal from the TV.

English 13



Installing the wall-
hanging bracket

Please contact your local Panasonic dealer to purchase
the recommended wall-hanging bracket.

Accessories (wall-hanging parts)

((55-inch model ] (_65-inch model )

(A Spacer nut (2)

@

Attach the spacer nut

When changing to installation with pedestal, remove the
spacer nut.

To remove the spacer nut, use a spanner or the like.

14 English

Holes for wall-hanging bracket
installation

48-inch model

Rear of the TV
- 300 mm ;
-Hu l300 mm
o .
||

(View from the side)
' Depth of screw
minimum: 10 mm
w maximum: 31 mm
Diameter of screw

M6

=
= l
=
=

Screw for fixing the TV onto the
wall-hanging bracket (not supplied with
the TV)

((55-inch model ) (_65-inch model )

Rear of the TV
55-inch model
a a: 400 mm
A A b: 300 mm
g I b
L D= 1 a: 400 mm
b: 400 mm
(View from the side)
| Depth of screw
*1: Upper side
*1 minimum: 8 mm

maximum: 13 mm
* 2: Lower side

[] [

minimum: 11 mm
maximum: 39 mm

Diameter of screw

LD o
*2
1 Screw for fixing the TV onto the
[Ty wall-hanging bracket (not supplied
with the TV)




Using other wall-hanging brackets, or installing

a wall-hanging bracket by yourself have the risk

of personal injury and product damage. In order

to maintain the unit’s performance and safety, be
absolutely sure to ask your dealer or a licensed
contractor to secure the wall-hanging brackets. Any
damage caused by installing without a qualified
installer will void your warranty.

Carefully read the instructions accompanying optional
accessories, and be absolutely sure to take steps to
prevent the TV from falling off.

Handle the TV carefully during installation since
subjecting it to impact or other forces may cause
product damage.

Take care when fixing wall brackets to the wall.
Always ensure that there are no electrical cables or
pipes in the wall before hanging bracket.

To prevent fall and injury, remove the TV from its fixed
wall position when it is no longer in use.

English 15



Connections

External equipment and cables shown are not
supplied with this TV.

Please ensure that the unit is disconnected from the
mains socket before attaching or disconnecting any
cables.

Check the terminal type and cable plugs are correct
for connection.

Use a fully wired HDMI compliant cable.

Keep the TV away from electronic equipment (video
equipment, etc.) or equipment with an infrared sensor,
otherwise distortion of image / sound may occur or
operation of other equipment may be affected.
Please also read the manual of the equipment being
connected.

Terminals

1

1 Model name plate
2 Clslot1-2

3 Headphone / Subwoofer jack
(3.5 mm stereo mini plug)

4 USB 2 -3 port
=== This symbol indicates DC operation.

5 HDMI 4
6 DIGITAL AUDIO
7 ETHERNET terminal
Use Shielded Twist Pair (STP) LAN cable.
8 AVIN
9 HDMI1 -3

10 USB 1 port
== This symbol indicates DC operation.

11 Satellite terminal
12 Terrestrial / cable terminal

16 English

Basic connections

W AV devices

(DVD Recorder / Blu-ray Recorder, Set top box, etc)
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Watching > Basic > Basic connection).

B Aerial

TV

B __p==

T

[1] RF cable
Terrestrial aerial
For DVB-C, DVB-T, Analogue

H Mains lead

AC 220-240 V
: 50 /60 Hz
= N
J— | —
Mains lead .*/SS/ N

Cable tie (Bundled the mains lead)
To loosen:

To remove from the TV:

@

@) — Snaps
> @ p:
t@ Keep pushing both side snaps




H Satellite connection

To ensure your satellite dish is correctly installed,
please consult your local dealer. Also consult the
received satellite broadcasting companies for details.
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Watching > Basic > Satellite connection/Basic
connection).

B DVB-via-IP connection (server, client etc)

This function may not be available depending on
network condition and broadcast.

For information about the connections, read the
manual of the DVB-via-IP server.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > DVB-via-IP).
B Network

A broadband network environment is required to be able
to use internet services.
If you do not have any broadband network services,
please consult your retailer for assistance.
Prepare the internet environment for wired connection
or wireless connection.
Setup of the network connection will start when first
using the TV. » (p. 26)
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Network > Network connections).

Connections for 4K / HDR compatible
equipment

PRe—

o)

HDMI cable
4K / HDR compatible equipment

Reproduces the image more precisely with the
expanded colour gamut and more smoothly with the
high frame rate when connecting the 4K compatible
equipment. [Mode?2] is a mode that supports higher
definition signals than [Mode1]. [Mode3] is a mode
that supports higher frame rate signals than [Mode2].
Set to [Mode1] when the image or sound in HDMI
input is not played properly.

Connect the 4K compatible equipment to HDMI
terminal using a 4K compatible cable and you can
watch content in 4K format.

Supporting HDR does not increase the peak
brightness capabilities of the TV panel.

B [HDMI Auto Setting] ([Setup] menu)

Reproduces the image more precisely with the expanded
colour gamut and more smoothly with the high frame rate
when connecting the 4K compatible equipment. Select
the mode depending on the equipment.

[Mode1]:

For better compatibility. Set to [Mode1] when the

image or sound in HDMI input is not played properly.

[Mode2]:

For the 4K compatible equipment that has the

function to output the image precisely with the

expanded colour gamut

[Mode3]:

For the 4K compatible equipment that has the

function to output the high frame rate image

(This mode is valid in HDMI 1 and 2)

To change the mode

1. Select the HDMI input mode connected to the

equipment.
2. Display the menu bar and select [Main Menu], and
then select [Setup].

3. Change the mode in [HDMI Auto Setting].

For information about the valid format, refer to

[eHELP] (Search by Purpose > Watching > 4K

resolution > HDMI Auto Setting).
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Connection for VRR/AMD FreeSync™ Other connections

Premium compatible equipment
B DVD Player / Camcorder / Game equipment

(VIDEO equipment)

S B TV

— 0
oo E

PRe—

(Viewing)
—

(Listening)

HDMI cable

VRR/AMD FreeSync™ Premium compatible
equipment
VRR (Variable Refresh Rate)/AMD FreeSync™
Premium provides smoother gaming experience with
low latency and without image stuttering, tearing.

To enable VRR/AMD FreeSync™ Premium, set [VRR] 3.5 mm é é é

(Picture > Option Settings) to [On].
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >

. . . . b: Video
Watching > For best picture > Option Settings).
9 picture > Option Setings) o Ground @ )
“R =

AV adaptor (Shielded / not supplied)
Composite video cable (Shielded)
Use shielded composite cable.
Audio cable (Shielded)
Use shielded audio cables.
DVD Player / Camcorder / Game equipment

B Amplifier (listening with external speakers)

To enjoy multi-channel sound from external
equipment (e.g. Dolby Digital 5.1ch), connect the
equipment to the amplifier. For information about the
connections, read the manuals of the equipment and
amplifier.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Watching > External equipment > External
connection).

W Headphones / Subwoofer

To use headphones, set [Headphone Terminal
Output] in the Sound menu to [Headphone].

To use the subwoofer, set [Headphone Terminal
Output] in the Sound menu to [Sub Woofer]. (The
subwoofer output from the TV is the same for both L
and R.)

For information about the headphone terminal output
settings, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Settings > Sound).
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B USB HDD (for recording)
Use USB 1 port for connecting the USB HDD.
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Recording).

B VIERA Link
Use HDMI 1 - 4 for VIERA Link connection.
For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > VIERA Link “HDAVI Control™”).

B Common Interface

Turn the TV off with Mains Power On / Off switch
whenever inserting or removing the Cl module.

If a smart card and a Cl module come as a set, first
insert the Cl module, then insert the smart card into
the Cl module.

Insert or remove the Cl module completely in the
correct direction as shown.

Normally encrypted channels will appear. (Viewable
channels and their features depend on the ClI
module.)

If encrypted channels do not appear

= [Common Interface] ([Setup] menu)

There might be some Cl modules in the market
with older firmware versions that do not work fully
interoperable with this new Cl+ v1.4 TV. In this case,
please contact your content provider.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > Common Interface), read the manual of
the Cl module, or check with the content provider.
Be sure to remove the Cl module card, etc. before
repairing, transferring or discarding.

TV

Cor
Interfyce

——
A |

Cl module

Cable arrangement

Fix cables as necessary.

When using the optional accessory, follow the option’s
assembly manual to fix cables.

B Fix the cables using the cable cover

48-inch model

Pull straight
Ma. out
P s

Cable cover

<Example>

With Pedestal (IN)

H“ﬁcr

With Pedestal (OUT)
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B Fixing the Mains lead and the cables

((55-inch model ) 65-inch model ]

Attach the cable tie

Insert the cable ties of mains lead and standard
accessories

& Hole

Bundle the cables

Knob

To remove from the TV:

O

ﬂ%ﬁ Snaps
t

® Keep pushing both side snaps
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H Fixing the cables using the cable clamp

((55-inch model ] (_ 65-inch model ]

@ Keep pushing the tab

Tab
®

Bundle the cable
& Set

<Example>




Connecting Bluetooth® devices

Registering Bluetooth® devices

This TV supports Bluetooth® communications.

Bluetooth® devices that have been registered (paired)
with this TV can connect to (communicate with) this TV.

When registering (pairing) a Bluetooth® device with
this TV, move the device within 50 cm of the TV.

It is not possible to register (pair) Bluetooth® devices
that are not compatible with this TV.

If a Bluetooth® enabled device that you have
registered (paired) with this TV is then registered
and used on another device, it may then be made
unavailable for use with this TV. Register the device
on this TV again if this occurs.

You can register Bluetooth® audio devices that
support A2DP on this TV. Due to the characteristics
of wireless technology, there will be some delay
between the playback of video and audio.

A maximum of 2 audio devices that support A2DP
can be used simultaneously. To use 2 devices, set
[Dual Audio] (Setup > Bluetooth Setup > Bluetooth
Audio Settings) to [On], and then connect the second
device.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > Bluetooth devices).

Registering the remote control
(supplied)

Either Bluetooth® wireless technology or the
infrared communication function can be used for the
transmissions between the TV and the remote control.

Since voice controls (p. 24) use Bluetooth® wireless
technology, the remote control needs to be registered
(paired) with the TV.

When using the remote control for the first time after
purchase, when you press any button while pointing
the remote control at the remote control signal
receiver with batteries inserted, the remote control is
automatically registered (paired).

When registering, face the remote control at the
remote control signal receiver on the TV, within about
50 cm.

Registration may not be completed correctly if the
batteries in the remote control are running low.

3) ¢

Remote control signal receiver

B If registration fails

If registration (pairing) is not completed properly, try
registering again.

1 Display the menu bar and select [Main Menu], and
then select [Setup]

MENU l
O Main Menu

@select
4C)»—
’i @access
2 Select the remote control setting menu in [System
Menu]

A= Dselect

l
Y @access

3 Select [Pairing]

A= Dselect

l
Y @access
The registration screen is displayed, so follow the
on-screen instructions to register.

» CEr

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > Voice Control > Settings).

If the remote control is not registered (paired) with the
TV, they communicate via infrared. Face the remote
control at the TV’s remote control signal receiver

for operation when infrared communication is used.
Please note that voice controls will not be available.

If the remote control is registered (paired) with the TV,
they communicate via Bluetooth®. You will not need
to face the remote control at the TV'’s remote control
signal receiver when Bluetooth® communication is
used. Please note, however, that you will need to
face the remote control at the remote control signal
receiver for operation when turning on or off the TV.
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Identifying Controls

Remote Control

COWoN O O A WN =

-
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1 [(D]: Switches TV On or Off (Standby)
2 PICTURE

» Changes the viewing mode.
3 NETFLIX

* Accesses NETFLIX service directly.
4 Prime Video

» Accesses Prime Video service directly.
5 MY APP

» Assigns a favourite application. After setting, starts
the application easily by pressing this button.

© For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Home > Apps).

6 Coloured buttons
(red-green-yellow-blue)

» Used for the selection, navigation and operation of
various functions.

7 MENU

* Displays the menu bar.
It is possible to access menus such as Picture,
Sound, Network, Timer, Setup and Help by
selecting [Main Menu] on the menu bar.

8 HOME
« Displays [Home].
© For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Read first > Features > Home).
9 Information
» Displays channel and programme information.
10 OK
» Confirms selections and choices.

» Press after selecting channel positions to quickly
change channel.

11 Option menu
» Displays optional settings.
12 PROVIDER/LIST
o Starts operator application or displays channel list.
13 Voice control button
» Used for the voice control function.
14 Sound Mute On / Off
15 Volume Up / Down
16 Numeric buttons
© Changes channel and teletext pages.
* When in Standby mode, switches TV on.
17 [eHELP]
» Displays [eHELP] (Built-in Operating Instructions).
18 Microphone
© Operates with the voice control microphone.
19 Input mode selection
© TV - switches to DVB-S / DVB-C / DVB-T /
DVB-via-IP / Analogue.
o AV - switches to AV input mode from the input
selection list.



20 Rakuten TV

Accesses Rakuten TV service directly.
21 YouTube

Accesses YouTube service directly.
22 APPS

Displays [Apps] (applications list).
23TV Guide

Displays Electronic Programme Guide.
24 EXIT

Returns to the normal viewing screen.
25 Cursor buttons

Makes selections and adjustments.
26 BACK

Returns to the previous menu / page.
27 SCENERY

Displays the currently selected scenery.

For details, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Home > My Scenery).

28 Operations for contents, connected equipment,
etc.

29 Teletext button
30 Channel Up / Down
31 Subtitles

Displays subtitles.
32 Last view

Switches to previously viewed channel or input
mode.

N Installing / Removing batteries

Slide and lift J
@i
\ 4
aamED

Note the correct polarity (+ or -)

\ 4
Close H

{ )

Remote Control Mode setting

If another Panasonic TV is near the TV, the other TV
may be operated when you use the remote control with
infrared. Change the TV’s remote control mode to avoid
simultaneous operation.

Remote control mode 1 is the default setting.

1 Display the menu bar and select [Main Menu], and
then select [Setup]

MENU e
O » Main Menu »

H@select
<
@access
2 Select the remote control setting menu in [System

Menu]
A= Dselect

@access

Select the remote control mode in [Mode Setting]
C A= Dselect
@access
Select [Mode2]
C A Dselect
@access
Press and hold [OK]/[MUTE}/[2]* (numeric buttons)

buttons for at least 3 seconds, then press the OK
button.

* To set to [Mode1], set to “1”, to set to [Mode3], set
to “3”, to set to [Mode4], set to “4”.

When using the remote control mode 1, set the TV
and the remote control to mode 1 respectively.
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B Remote Control Mode Error

When the TV receives a signal with a different remote
control mode to the mode that is set on the TV five
times, Remote Control Mode Error is displayed.
Follow the on-screen instructions.
When all settings are initialised by performing [Shipping
Condition], the TV’s remote control mode is reset to
mode 1. If you cannot operate the TV with your remote
control, press and hold [OK/[MUTE]/[1] buttons for at
least 3 seconds to set the remote control to mode 1.

B Remote Control Mode Reset

You can make a forced reset of the TV’s remote control

mode to change to mode 1.

1 Get another Panasonic remote control whose remote
control mode has been set to 1

2 Point the remote control at the TV, then press the
MUTE button for about 15 seconds

3 When a screen asking you to confirm the forced reset
of the remote control mode is displayed, press the
MUTE button again for about 3 seconds
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Voice controls

The TV recognizes speech when you talk into the voice
control microphone, enabling you to perform operations
such as changing TV channels, adjusting the volume,
searching for programmes, and doing internet searches.
If the remote control is not registered (paired) with the
TV, register (pair) the remote control. % (p. 21)
The Google Assistant function may be in preparation
and the function will be available after the preparation
is complete. The Google Assistant function may
not be available depending on the country, area or
broadcaster.
The TV needs to be connected to the internet in order
to perform searches, etc. ® (p. 17)
The effective range for voice controls depends on the
viewing environment.
Operation may not be correct depending on the type
of voice the person has and the way they speak, as
well as the surrounding environment and conditions.
When other Bluetooth® devices are connected at
the same time, voice controls may not work properly
depending on the connected devices.

Selecting the voice service (when it is not selected)
1 Press the voice control button

o

2 Selects the voice service for voice control function.
Only one voice service can be used with the TV.

The voice service selection screen can also be
displayed via [Voice Control] on the menu bar.

Controlling with your voice
1 Press the voice control button

o

2 Speak into the voice control microphone

e
I o
N/

Qoo
. Jc )

For information about settings and operations for
voice controls, refer to [eHELP] (Search by Purpose >
Functions > Voice Control).

Voice control
microphone

Functions of voice control and voice services are
subject to change without notice.



Indicator / Control panel

When pressing 4, 5, 6 buttons, the control panel
guide appears on the right side of the screen for
3 seconds to highlight which button has been
pressed.

>\2
2\

Ll

.
=
S

BN

Rear side of the TV

1 Remote control signal receiver (for infrared
communication)

Do not place any objects between the TV remote
control signal receiver and remote control.

2 Ambient sensor

Senses brightness to adjust picture quality when
[Ambient Sensor] in the Picture menu is set to
[On].

3 Power LED

Red:
Standby
Green:
On
- Depending on the ambient brightness,
adjusts the brightness of LED to easy-to-view
levels automatically.
Orange:
Standby with some functions (recording, etc.)
active or panel maintenance in progress

The LED blinks when an infrared signal is received
from the remote control.
4 Input mode selection
Press repeatedly until you reach the desired mode.
Menu

Press and hold for about 3 seconds to display the
menu bar.

OK (when in the menu system)
5 Channel Up / Down
Cursor Up / Down (when in the menu system)
6 Volume Up / Down
Cursor Left / Right (when in the menu system)
7 Mains power On / Off switch
Use to switch the mains power.

To turn Off the apparatus completely, you must pull
the mains plug out of the mains socket.

[(h/1: Standby / On

Panel maintenance

Be sure to turn the TV off with the remote control to
perform the panel maintenance. During the panel
maintenance, LED turns to orange.

During panel maintenance, avoid touching and exerting
any pressure on the screen. (e.g. wiping the screen,
etc.)

There are two types of the maintenance as following.

Normal maintenance automatically starts, and it takes
approx. 10 minutes.

Regular maintenance takes approx. 80 minutes.

« When regular maintenance is necessary, the
message appears on the screen after turning
the TV off with the remote control. Follow the
on-screen instructions.

+ During the panel maintenance, a white horizontal
line appears on the screen for a while. This is not
a malfunction.

For information about panel maintenance, refer to
[eHELP] (Search by Purpose > Watching > For best
picture > Screen Settings).
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First time Auto Setup

When the TV is turned on for the first time, it will
automatically search for available TV channels and give
options to set up the TV.
These steps are not necessary if the setup has been
completed by your local dealer.
Please complete connections (p. 16 - 19) and
settings (if necessary) of the connected equipment
before starting Auto Setup. For information about
the settings for the connected equipment, read the
manual of the equipment.

1 Plug the TV into a live mains socket
and turn the power on

@ Takes a few seconds to be displayed.

2 Select the following items

Set up each item by following the on-screen instructions.

Example:

Please select your viewing environment.

[ home Shop

B How to use the remote control

Move the cursor

0y

JOE

v

Access the item / store the setting

BACK
@ Return to the previous item (if available)

Select the language

Select your country

Select [Home]

Select [Home] for use in a home viewing environment.
[Shop] is for shop display.
To change the viewing environment later on, the set

will need to have all settings initialised by accessing
[Shipping Condition].
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Set up the network connection
Depending on the country you select, select your
Region or store the Child Lock-PIN number (“0000”
cannot be stored).
Tick the TV signal mode to tune, and then select
[Start Auto Setup]
Auto Setup screen varies depending on the country
and the signal mode you select.
[DVB-S Antenna Setup]
Ensure the satellite connections are completed
(p. 17) and select the tuner mode ([Dual Tuner] /
[Single Tuner]).
[DVB-C Network Settings]
Normally set [Frequency] and [Network ID] to [Auto].
If [Auto] is not displayed or if necessary, enter
[Frequency] and [Network ID] specified by your cable
provider with numeric buttons.

Auto Setup is now complete and the
TV is ready for viewing.

If tuning has failed check the Satellite cable, RF cable,
and the network connection, and then follow the
on-screen instructions.

(_Note )

The TV goes into Standby mode when no operation

is performed for 4 hours if [Auto Standby] in the Timer

menu is set to [On] (factory setting).

The TV goes into Standby mode when no signal is

received and no operation is performed for

10 minutes if [No signal Power off] in the Timer menu

is set to [On] (factory setting).

To retune all channels

= [Auto Setup] in [Tuning Menu] ([Setup] menu)

To add the available TV signal mode later

= [Add TV Signal] in [Tuning Menu] ([Setup]
menu)

To initialise all settings

= [Shipping Condition] in [System Menu] ([Setup]
menu)



Watching TV

How to Use eHELP

1 Turn power on

™)
or

@ (Remote Control)

Mains power On / Off switch should be on.
= (p. 25)

2 Select the mode

TV Selection

DVB-S

DVB-via-IP

Selectable modes vary depending on the channels
stored.

3 Sselect a channel

A—S—Up
vl—down
or
GB|EB]ED)
EB|ER]ED)
@OE®
©

To select a channel position with 2 or more-digit, e.g.

399
EBRERNED)

[eHELP] is the detailed operating instructions built into
the TV, and gives a more detailed explanation for a
better understanding of the operation of each feature.

1 Display [eHELP]

eHELP

or
MENU

O B) [Main Menu] B> [Help] B> [eHELP]

If the [eHELP] has been accessed previously since
the TV was turned on, the confirmation screen is
displayed to select whether to go to the [First page] or
to the [Last viewed page].

2 Select the menu

select
N
’i @access

To access [How to use]

& (green)
3 Select the item

Example:

A—— Dselect
.
v @access
To return to the previous screen / field
BACK

©)
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FAQs

Before requesting service or assistance, please follow
these simple guides to solve the problem.

For details, refer to [eHELP] (Support > FAQs).

It takes several seconds to display the image after
turning the TV on
When turning the TV on, the panel adjustment is
performed. It is not a malfunction.

The TV does not switch on

Check the mains lead is plugged into the TV and the
mains socket.

The TV goes into Standby mode
Auto power standby function is activated.

The remote control does not work or is intermittent
Are the batteries installed correctly? = (p. 23)
Has the TV been switched on?

The batteries may be running low. Replace them with
new ones.
Point the remote control directly at the TV’s remote
control signal receiver (within about 7 m and a
30 degree angle of the signal receiver).*
Situate the TV away from sunshine or other sources
of bright light so they do not shine on the TV’s remote
control signal receiver.*
Is the remote control mode wrong? = (p. 23)
If you are trying to use voice controls, is the remote
control registered (paired) with the TV? = (p. 21)

* When infrared communication is used

No image is displayed
Check the TV is turned on.

Check the mains lead is plugged into the TV and the
mains socket.

Check the correct input mode is selected.

Is [Luminance Level], [Contrast], [Brightness] or
[Colour] in the Picture menu set to the minimum?
Check all required cables and connections are firmly
in place.
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An unusual image is displayed
This TV has a built-in Self Test. Makes a diagnosis of
picture or sound problems.
= [TV Self Test] ([Help] menu)
Turn the TV off with Mains power On / Off switch,
then turn it on again.
If the problem persists, initialise all settings.
= [Shipping Condition] in [System Menu] ([Setup]
menu)

The image or sound from external equipment are
unusual when the equipment is connected via HDMI
Set [HDMI Auto Setting] ([Setup] menu) to [Mode1].

» (p. 17)

No sound is produced from the connected HDMI
equipment
Set the audio output format of the connected HDMI
equipment to PCM.

Voice control function does not work

If the remote control is not registered (paired) with the
TV, register (pair) the remote control. = (p. 21)

Check the network connections and settings.

Parts of the TV become hot
Parts of the TV may become hot. These temperature
rises do not pose any problems in terms of
performance or quality.

When pushed with a finger, the display panel moves
slightly and makes a noise
There is a little gap around the panel to prevent
damage to the panel. This is not a malfunction.

About the inquiry

Please contact your local Panasonic dealer for
assistance.

If you make an inquiry from a place where this TV
is not present, we cannot answer about contents
that require visual confirmation for connection,
phenomenon, etc. of this TV itself.




LED turns to orange
Panel maintenance may be in progress.
LED turns to orange again in standby mode when the
TV is turned on / off before the panel maintenance is
completed.
(Be sure to turn the TV off with the remote control to
perform the panel maintenance.)
During panel maintenance, avoid touching and
exerting any pressure on the screen. (e.g. wiping the
screen, etc.)
For more information
= “Panel maintenance” (p. 25)

The panel maintenance notification is displayed
when turning the TV off with Standby On / Off switch
of the TV’s remote control
Perform the panel maintenance. Select [Turn the TV
off now] and press the OK button to start the panel
maintenance.
The panel maintenance is interrupted when selecting
[Don’t start panel maintenance this time] or turning
the TV off while the notification is displayed.
The notification is displayed again when turning the
TV off with Standby On / Off switch of the TV’s remote
control next time.

For more information
= “Panel maintenance” (p. 25)

A white horizontal line appears in Standby mode

A white horizontal line may appear on the screen for a
while to adjust the panel. This is not a malfunction.

Maintenance

First, remove the mains plug from the
mains socket.

Display panel, Cabinet, Pedestal

Regular care:

Gently wipe the surface of the display panel, cabinet,
or pedestal by using a soft cloth to remove dirt or
fingerprints.

For stubborn dirt:

(1) First clean the dust from the surface.

(2) Dampen a soft cloth with clean water or diluted
neutral detergent (1 part detergent to 100 parts
water).

(3) Wring out the cloth firmly. (Please note, do not let
liquid enter the TV inside as it may lead to product
failure.)

(4) Carefully wipe moisten and wipe away the stubborn
dirt.

(5) Finally, wipe away all the moisture.

(_Caution )

Do not use a hard cloth or rub the surface too hard,
otherwise this may cause scratches on the surface.

Take care not to subject the surfaces to insect
repellent, solvent, thinner or other volatile substances.
This may degrade surface quality or cause peeling of
the paint.

The surface of the display panel is specially treated
and may be easily damaged. Take care not to tap or
scratch the surface with your fingernail or other hard
objects.

Do not allow the cabinet and pedestal to make
contact with a rubber or PVC substance for a long
time. This may degrade surface quality.

Wipe the mains plug with a dry cloth at regular intervals.
Moisture and dust may cause fire or electrical shock.
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S ecifi Cations Connection terminals
p AV input
VIDEO
BTV 1.0 V[p-p] (75 Q)
AUDIOL-R
Model No. 0.5 V[rms]
((48-inch model ): TX-48JZ\W984, TX-48JZC984 | ~------------mmmmmoooooooooooooooooooooooo
((55-inch model J: TX-55JZ\W984, TX-55JZC984 HDMI1/2/3/4 input
((65-inch model J: TX-65JZW984, TX-65J2C984 TYPE A Connectors
Dimensions (W x H x D) HDMI 1:
- 4K120Hz, VRR (Variable Refresh Rate),
AMD FreeSync™ Premium, Content Type,
1069 mm x 660 mm x 270 mm (With Pedestal (IN)) Deep Colour, x.v.Colour™
1069 mm x 690 mm x 270 mm (With Pedestal (OUT)) HDMI 2:
1069 mm x 622 mm x 67 mm (TV only) 4K120Hz, VRR (Variable Refresh Rate),
AMD FreeSync™ Premium, Content Type,

eARC (Enhanced Audio Return Channel) /

1228 mm x 772 mm x 348 mm (With Pedestal) ARC (Audio Return Channel), Deep Colour,
1228 mm x 712 mm x 58 mm (TV only) x.v.Colour™
HDMI 3/ 4:
1449 mm x 896 mm x 348 mm (With Pedestal) 4K, Content Type, Deep Colour, x.v.Colour™
1449 mm x 837 mm x 58 mm (TV only) This TV supports “HDAVI Control 5” function.
Mass |

Card slot
Common Interface slot (complies with CI Plus) x 2

17.5 kg Net (With Pedestaly (.
16.0 kg Net (TV only) ETHERNET

S&-inch model RJ45, IEEE802.3 10BASE-T / 100BASE-TX
25.5 kg Net (With Pedestal)

21.0 kg Net (TV only)

usB1/2/3
go-nehmodel - USB 1: DC == 5V, Max. 900 mA [SuperSpeed
31.5 kg Net (With Pedestal) USB (USB 3.0)]
27.0 kg Net (TV only) USB 2/3: DC == 5V, Max. 500 mA [Hi-Speed
USB (USB 2.0)]
Powersource 0 ommEmEEEeR
AC 220-240 V, 50 / 60 Hz DIGITAL AUDIO output
Panel PCM / Dolby Audio, Fibre optic
OLED panel
Sound
Speaker output

30W (15 W x 2)
Headphones / Subwoofer
3.5 mm stereo mini jack x 1
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Receiving systems / Band name

Built-in wireless LAN

Satellite

DVB-S/S2

Receiver IF frequency range - 950 MHz to 2150 MHz
Digital

DVB-T /T2, DVB-C

Channel coverage: UHF / VHF / Cable
Analogue

PALB/G,D/K, H, 1

SECAMB/G,D/K, L/l

Channel coverage: UHF / VHF / Cable

PAL 525 /60 (VCR)

M.NTSC (VCR)

NTSC (AV input only)

Satellite dish input
Female F-type 75 Q x 2

Aerial input
VHF / UHF

Operating conditions

Temperature
0°C-35°C
Humidity
20 % - 80 % RH (non-condensing)

Standard compliance and Frequency band
IEEE802.11a/n/ac: 5 GHz band
IEEE802.11b/g/n: 2.4 GHz band

Security
WPA3-SAE (AES)

WPA2-PSK (TKIP/AES)
WPA-PSK (TKIP/AES)
WEP (64 bit/128 bit)

Bluetooth® wireless technology*

Standard Compliance and Frequency band
Bluetooth® 5.0: 2.4 GHz band

% Not all the Bluetooth® compatible devices are
available with this TV. Up to 5 devices can be used
simultaneously.

Design and Specifications are subject to change without
notice. Mass and Dimensions shown are approximate.
For information about the open source software, refer
to [eHELP] (Search by Purpose > Read first >

Before use > Licence).

For more product information, please visit EPREL:
https://eprel.ec.europa.eu.

EPREL registration number is available on
https://eprel.panasonic.eu/product.
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Disposal of Old Equipment and Batteries
Only for European Union and countries with recycling systems
These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean that

used electrical and electronic products and batteries must not be mixed with general
household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries, please
. take them to applicable collection points in accordance with your national legislation.

By disposing of them correctly, you will help to save valuable resources and prevent any
potential negative effects on human health and the environment.

For more information about collection and recycling, please contact your local authority.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste, in accordance with
national legislation.

Note for the battery symbol (bottom symbol):

This symbol might be used in combination with a chemical symbol. In this case it
complies with the requirement set by the Directive for the chemical involved.

Customer’s Record

The model number and serial number of this product may be found on its rear panel. You should note this serial
number in the space provided below and retain this book, plus your purchase receipt, as a permanent record of
your purchase to aid in identification in the event of theft or loss, and for Warranty Service purposes.

Model Number Serial Number

English

Panasonic Corporation
TQBOE2983U
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Panasonic

Gebruiksaanwijzing
OLED-tv

Serie

TX-48JZ2%984
TX-55JZ2*%984
TX-65JZ2*%984

(afbeelding: TX-65JZ2*984) (afbeelding: TX-48J2*984)

Raadpleeg [eHELP] (ingebouwde bedieningsinstructies)
e H ELP voor gedetailleerde instructies.

Gebruik van [eHELP] & (p. 27)

Hartelijk dank voor de aankoop van dit Panasonic-product.

Lees deze instructies aandachtig voordat u het product gebruikt en bewaar ze zodat u
ze later opnieuw kunt raadplegen.

Lees voor gebruik aandachtig het gedeelte “Veiligheidsmaatregelen” in deze handleiding.
De afbeeldingen in deze handleiding dienen slechts als voorbeeld.

Raadpleeg uw Europese Garantie als u contact wilt opnemen met uw plaatselijke
Panasonic-dealer voor assistentie.

F0421SR0 Nederlands



Modelnr.

TX-48JZW984
TX-55JZW984
TX-65JZW984

TX-48JZC984
TX-55JZC984
TX-65JZC984

Inhoudsopgave

Belangrijke informatie

Belangrijke Kennisgeving «+ -« seemsresiniens
Veiligheidsmaatregelen ........................................
ACCESSOINES «+rrrrrrreresasnmsreeeeesitiee e e e e
De tv insta"eren ..................................................
De muurbevestigingssteun monteren «««-«--xeseeeeeens
Verbindingen ......................................................
Bedieningsonderdelen:««----«-s-w-ssreeuressni
Automatisch instellen bij het eerste gebruik ««-+--+-++---
TV kljken ............................................................
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De begrippen HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface en het HDMI-logo zijn handelsmerken of
geregistreerde handelsmerken van HDMI Licensing
Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ, Dolby
Atmos, Dolby Audio en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

Geproduceerd onder licentie van Dolby Laboratories.
Vertrouwelijke, niet-gepubliceerde werken.

Copyright © 1992-2020 Dolby Laboratories.

Alle rechten voorbehouden.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Lees dit
eerst > Voordat u het product gebruikt > Licentie) voor
informatie over de handelsmerken.

De afbeelding voor TX-65JZ2*984 wordt, tenzij anders
gemeld, in deze handleiding gebruikt.

Afhankelijk van het model kunnen de getoonde
illustraties iets verschillen.

WPA3™ WPA2™ WPA™ zijn handelsmerken van
Wi-Fi Alliance®.

Het woordmerk Bluetooth® en de logo’s ervan zijn
gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc.
en Panasonic Corporation gebruikt deze uitsluitend in
licentie.

DVB en de DVB-logo’s zijn handelsmerken van het DVB
Project.

x.v.Colour™ is een handelsmerk.

DiSEqQC™ is een handelsmerk van EUTELSAT.

Google is een handelsmerk van Google LLC.

Amazon, Prime Video en alle bijbehorende logo's
zijn handelsmerken van Amazon.com, Inc. of
dochterondernemingen.

Dit product voldoet aan de technische specificaties
van de UHD Alliance: Door UHDA gespecificeerde

referentiemodus, versie 1.0. Het FILMMAKER MODE ™-

logo is een handelsmerk van de UHD Alliance, Inc. in de
Verenigde Staten en andere landen.

© 2020 Advanced Micro Devices, Inc. Alle rechten
voorbehouden. AMD en FreeSync en combinaties
daarvan zijn handelsmerken van Advanced Micro
Devices, Inc.

Nederlands
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Belangrijke
kennisgeving

Laat een beeld met stilstaande delen niet
gedurende langere tijd op het scherm
staan

In dergelijke gevallen laat het beeld een indruk achter op
het scherm (inbranden). Dit verschijnsel is geen defect
en wordt niet door de garantie gedekt.

Stilstaande onderdelen in het beeld komen typisch

voor bij:

- Stilstaande afbeeldingen die continu in hetzelfde
gedeelte weergegeven worden (bv. kanaalnummer,
kanaallogo, andere logo’s of een titelafbeelding
enz.).

- Weergave van stilstaand
of bewegend beeld in de
beeldverhouding 4:3 of 16:9, enz.

« Videogames

Om inbranden van het beeld te voorkomen, kan de
screensaver (bewegend OLED-logo) geactiveerd
worden of kan de tekst op het scherm geanimeerd
worden als gedurende enkele minuten geen signaal
wordt verzonden en geen handeling wordt verricht.

Stel [Logo helderheidscontrole] in op [Max] om
inbranden van het beeld te voorkomen.

[eHELP] (Zoeken op doel > Instellingen > Beeld >
Beeld instellingen)

Ter voorkoming van ingebrande afbeeldingen kan het
scherm zwak worden wanneer de afbeelding zonder
beweging wordt weergegeven. Dit is normaal. De
helderheid van het scherm keert terug naar het vorige
niveau wanneer de actieve afbeelding weergegeven
wordt.

Schakel de tv uit met de afstandsbediening
voorafgaand aan onderhoud aan het beeldscherm.
Tijdens onderhoud aan het beeldscherm licht de
LED oranje op. (p. 25) Het onderhoud wordt naar
behoren uitgevoerd.

Stel de breedte-hoogteverhouding in op [4:3 volledig]
voor een afbeeldingsformaat 4:3. Raadpleeg [eHELP]
(Zoeken op doel > Kijken > Voor het beste beeld >
Beeldverhouding wijzigen) voor details.

Voor meer informatie
=» “Beeldschermonderhoud” (p. 25)
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Kennisgeving over DVB/datatransmissie/
IPTV-functies

Deze tv is ontworpen om te voldoen aan de
standaarden (vanaf april 2021) van DVB-T/

T2 (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264) en MPEG
HEVC(H.265)) digitale terrestrische diensten,
DVB-C (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264) en
MPEG HEVC(H.265)) digitale kabeldiensten en
DVB-S (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264) en MPEG
HEVC(H.265)) digitale satellietdiensten.

Raadpleeg uw lokale dealer voor de beschikbaarheid
van DVB-T-/T2- of DVB-S-services in uw gebied.

Raadpleeg uw kabelprovider voor de beschikbaarheid
van DVB-C-services met deze tv.

Deze tv werkt mogelijk niet correct met een signaal
dat niet voldoet aan de normen voor DVB-T/T2,
DVB-C of DVB-S.

Afhankelijk van het land, het gebied, de zender, de
serviceprovider, de satelliet en de netwerkomgeving
zijn mogelijk niet alle functies beschikbaar.

Niet alle Cl-modules werken goed met deze tv.
Raadpleeg uw serviceprovider over de beschikbare
Cl-module.

Deze tv werkt wellicht niet correct met een Cl-module
die niet is goedgekeurd door de serviceprovider.
Afhankelijk van de serviceprovider kunnen extra
kosten worden aangerekend.

Compatibiliteit met toekomstige services is niet
gegarandeerd.

Internet-apps, spraakbedieningsfunctie worden geleverd
door hun respectievelijke serviceproviders en kunnen
op elk moment worden gewijzigd, onderbroken of buiten
gebruik genomen.

Panasonic neemt geen verantwoordelijkheid en geeft
geen garantie voor de beschikbaarheid of continuiteit
van de services.

Panasonic garandeert de werking en prestaties van
randapparatuur van derden niet; wij wijzen elke vorm
van aansprakelijkheid of schade af die voortvloeit uit de
werking en/of prestaties bij gebruik van randapparatuur
van dergelijke derde partijen.

Schade

Uitgezonderd in gevallen waarbij verantwoordelijkheid
wordt erkend door lokale regelgeving, accepteert
Panasonic geen aansprakelijkheid voor storingen
veroorzaakt door het misbruik of gebruik van het product
en andere problemen of schade veroorzaakt door het
gebruik van dit product.




Behandeling van klantinformatie

Bepaalde klantinformatie zoals het IP-adres van de
netwerkinterface van uw apparaat (deze tv) wordt
verzameld zodra u met uw Panasonic smart televisie
(deze tv) of andere apparaten verbinding maakt met
het internet (uittreksel uit ons privacybeleid). We doen
dit om onze klanten en de integriteit van onze diensten
te beschermen evenals om de eigendomsrechten van
Panasonic te beschermen. Als u meer informatie wilt
over de verwerking van uw informatie in deze context,
raadpleegt u de volledige tekst van ons privacybeleid
dat wordt weergegeven op [eHELP] (Zoeken op

doel > Netwerk > Netwerkinstellingen > Service- en
instelvoorwa.)

Bij het gebruik van de internetfunctie van deze tv,

nadat u akkoord bent gegaan (in de jurisdictie waarin
toestemming van de klant vereist is voor het verzamelen
van persoonlijke informatie onder de toepasselijke
privacywetgeving) met de gebruiksvoorwaarden/
privacybeleid van Panasonic (hierna algemene
voorwaarden enz.), kan klantinformatie over het

gebruik van deze unit worden verzameld en gebruikt
overeenkomstig de algemene voorwaarden enz.

Voor meer informatie over de gebruiksvoorwaarden/
privacybeleid, zie [eHELP] (Zoeken op doel > Netwerk >
Netwerkinstellingen > Service- en instelvoorwa.)

De persoonlijke informatie van de klant kan worden
opgeslagen op deze tv door de omroeporganisatie of
applicatieprovider. Voor het repareren, overdragen of
afdanken van deze tv, verwijdert u alle informatie die is
opgeslagen op deze tv volgens de volgende procedure.

[eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
Fabrieksinstellingen)

Klantinformatie kan worden verzameld door de provider
via de applicatie die door derden wordt geleverd op
deze tv of website. Controleer vooraf de algemene
voorwaarden enz. van de provider.

+ Panasonic kan niet aansprakelijk worden gehouden
voor het verzamelen of gebruiken van klantinformatie
via een applicatie op deze tv of website die wordt
geleverd door derden.

« Let er bij het invoeren van uw creditcardnummer,
naam, enz. op dat de provider betrouwbaar is.

+ Ingevoerde informatie kan worden opgeslagen op
de server enz. van de provider. Voor het repareren,
overdragen of afdanken van deze tv, zorgt u ervoor
dat de informatie wordt verwijderd volgens de
algemene voorwaarden enz. van de provider.

Het opnemen en afspelen van content op dit of elk ander
apparaat kan de toestemming vereisen van de eigenaar
van de auteursrechten of andere soortgelijke rechten

in die content. Panasonic heeft geen bevoegdheid om

u deze toestemming te geven en verleent u deze ook
niet, en wijst uitdrukkelijk alle rechten, mogelijkheden

of intenties af om een dergelijke toestemming in uw
naam te verkrijgen. Het is uw verantwoordelijkheid om
ervoor te zorgen dat uw gebruik van dit of elk ander
apparaat voldoet aan de toepasselijke wetgeving op
auteursrechten in uw land. Raadpleeg die wetgeving
voor meer informatie over de relevante wetten en
bepalingen die hierop betrekking hebben of neem
contact op met de eigenaar van de rechten op de
content die u wilt opnemen of afspelen.

Dit product is in licentie gegeven onder de AVC-
patentportfoliolicentie voor persoonlijk gebruik door een
consument of ander gebruik waarvoor geen vergoeding
wordt ontvangen voor (i) het coderen van video in
overeenstemming met de AVC-norm (“AVC Video”) en/
of (ii) het decoderen van AVC-video die werd gecodeerd
door een consument voor persoonlijke doeleinden en/of
werd verkregen via een videoleverancier die een licentie
heeft om AVC-video te leveren. Er is geen licentie
verleend, ook niet impliciet, voor enig ander gebruik.

Ga voor meer informatie naar MPEG LA, L.L.C.
Zie http://www.mpegla.com.

~o

Dit teken geeft aan dat het product werkt op
wisselstroom.

[l

Dit tekent geeft een Klasse Il of dubbel geisoleerd
elektrisch apparaat aan, waarbij het product geen
beveiligingsverbinding met de aarde (massa) nodig
heeft.

Vervoer de tv alleen rechtop.

Nederlands
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B Voorzichtig zijn

Veiligheidsmaatregelen

(_ Waarschuwing )
Verwijder de afdekplaten van de
Volg onderstaande waarschuwingen en tv niet en breng geen wijzigingen
voorzorgsmaatregelen om het risico op een elektrische aan de tv aan, anders kunt u in
schok, brand, schade of letsel te helpen vermijden. contact komen met onderdelen

die onder spanning staan en
W Stekker en netsnoer loopt u risico op een elektrische

schok. Er bevinden zich geen

Verwijder de stekker onmiddellijk
uit het stopcontact als u iets opvalt

dat niet normaal is. \ »ﬁy&&

Deze tv is ontworpen om te werken op ~ 220-240 V
wisselstroom 50/60 Hz.

Steek de stekker van het netsnoer volledig in het
stopcontact.

Om het apparaat volledig uit te schakelen, moet u het
netsnoer uit het stopcontact halen.

Het stopcontact dient dan ook altijd eenvoudig
bereikbaar te zijn.

Haal de stekker uit het stopcontact als u de tv reinigt.

Raak de stekker nooit met natte handen r
aan. @

Zorg ervoor dat het netsnoer niet beschadigd raakt.
- Plaats geen zwaar

voorwerp op het snoer. |___|\1
A
- Leg het snoer niet in nn
de buurt van een warm |:| \\ Mﬂm
voorwerp. Y
« Trek nooit aan het snoer. |:|
Houd de stekker vast
wanneer u het snoer uit het 7\//

stopcontact wilt trekken.

« Verplaats de tv niet wanneer de stekker nog in het
stopcontact zit.

« Draai het netsnoer niet ineen, buig het niet
overmatig en rek het niet uit.

« Gebruik geen beschadigde stekkers of
stopcontacten.

« Voorkom dat het netsnoer bekneld raakt door de tv.

6 Nederlands

door de gebruiker repareerbare
onderdelen aan de binnenkant.

Stel de tv niet bloot aan T
regen of hoge vochtigheid. ® ﬁ B,"_."._
De tv mag niet blootgesteld v
worden aan druppelend of

spattend water. Plaats geen

voorwerpen gevuld met

vloeistof, zoals vazen, op de
tv of erboven.

Laat geen vreemde voorwerpen in de tv komen door
de ventilatiegaten.

Als de tv wordt gebruikt in een gebied waar insecten
gemakkelijk in de tv kunnen komen.

Het is mogelijk dat insecten in de tv komen, zoals
kleine vliegen, spinnen, mieren enz. die schade aan
de tv kunnen veroorzaken of vast komen te zitten

in een gebied dat zichtbaar is op de tv, bijv. in het
scherm.

Als de tv wordt gebruikt in een omgeving waar stof of
rook voorkomt.

Het is mogelijk dat tijdens normaal gebruik
stof/rookdeeltjes in de tv komen via de
ventilatieopeningen en vast komen te zitten in het
apparaat. Dit kan leiden tot oververhitting, storingen,
verslechtering van beeldkwaliteit enz.

Gebruik geen standaard of montage-uitrusting die
niet is goedgekeurd. Vraag uw Panasonic-dealer om
de instellingen of installatie uit te voeren van een
goedgekeurde muurbevestigingssteun.

Oefen geen krachtige druk uit op het beeldscherm en
houd het vrij van schokken.

Zorg dat kinderen niet op de tv klimmen.

Plaats de tv niet op een »
schuin aflopende of
onstabiele ondergrond, en

\J
zorg ervoor dat de tv niet over
de rand van de standaard
hangt.



Waarschuwing stabiliteitsgevaar

Een tv kan vallen, wat tot ernstig lichamelijk letsel

of de dood kan leiden. Veel soorten letsel, vooral

bij kinderen, kunnen worden voorkomen door

eenvoudige voorzorgsmaatregelen te nemen,

zoals:

« Gebruik ALTIJD een tv-meubel, -standaard of

montagemethode die door de fabrikant van de

tv wordt aanbevolen.

Gebruik ALTIJD meubelen waarop de tv op een

veilige manier kan staan.

« Zorg er ALTIJD dat de tv niet uitsteekt over de
rand van het meubelstuk waarop hij staat.

« Leer kinderen ALTIJD dat het gevaarlijk is om
op meubelen te klimmen om bij de tv of de
bediening ervan te komen.

« Leg snoeren en kabels die zijn aangesloten
op uw tv ALTIJD zo dat u er niet over kunt
struikelen en er niet aan ze kan worden
getrokken.

- Plaats een tv NOOIT op een onstabiele plaats.

- Plaats de tv NOOIT op een hoog meubelstuk
(bijvoorbeeld, buffet- of boekenkast), zonder
zowel het meubelstuk als de tv stevig vast te
zetten.

- Plaats de tv NOOIT op een doek of ander
materiaal dat zich tussen de tv en het
ondersteunende meubelstuk bevindt.

« Plaats NOOIT voorwerpen die kinderen kunnen
verleiden om te gaan klimmen, zoals speelgoed
en afstandsbedieningen, bovenop de tv op het
meubelstuk waarop de tv is geplaatst.

Als u uw huidig tv-toestel behoudt en op een

andere plaats zet, moet u ook rekening houden

met bovenstaande informatie.

Deze tv is ontworpen voor gebruik op een tafelblad.

Stel de tv niet bloot aan ® IRRY

direct zonlicht of andere
warmtebronnen.

Laat om brand te
voorkomen nooit
kaarsen of andere
bronnen van open
vuur in de nabijheid
van de televisie.

B Gevaar voor verstikking/inslikken

De verpakking van dit product kan verstikking
veroorzaken, en sommige onderdelen zijn klein en
gevaarlijk als ze door kinderen worden ingeslikt.
Houd deze onderdelen buiten het bereik van jonge
kinderen.

H Standaard

De standaard niet demonteren of er wijzigingen in
aanbrengen.

Gebruik alleen de standaard die u bij deze tv hebt
ontvangen.

De standaard niet gebruiken als deze verbogen,
gebarsten of anderszins beschadigd is. Neem in
dat geval zo spoedig mogelijk contact op met uw
Panasonic dealer.

Let er tijdens de montage op dat alle schroeven goed
zijn vastgedraaid.

Let op dat de tv geen schokken krijgt tijdens de
installatie van de standaard.

Zorg dat kinderen niet op de standaard klimmen.

Gebruik minstens twee personen om de tv op de
standaard te installeren en ervan te verwijderen.

Installeer en verwijder de tv op de voorgeschreven
wijze.

B Radiogolven

Gebruik de tv en de afstandsbediening niet in
medische instituten of op locaties met medische
apparatuur. De radiogolven kunnen interfereren
met medische apparatuur en kunnen storing en
ongevallen veroorzaken.

Gebruik de tv en de afstandsbediening niet in

de buurt van automatische controleapparatuur,
zoals automatische deuren of brandalarmen. De
radiogolven kunnen interfereren met automatische
controleapparatuur en kunnen storing en ongevallen
veroorzaken.

Bewaar tenminste 15 cm afstand van de tv en de
afstandsbediening als u een hartpacemaker hebt. De
radiogolven kunnen de werking van de pacemaker
verstoren.

De tv en de afstandsbediening mogen op geen
enkele wijze worden gedemonteerd of gewijzigd.

Nederlands
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B Ingebouwd draadloos LAN B Ventilatie

Gebruik de ingebouwde draadloze LAN-functie
niet om toegang de verkrijgen tot een draadloos
netwerk (SSID*) waarvoor u geen toegangsrecht
hebt. Dergelijke netwerken kunnen wel bij de
zoekresultaten staan. Maar het gebruik van zulke
netwerken kan illegaal zijn.

* De SSID is de naam van een draadloos netwerk
voor gegevensoverdracht.

Stel de ingebouwde draadloze LAN-adapter niet bloot
aan hoge temperaturen, direct zonlicht of vocht.

Gegevens die via radiogolven worden verzonden en
ontvangen, kunnen worden onderschept en gevolgd.

Het ingebouwde draadloze LAN gebruikt de
frequentiebanden 2,4 GHz en 5 GHz. Houd de tv

uit de buurt van andere apparaten die 2,4 GHz en

5 GHz-signalen gebruiken zoals andere draadloze
LAN-apparaten, magnetrons en mobiele telefoons om
storing of vertraging door interferentie te vermijden
wanneer de ingebouwde draadloze LAN-adapter
wordt gebruikt.

Wanneer een probleem optreedt door statische
elektriciteit e.d. kan de tv automatisch stoppen door
de zelfbeveiligingsfunctie. Zet de tv in dat geval met
de hoofdschakelaar uit en weer aan.

B Bluetooth® draadloze technologie

De tv en de afstandsbediening gebruiken de ISM-
frequentieband van 2,4 GHz (Bluetooth®). Houd de tv
en de afstandsbediening uit de buurt van toestellen
zoals andere draadloze LAN-apparaten, andere
Bluetooth®-apparaten, magnetrons, mobiele telefoons
en apparaten die 2,4 GHz-signalen gebruiken om
storing of vertraging door interferentie te vermijden.

8 Nederlands

Laat voldoende ruimte (ten minste 10 cm) vrij rond de
tv zodat overtollige warmte kan worden afgevoerd; de
levensduur van sommige elektronische componenten
wordt verkort als ze te heet worden.

J10
10 10 10

R — (cm)

Zorg dat de ventilatie niet
wordt belemmerd door
ventilatieopeningen die zijn

afgedekt door voorwerpen
zoals kranten, tafelkleden en
gordijnen.

Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen onderaan de
tv altijd vrij zijn en dat er voldoende ruimte is voor
goede ventilatie, ongeacht of u wel of geen standaard
gebruikt.

H De tv verplaatsen

Verwijder alle kabels voordat u de tv verplaatst.

De tv dient door ten minste twee personen te worden
verplaatst om letsel te voorkomen dat kan worden
veroorzaakt doordat met struikelt of valt met de tv.

Tijdens het verplaatsen van de tv mag u niet het
schermgedeelte vastpakken, zoals hieronder
afgebeeld. Dit kan storing of beschadiging
veroorzaken.

De tv dragen. = (p. 13)

Vervoer de tv alleen rechtop. Wanneer u de TV
vervoert met het beeldscherm omhoog of omlaag
gericht, kan dit schade veroorzaken aan de interne
circuits.



B Wanneer de tv langere tijd niet gebruikt
wordt

Ook als de tv uitgeschakeld is, verbruikt deze nog
stroom zolang de stekker in het stopcontact zit.

Trek de stekker uit het stopcontact wanneer de tv
lange tijd niet wordt gebruikt.

W Hoog geluidsniveau

( Letop )

Stel uw gehoor niet bloot

aan overmatig hard geluid ® S‘\aﬂc(./’
via de hoofdtelefoon. - -
De beschadiging kan

onherstelbaar zijn.

Zet het volume lager of stop met luisteren door de
hoofdtelefoon als uw oren suizen.

B Batterij voor de afstandsbediening

Houd de batterijen buiten bereik van kinderen om
inslikken te voorkomen.

Als de batterijen per ongeluk worden ingeslikt, kan
dit lichamelijke klachten veroorzaken. Raadpleeg
onmiddellijk een arts als u vermoedt dat een kind een
batterij heeft ingeschikt.

Batterijen kunnen lekken, roesten en exploderen als
ze verkeerd geinstalleerd worden.

Vervang de batterij alleen door hetzelfde of een
vergelijkbaar type.

Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar.

Gebruik geen verschillende batterijtypen door elkaar,
bijvoorbeeld alkaline- en mangaanbatterijen.

Gebruik geen oplaadbare batterijen (Ni-Cd enz.).
Verbrand batterijen niet en haal ze niet uit elkaar.

Stel batterijen niet bloot aan extreme warmte, zoals
zonlicht, vuur of dergelijke.

Gooi gebruikte batterijen weg volgens de
voorschriften voor afvalverwijdering.

Verwijder de batterij uit het apparaat als u het
gedurende langere tijd niet gaat gebruiken om lekken,
corrosie en explosie van de batterij te voorkomen.

OLED-tv
Verklaring van Overeenstemming (vvo)

“Hierbij verklaart Panasonic Corporation dat deze tv

in overeenstemming is met de essentiéle vereisten en

andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU.
Als u een exemplaar van de originele vvo van deze tv

wilt lezen, bezoek dan de volgende website:

https://www.ptc.panasonic.eu/compliance-documents

Bevoegde Vertegenwoordiger:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, Duitsland
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Oostenrijk, Belgié, Bulgarije, Tsjechische Republiek,
Denemarken, Estland, Frankrijk, Duitsland, IJsland,
Itali€, Griekenland, Spanje, Cyprus, Letland,
Liechtenstein, Litouwen, Luxemburg, Hongarije, Malta,
Nederland, Noorwegen, Polen, Portugal, Roemenié,
Slovenié, Slowakije, Turkije, Finland, Zweden,
Zwitserland, Kroatié

is alleen in de volgende landen beperkt tot
gebruik binnenshuis.

Maximaal radiofrequentievermogen dat wordt
uitgezonden in de frequentiebanden

De 5,15 — 5,35 GHz-band voor draadloze LAN

Type dl_'aa_dloze Frequentieband | Maximaal EIRP
verbinding

2412 - 2472 MHz | 20 dBm

5150 - 5250 MHz | 23 dBm
Draadloos LAN

5250 - 5350 MHz | 23 dBm

5470 - 5725 MHz | 23 dBm
Bluetooth® 2402 - 2480 MHz | 9 dBm

Nederlands
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Accessoires

De tv installeren

Standaardaccessoires

Afstandsbediening =» (p. 22)
N2QBYA000044

Standaard = (p. 10)

(155 inch-model ] ( 65 inch-model )
Kabelbinder = (p. 20)

Batterijen (2) % (p. 23)
LR0O3

Gebruiksaanwijzing
Europese Garantie

De accessoires mogen niet allemaal samen worden
geplaatst. Zorg dat u ze niet per ongeluk weggooit.

10 Nederlands

(A Standaard (2)

Afdekking (2)
De afdekkingen worden alleen gebruikt met de stijl
“Met standaard (UIT)”. & (p. 12)

(155 inch-model ] 65 inch-model )
(© Standaard

(D Montageschroef (4)

@ @

M4 x 15



Voorbereidingen

* Houd het schermonderdeel niet vast.
® Zorg dat u de tv niet bekrast of breekt.
Haal de standaard en de tv uit de verpakkingsdoos en

leg de tv op een werktafel met het scherm naar beneden
op een schone en zachte doek (deken, enz.).

» Gebruik een viakke en stevige tafel die groter is dan
de tv.

(155 inch-model ] (65 inch-model )
» Plaats de tv niet tijdelijk op de vloer of een tafel.

De standaard monteren

» Bevestig de standaard stevig, anders kan deze
loskomen bij het plaatsen van de tv.

» Monteer de standaard niet volgens een andere
methode dan die hieronder wordt aangegeven.

» Kabels organiseren = (p. 19)

48 inch-model

Selecteer een methode om de standaard van de
volgende 2 stijlen te monteren.

B Met standaard (IN)

N

Gebruik de afdekkingen niet
met de stijl “Met standaard

(INY.
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B Met standaard (UIT)

P

fi”?
@

S

Verwijder de deksels van de standaarden:

2

fo

12 Nederlands



(155 inch-model ] (65 inch-model ) De standaard verwijderen

Verwijder de standaard aan de hand van de volgende
® procedures wanneer u de muurbevestigingssteun
gebruikt of de tv opnieuw inpakt.
1
Leg de tv met het scherm naar beneden op een
werktafel op de schone en zachte doek.
(155 inch-model ) (65 inch-model )
Verwijder de montageschroeven © van de standaard.

2 Trek de standaard weg van onder de tv.

Nederlands 13



De
muurbevestigingssteun
monteren

Gaten voor installatie met de
muurbevestigingssteun

Achterzijde van de tv

- 300 mm ;
Neemt contact op met uw plaatselijke Panasonic- _HD 1300 mm
dealer als u de aanbevolen muurbevestigingssteun wilt M
aanschaffen. T ° °
[ |
Accessoires (De componenten die —
aan de muur hangen) (zijaanzicht)

(155 inch-model ] ( 65 inch-model )

(A Afstandsmoer (2)

@

W Voorbereiding

(. J

De afstandsbus bevestigen

Als u verandert naar installatie met voetstuk, verwijder
dan de afstandsbus.

Gebruik om de afstandsbus te verwijderen een
moersleutel of vergelijkbaar.

14 Nederlands

' Diepte schroef
minimaal: 10 mm
w maximaal: 31 mm
Schroefdiameter

M6

=
= l
=
=

Schroef voor het bevestigen van de
tv op de muurbevestigingssteun (niet
meegeleverd met de tv)

({55 inch-model ) ( 65 inch-model )

Achterzijde van de tv

55 inch-model
a a: 400 mm
A A b: 300 mm
g I b
L D= 1 a: 400 mm
b: 400 mm
(zijaanzicht)
| Diepte schroef
*1: Bovenzijde
*1 minimaal: 8 mm

maximaal: 13 mm
* 2: Onderzijde
minimaal: 11 mm
maximaal: 39 mm
Schroefdiameter
M6

[] [

v

*2

1 Schroef voor het bevestigen van

[ de tv op de muurbevestigingssteun
(niet meegeleverd met de tv)




Als u andere muurbevestigingssteunen gebruikt

of zelf een muurbevestigingssteun probeert

te installeren, loopt u het risico op lichamelijk

letsel en materiéle schade. Om de veiligheid

en goede prestaties te garanderen dient u de
muurbevestigingssteunen te laten monteren door
uw dealer of een erkende installateur. Elke schade
die is veroorzaakt door het installeren door een
onbevoegde installateur, zal uw garantie teniet doen.

Lees de instructies die bij de optionele accessoires
zijn geleverd aandachtig door en zorg dat u deze
stappen volgt om te voorkomen dat de tv valt.

Wees tijdens de installatie heel voorzichtig met de tv
om beschadiging te voorkomen.

Wees voorzichtig als u muurbevestigingssteunen
aan de muur bevestigt. Controleer altijd of er geen
elektrische kabels of buizen door de muur lopen
voordat u de steun ophangt.

Als de tv een langere periode niet wordt gebruikt,
demonteer deze dan van de vaste muurbevestiging
om vallen en verwonding te voorkomen.

Nederlands 15



Verbindingen

De afgebeelde externe apparatuur en kabels worden
niet bij de tv meegeleverd.

Zorg ervoor dat de stekker van de tv niet in het
stopcontact zit als u kabels aansluit of loskoppelt.
Controleer of u de juiste aansluitingen en
connectoren gebruikt voor de verbinding.

Gebruik een HDMI-kabel met volledige bedrading.
Houd de tv uit de buurt van elektronische apparaten
(videoapparatuur enz.) of apparatuur met een infrarood sensor
om vervormingen van het beeld/geluid en de beinvloeding van
de bediening van de andere apparatuur te voorkomen.

Lees ook de handleiding van het apparaat dat moet
worden aangesloten.

Aansluitingen

1 Naamplaat van model
2 Cl-sleuf1-2

3 Ingang hoofdtelefoon/subwoofer
(3,5 mm-stereoministekker)

4 USB 2 - 3-poort
=== Dit symbool geeft gelijkstroomwerking aan.

5 HDMI 4
6 DIGITAL AUDIO
7 ETHERNET-aansluiting

Gebruik een afgeschermde dubbeldraadse (getwist
paar, STP) LAN-kabel.

8 AVIN
9 HDMI -3

10 USB 1-poort
= Dit symbool geeft gelijkstroomwerking aan.

11 Satellietingang
12 Ingang aarding/kabelingang

16 Nederlands

Basisaansluitingen

B AV-apparaten
(Dvd-speler/Blu-ray-speler, Settopbox, enz.)
Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken >
Algemene functies > Basisaansluitingen) voor details.
B Antenne
TV

B _ e

T

[1] RF-kabel
Aardse antenne
Voor DVB-C, DVB-T, analoog

B Netsnoer
220-240V
wisselstroom
: 50/60 Hz
=N
——
Netsnoer .*/SS/ N

Kabelbinder (bundelt het netsnoer)
Losmaken:

Van de tv verwijderen:

@) 5— Ontgrendelknoppen
—_ @ g pp
t@ Houd beide ontgrendelknoppen

ingedrukt




B Satellietverbinding

Neem contact op met uw lokale leverancier om

te controleren of uw satellietschotel correct is
geinstalleerd. Raadpleeg ook de maatschappijen van
de satellietzenders die u ontvangt voor details.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken >
Algemene functies > Satellietverbinding/
Basisaansluitingen) voor details.

B DVB-via-IP-verbinding (server, client enz.)

Deze functie is wellicht niet beschikbaar afhankelijk
van de netwerkomstandigheden en de uitzending.
Lees de handleiding van de DVB-via-IP-server voor
informatie over de verbindingen.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
DVB-via-IP) voor details.

B Netwerk
Voor gebruik van internetdiensten is een
breedbandnetwerk vereist.
Raadpleeg uw leverancier voor hulp als u geen
breedbandnetwerkservices hebt.
Zorg dat de internetomgeving gereed is voor
het aansluiten van een bekabelde of draadloze
verbinding.
Het instellen van de netwerkverbinding start bij het
eerste gebruik van de tv. % (p. 26)
Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Netwerk >
Netwerkverbindingen) voor details.

Aansluitingen voor
4K/HDR-compatibele apparatuur

TV

PRe—

o)

HDMlI-kabel
4K/HDR-compatibele apparatuur

Reproduceert het beeld preciezer met het
uitgebreide kleurengamma en vioeiender met de
hoge beeldframesnelheid wanneer 4K compatibele
apparatuur wordt aangesloten. [Modus 2] is een
modus die signalen met een hogere definitie
ondersteunt dan [Modus 1]. [Modus 3] is een modus
die signalen met een hogere beeldframesnelheid
ondersteunt dan [Modus 2]. Stel in op [Modus 1] als
beeld of geluid op de HDMI-ingang niet goed wordt
afgespeeld.

Sluit met een 4K-compatibele kabel de
4K-compatibele apparatuur aan op een HDMI-
aansluiting, en u kunt naar content van 4K-formaat
kijken.

Ondersteuning van HDR vergroot niet de maximale
helderheidsvermogens van het tv-paneel.

B [HDMI autom. Instellen]
(menu [Instellingen])
Reproduceert het beeld preciezer met het uitgebreide
kleurengamma en vloeiender met de hoge
beeldframesnelheid wanneer 4K compatibele apparatuur
wordt aangesloten. Selecteer de modus afhankelijk van
de apparatuur.
[Modus 1]:
Voor een betere compatibiliteit. Stel in op [Modus 1]
als beeld of geluid op de HDMI-ingang niet goed
wordt afgespeeld.
[Modus 2]:
Voor de met 4K compatibele apparatuur met de
functie om het beeld precies met het uitgebreide
kleurengamma weer te geven
[Modus 3]:
Voor de 4K-compatibele apparatuur die het beeld met
de hoge beeldframesnelheid moet uitvoeren
(deze modus is beschikbaar voor HDMI1 en HDMI2.)
De stand wijzigen
1. Selecteer de HDMI-ingangsmodus voor het
aangesloten apparaat.
2. Geef de menubalk weer en selecteer [Hoofdmenu]
en vervolgens [Instellingen].
3. Wijzig de modus naar [HDMI autom. Instellen].
Voor meer informatie over het geldige formaat

raadpleegt u [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken >
4K-resolutie > HDMI autom. Instellen).
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Verbinding voor apparatuur
compatibel met VRR/AMD

FreeSync™ Premium

PRe—

o)

HDMlI-kabel
Apparatuur compatibel met VRR/AMD FreeSync™
Premium

VRR (Variable Refresh Rate) / AMD FreeSync™
Premium zorgen voor een vloeiender gamebeleving
met geringe latentie en zonder schokkerige of
vertrokken beelden.

Om VRR/AMD FreeSync™ Premium in te schakelen,
stelt u [VRR] (Beeld > Optie-instellingen) in op [Aan].
Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken > Voor
het beste beeld > Optie-instellingen) voor details.

18 Nederlands

Andere verbindingen

B DVD-speler / Camcorder / Spelsysteem
(VIDEO-apparatuur)

TV

(Kijken)

b: Video
c: Aarding @ ﬁ
aR ————
AV-adapter (afgeschermd / niet meegeleverd)
Composiet videokabel (afgeschermd)

Gebruik afgeschermde composietkabel.
Audiokabel (afgeschermd)

Gebruik afgeschermde audiokabels.
DVD-speler / Camcorder / Spelsysteem

B Versterker (luisteren met externe luidsprekers)

Als u wilt genieten van meerkanaals geluid van
een extern apparaat (bijvoorbeeld Dolby Digital
5.1-kanaals), sluit u het apparaat aan op de
versterker. Raadpleeg de handleiding van het
apparaat en de versterker voor informatie over de
aansluitingen.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken >
Externe apparatuur > Externe aansluiting) voor
details.

H Hoofdtelefoon/subwoofer

Om een hoofdtelefoon te gebruiken, stelt u
[Hoofdtelefoonaansluiting] in het menu Geluid in op
[Hoofdtelefoon].

Om de subwoofer te gebruiken, stelt u
[Hoofdtelefoonaansluiting] in het menu Geluid in op
[Subwoofer]. (De subwooferuitgang van de tv wordt
gebruikt voor zowel L als R.)

Voor meer informatie over de uitgangsinstellingen van
de hoofdtelefoonaansluiting raadpleegt u [eHELP]
(Zoeken op doel > Instellingen > Geluidinstelling).



B USB HDD (voor opname)

Gebruik de USB 1-poort voor verbinding met de
USB HDD.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Opnemen)
voor details.

B VIERA Link
Gebruik HDMI 1 - 4 voor VIERA Link-verbinding.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
VIERA Link “HDAVI Control™”) voor details.

B Algemene interface (Cl)

Zet de tv altijd met de hoofdschakelaar uit wanneer u
de Cl-module plaatst of verwijdert.

Als u een gecombineerde smartcard en Cl-module
hebt, plaatst u eerst de Cl-module en vervolgens
steekt u de smartcard in de Cl-module.

Plaats of verwijder de Cl-module altijd volledig en in
de aangegeven richting.

Gewoonlijk worden gecodeerde kanalen
weergegeven. (Beschikbare kanalen en functies zijn
afhankelijk van de Cl-module.)

Als er geen gecodeerde kanalen verschijnen

= [Gemeensch. Interface] (menu [Instellingen])
Sommige in de handel verkrijgbare Cl-modules met
een oudere firmwareversie werken mogelijk niet
correct met deze nieuwe tv met Cl+ v1.4. Neem in dat
geval contact op met uw contentprovider.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
Gemeensch. interface), voor details, lees de
handleiding van de Cl-module of vraag na bij de
contentprovider.

Zorg ervoor dat de Cl-modulekaart is verwijderd voor
reparatie, overdracht of afdanken.

TV

Comp,
’ 5

B
\I

Cl-module

Kabels organiseren

Bevestig de kabels als nodig.

Volg bij gebruik van optionele accessoires de
handleiding bij de accessoire voor informatie over het
bevestigen van kabels.

Bl De kabels bevestigen met de
kabelbescherming

48 inch-model

Recht naar
M huiten trekken } %

Kabelbescherming

E Kabels
/
>

<Voorbeeld>

Met standaard (IN)

H“ﬁcr

Met standaard (UIT)
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H Het netsnoer en de kabels bevestigen

(155 inch-model ) (65 inch-model ]

Bevestig de kabelbinder

Steek de kabelbinders van het netsnoer en de
standaardaccessoires

S Gat

Bundel de kabels

Knop

Van de tv verwijderen:

@

ﬂ% Ontgrendelknoppen

® Houd beide ontgrendelknoppen
ingedrukt

20 Nederlands

H De kabels bevestigen met de kabelklem

(155 inch-model (65 inch-model ]

@ Houd het lipje ingedrukt

Lipje
® p)

Bundel de kabel
N Instellen

<Voorbeeld>




Bluetooth®-apparaten verbinden

Bluetooth®-apparaten registreren

Deze tv ondersteunt Bluetooth®-communicatie.

Bluetooth®-apparaten die zijn geregistreerd bij (gepaird met)
deze tv kunnen verbinding maken (communiceren met) deze tv.

Als u een Bluetooth®-apparaat registreert bij (pairt met) deze
tv, verplaatst u het apparaat tot binnen 50 cm van de tv.

Het is niet mogelijk om Bluetooth®-apparaten te
registreren (pairen) die niet compatibel zijn met deze tv.

Als een Bluetooth®-apparaat dat u heeft geregistreerd
bij (gepaird met) deze tv, vervolgens wordt
geregistreerd en gebruikt met een ander apparaat,
kan het onbeschikbaar zijn voor gebruik met deze tv.
Registreer het apparaat opnieuw bij deze tv als dit
zich voordoet.

U kunt Bluetooth®-audio-apparaten die A2DP
ondersteunen, registreren bij deze tv. Vanwege de
kenmerken van draadloze technologie, is er enige
vertraging bij het afspelen van video en audio.

Er kunnen maximaal 2 audio-apparaten die A2DP
ondersteunen tegelijk worden gebruikt. Om 2 apparaten
te gebruiken, stelt u [Dual Audio] (Instellingen >
Bluetooth-instellinge > Bluetooth audio settings) in op
[Aan] en sluit u vervolgens het tweede apparaat aan.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
Bluetooth-apparaten) voor details.

De afstandsbediening (meegeleverd)
registreren

Bluetooth® draadloze technologie of de infrarood
communicatiefunctie kan worden gebruikt voor de
overdrachten tussen de tv en de afstandsbediening.

Aangezien spraakbedieningen (p. 24) Bluetooth®

draadloze technologie gebruiken, moet de afstandsbediening

geregistreerd zijn bij (gepaird zijn met) de tv.
Als u de afstandsbediening voor de eerste keer
gebruikt na de aankoop, wordt de afstandsbediening
automatisch geregistreerd (gepaired) als u op een
willekeurige knop drukt terwijl u de afstandsbediening,
met geplaatste batterijen, richting de ontvanger voor
afstandsbedieningssignalen wijst.
Wijs de afstandsbediening bij het registreren richting
de ontvanger voor afstandsbedieningssignalen op de
tv, binnen een afstand van ca. 50 cm.
Het kan voorkomen dat de registratie niet
correct wordt voltooid als de batterijen in de
afstandsbediening leeg beginnen te raken.

3) ¢

Ontvanger voor
afstandsbedieningssignalen

B Als registreren mislukt

Als registreren (pairen) niet goed wordt voltooid,
probeert u nogmaals te registreren.

1 Geef de menubalk weer en selecteer [Hoofdmenu] en
vervolgens [Instellingen]

MENU e
O » i » @Instelllngen

@selecteren
4C)»—
’i @openen
2 Selecteer het instellingenmenu van de
afstandsbediening in het [Systeemmenu]

A= Dselecteren

l
v @openen

3 Selecteer [Koppelen]

A= Dselecteren

l
v @openen
Het registratiescherm wordt weergegeven, dus

volg de aanwijzingen op het scherm om de
afstandsbediening te registreren.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Functies >
Spraakbediening > Instellingen) voor details.

Als de afstandsbediening niet is geregistreerd bij
(gepaird met) de tv, communiceren ze via infrarood.
Richt de afstandsbediening op de ontvanger

voor afstandsbedieningssignalen van de tv als
infraroodcommunicatie wordt gebruikt. Houd er
rekening mee dat spraakbediening niet beschikbaar
is.

Als de afstandsbediening is geregistreerd bij (gepaird
met) de tv, communiceren ze via Bluetooth®. U hoeft
de afstandsbediening niet op de ontvanger voor
afstandsbedieningssignalen van de tv te richten als
Bluetooth®-communicatie wordt gebruikt. U moet de
afstandsbediening echter wel op de ontvanger voor
afstandsbedieningssignalen richten bij het aan- of
uitzetten van de tv.
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Bedieningsonderdelen

Afstandsbediening

COWoN O O A WN =

-
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1 [(!)]: Schakelt de tv aan of uit (stand-by)
2 AFBEELDING
* Wijzigt de beeldmodus.
3 NETFLIX
» Directe toegang tot de Netflix-service.
4 Prime Video
» Directe toegang tot de Prime Video-service
5 MIJN APP

» Hiermee wordt een favoriete applicatie
toegewezen. Wanneer dit is ingesteld, kan de
applicatie gemakkelijk worden gestart door op
deze knop te drukken.

» Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Home >
Apps) voor details.

6 Gekleurde toetsen
(rood, groen, geel, blauw)

» Voor selectie, navigatie en de bediening van
verschillende functies.

7 MENU

© Geeft de menubalk weer.
Het is mogelijk om toegang te krijgen tot menu's
zoals Beeld, Geluid, Netwerk, Timer, Instellingen
en Help door [Hoofdmenu] te selecteren in de
menubalk.

8 THUIS
© Opent [Home].

» Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Lees dit
eerst > Functies > Home) voor details.

9 Informatie
* Geeft kanaal- en programma-informatie weer.
10 OK
* Bevestigt selecties en keuzes.
» Schakelt over naar de geselecteerde kanaalpositie.
11 Menu Opties
* Geeft optionele instellingen weer.
12 PROVIDER/LIJST

* Begint operatortoepassing of toont kanaallijst
eerst.

13 Stembesturingstoets
© Voor de spraakbedieningsfunctie.
14 Geluidsuitschakeling aan/uit
15 Volume omhoog/omlaag
16 Cijfertoetsen

© Overschakelen naar een ander kanaal of een
andere teletekstpagina.

» De tv aanzetten vanuit standby.
17 [eHELP]

* [eHELP] weergeven (ingebouwde
bedieningsinstructies).

18 Microfoon
© Werkt met de microfoon voor spraakbediening,
19 Selectie ingangsmodus

© TV: Overschakelen tussen DVB-S / DVB-C /
DVB-T / DVB-via-IP / analoog.



AV: Overschakelen naar een AV-ingangsmodus in
de lijst met ingangssignalen.

20 Rakuten TV
Directe toegang tot de Rakuten TV-service.
21 YouTube
Directe toegang tot de YouTube-service.
22 APPS
Geeft [Apps] weer (lijst met applicaties).
23 Tv-programmagids
Opent de elektronische programmagids.
24 VERLATEN
Keert terug naar het normale weergavescherm.
25 Cursortoetsen
Voor selecties en aanpassingen.
26 TERUG
Terugkeren naar het vorige menu of de vorige
pagina.
27 SCENERY
Geeft de huidige geselecteerde scenery weer.

Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Home > my
Scenery) voor details.

28 Handelingen voor inhoud, aangesloten
apparatuur enz.

29 Teletekst

30 Kanaal omhoog/omlaag

31 Ondertitels
Geeft ondertitels weer.

32 Laatst bekeken
Schakelt terug naar het vorige kanaal of de vorige
invoermodus.

H De batterijen plaatsen/verwijderen

Schuiven en optillen .
\ 4
{ N

Plaats de batterijen op de juiste manier
(*of-)

Sluiten <af®

@i o

De afstandsbedieningsmodus
instellen
Als er een andere Panasonic tv in de buurt van de
tv staat, kan de andere tv worden bediend als u de
afstandsbediening met infrarood gebruikt. Wijzig de

afstandsbedieningsmodus van de tv om gelijktijdig
gebruik te voorkomen.

Afstandsbedieningsmodus 1 is de standaardinstelling.

1 Geef de menubalk weer en selecteer [Hoofdmenu] en
vervolgens [Instellingen]

MENU e
O » Hoofdmenu »
@selecteren
4C)Pp—
&@openen
2 Selecteer het instellingenmenu van de
afstandsbediening in het [Systeemmenu]

A= Dselecteren
.
v @openen
3 Selecteer de afstandsbedieningsmodus in [Modus
instelling]

A—— (Dselecteren

.
v @openen

4 Selecteer [Modus 2]

A= Dselecteren

.
v @openen

Houd de knoppen [OK]/[MUTE]/[2]* (cijfertoetsen)

gedurende minimaal 3 seconden ingedrukt en druk

vervolgens op de knop OK.

* Zet de modus op ‘1’ om [Modus 1] in te stellen; zet
de modus op ‘3’ om [Modus 3] in te stellen; zet de
modus op ‘4’ om [Modus 4] in te stellen.

Wanneer u afstandsbedieningsmodus 1 gebruikt, stelt

u de tv en de afstandsbediening respectievelijk in op

modus 1.
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B Afstandsbedieningsmodus fout

Wanneer de tv een signaal ontvangt via een andere
afstandsbedieningsmodus dan de modus die vijf keer op
de tv is ingesteld, wordt ‘Fout afstandsbedieningsmodus’
weergegeven.

Volg de aanwijzingen op het scherm.

Wanneer alle instellingen opnieuw worden ingesteld
door de [Fabrieksinstellingen] te openen, wordt de
afstandsbedieningsmodus van de tv teruggezet naar
modus 1. Als u de tv niet met uw afstandsbediening
kunt bedienen, houdt u de knoppen

[OKJ/[MUTEY]/[1] gedurende minstens 3 seconden
ingedrukt om de afstandsbediening op modus 1 in te
stellen.

B Reset Afstandsbedieningsmodus

U kunt de afstandsbediening van de tv geforceerd
resetten, zodat deze naar modus 1 wordt geschakeld.

1 Gebruik een andere afstandsbediening van
Panasonic waarvan de afstandsbedieningsmodus is
ingesteld op 1

2 Richt de afstandsbediening op de tv en druk
vervolgens gedurende ongeveer 15 seconden op de
MUTE-knop

3 Wanneer een scherm wordt weergegeven waarin
u wordt gevraagd de geforceerde reset van de
afstandsbedieningsmodus te bevestigen, drukt u
nogmaals gedurende ongeveer 3 seconden op de
MUTE-knop
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Spraakbediening

De tv herkent spraak als u in de microfoon voor
spraakbediening praat, waardoor u handelingen uit kunt
voeren zoals het veranderen van tv-zender, het volume
aanpassen, programma's zoeken en zoeken op het
internet.

Als de afstandsbediening niet is geregistreerd

bij (gepaird met) de tv, registreert (pairt) u de
afstandsbediening eerst. % (p. 21)

De functie Google Assistent kan aan het voorbereiden
zijn en de functie komt beschikbaar zodra de
voorbereiding is voltooid. De functie Google Assistent
kan niet beschikbaar zijn afhankelijk van het land,
gebied of de zender.

De tv moet verbonden zijn met het internet voor het
uitvoeren van zoekopdrachten enz. % (p. 17)

Het effectieve bereik voor spraakbediening is
afhankelijk van de kijkomgeving.

De werking kan incorrect zijn afhankelijk van

het soort stem van de persoon en de manier
waarop deze spreekt, en ook van de omgeving en
omstandigheden.

Als er tegelijkertijd andere Bluetooth®-apparaten zijn
verbonden, kan spraakbediening niet goed werken
afhankelijk van de andere verbonden apparaten.

De spraakbediening selecteren (als deze niet is
geselecteerd)

1 Druk op de spraakbedieningsknop

o

2 Selecteer de spraakdienst voor
spraakbedieningsfunctie.

Er kan slechts een spraakdienst worden gebruikt
op de tv.

Het spraakdienst-selectiescherm kan ook
worden weergegeven via [Spraakbesturing] in de
menubalk.

Bedienen met uw stem
1 Druk op de spraakbedieningsknop

o

2 Praat in de microfoon voor spraakbediening.

e
I o
N/

Qoo
. Jc )

Voor informatie over instellingen en besturingen voor
spraakbediening, zie [eHELP] (Zoeken op doel >
Functies > Spraakbediening).

Functies van de spraakbediening en spraakdiensten
kunnen wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving.

Microfoon voor
spraakbediening




Indicator/Bedieningspaneel

Als u op een van de toetsen 4, 5 of 6 drukt, wordt
gedurende 3 seconden rechts op het scherm een
hulpaanduiding weergegeven die aangeeft welke
toets werd ingedrukt.

>\2
2\
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.
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Achterzijde van de tv

1

Ontvanger van afstandsbedieningssignaal (voor
infraroodcommunicatie)

Plaats geen voorwerpen tussen de
signaalontvanger van de afstandsbediening op de
tv en de afstandsbediening.

2 Sensor omgevingslicht

Detecteert helderheid voor aanpassing van de
beeldkwaliteit als [Omgevings sensor] in het menu
Beeld is ingesteld op [Aan].

3 Voedingslampje

Rood:
Standby
Groene:
Aan
« Past de helderheid van de led automatisch
aan, afhankelijk van de omgevingsverlichting,
naar een prettig kijkniveau.
Oranje:
Stand-by met een aantal actieve functies
(opname enz.) of tijdens onderhoud aan het
beeldscherm

Het lampje knippert als er een infraroodsignaal
wordt ontvangen van de afstandsbediening.
4 Selectie ingangsmodus

Druk zo vaak als nodig om de gewenste stand te
selecteren.

Menu

Houd 3 seconden ingedrukt om de menubalk weer
te geven.

OK (in menu’s)
5 Kanaal omhoog/omlaag
Cursor omhoog/omlaag (in menu’s)
6 Volume omhoog/omlaag
Cursor naar links/rechts (in menu’s)
7 Hoofdschakelaar
Hiermee zet u de tv aan of uit.

Om het apparaat volledig uit te schakelen, moet u
het netsnoer uit het stopcontact halen.

[/ 1: Stand-by / Aan

Beeldschermonderhoud

Schakel de tv uit met de afstandsbediening voorafgaand
aan onderhoud aan het beeldscherm. Tijdens onderhoud
aan het beeldscherm licht de LED oranje op.

Raak het beeldscherm niet aan en oefen geen druk uit
op het beeldscherm tijdens onderhoud. (bv. het scherm
afnemen met een doek, enz.)

Er zijn twee soorten onderhoud, namelijk de volgende.

Normaal onderhoud start automatisch en duurt
ongeveer 10 minuten.

Regelmatig onderhoud duurt ongeveer 80 minuten.

« Wanneer regelmatig onderhoud vereist is,
verschijnt het bericht op het scherm nadat de tv
met de afstandsbediening uitgeschakeld is. Volg
de aanwijzingen op het scherm.

- Tijdens paneelonderhoud verschijnt een poosje

een witte horizontale lijn op het scherm. Dit is
normaal.

Voor informatie over onderhoud aan het beeldscherm,
zie [eHELP] (Zoeken op doel > Kijken > Voor het
beste beeld > Beeld instellingen).
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Automatisch
instellen bij het
eerste gebruik

Wanneer de tv voor het eerst wordt aangezet, zoekt hij
automatisch naar beschikbare tv-kanalen en verschijnen
opties om de tv in te stellen.
U mag deze stappen overslaan als uw dealer de tv al
heeft ingesteld.
Voltooi alle verbindingen (p. 16 - 19) en
instellingen (indien nodig) van de externe apparatuur
voordat u de automatische instelling uitvoert.
Raadpleeg de handleiding van het aangesloten
apparaat voor informatie over de instellingen ervan.

1 Steek de stekker van de tv in het
stopcontact en schakel de tv in

@ Het beeld verschijnt na enkele seconden.

2 Selecteer de volgende onderdelen

Volg bij ieder onderdeel de aanwijzingen op het scherm.

Voorbeeld:

Selecteer weergave omgeving.

Winkel

B De afstandsbediening gebruiken

Verplaats de cursor

Open het onderdeel/sla de instelling op

BACK

Keer terug naar het vorige onderdeel (indien
beschikbaar)

Selecteer uw taal
Selecteer uw land
Selecteer [Thuis]
Selecteer [Thuis] voor thuisgebruik.
[Winkel] is bestemd voor demonstratie in de winkel.

Als u de weergaveomgeving later wilt wijzigen, moet u
alle instellingen initialiseren via [Fabrieksinstellingen].
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Stel de netwerkverbinding in

Afhankelijk van het land dat u selecteert, stelt u de
regio in of slaat u de pincode voor het kinderslot op
(“0000” kan niet worden opgeslagen).
Vink het tv-signaal aan waarop u wilt afstellen en
selecteer [Start auto set-up]

Het instelscherm verschilt afhankelijk van het
geselecteerde land en tv-signaal.
[DVB-S-antenne instellen]

Zorg dat de satellietverbindingen zijn voltooid

(p. 17) en selecteer de tunermodus ([Dual tuner] /
[Enkele tuner]).

[DVB-C Netwerkinstellingen]

Gewoonlijk stelt u [Frequentie] en [Netwerk ID] in op
[Auto].

Als [Auto] niet wordt weergegeven of indien
nodig, stelt u [Frequentie] en [Netwerk ID] met

de cijfertoetsen in met de gegevens van uw
kabelmaatschappij.

De automatische instelling is voltooid
en de tv is klaar voor gebruik.

Als het afstemmen is mislukt, controleert u de
satellietkabel, de RF-kabel en de aansluiting van het
netwerk, en volgt u de aanwijzingen op het scherm.

Opmerking

De tv schakelt over naar stand-by wanneer het toestel
niet wordt bediend gedurende 4 uur als [Automatisch
in Stand-by] in het menu Timer is ingesteld op [Aan]
(fabrieksinstelling).

De tv schakelt over naar standby wanneer geen
signaal wordt ontvangen en het toestel niet wordt
bediend gedurende 10 minuten als [Automatisch
uitschakelen] in het menu Timer is ingesteld op [Aan]
(fabrieksinstelling).

Alle kanalen opnieuw afstemmen
= [Auto set-up] in [Afstemmenu] (menu
[Instellingen])

Een beschikbaar tv-signaal later toevoegen

= [Voeg TV-signaal toe] in [Afstemmenu] (menu
[Instellingen])

Alle instellingen terugzetten naar de beginstand

= [Fabrieksinstellingen] in [Systeemmenu] (menu
[Instellingen])



Tv kijken

eHELP gebruiken

1 Schakel de tv in

™)
of

@ (Afstandsbediening)

De hoofdschakelaar moet aan staan.
= (p. 25)

2 Selecteer de stand

DVB-S

DVB-via-IP

De selecteerbare standen zijn afhankelijk van de
opgeslagen kanalen.

3 Selecteer een kanaal

A ——omhoog

v —omlaag
of
GB]ED]ED)
OE®
€8]
©

Een kanaal selecteren dat uit twee of meer cijfers

bestaat, bijvoorbeeld 399

EBRERNED

[eHELP] is de naam van de gedetailleerde,
ingebouwde bedieningsinstructies van de tv. Hier
vindt u gedetailleerde uitleg over de bediening van de
verschillende functies.

1 Geef [eHELP] weer

eHELP

of
MENU

O B) [Hoofdmenu] W [Help] W) [eHELP]

Als [eHELP] eerder is gebruikt sinds de tv werd
aangezet, verschijnt een bevestigingsscherm om te
selecteren of u naar de [Eerste pagina] wilt gaan of
naar de [Laatst bekeken pagina].

2 Selecteer het menu

selecteren
N
’i @openen
Voor toegang tot [Gebruik]

(= (Groene)

3 Selecteer het onderdeel

Voorbeeld:

A~ (Dselecteren
.
v @openen
Terugkeren naar het vorige scherm/veld.
BACK
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Veelgestelde vragen

Probeer eerst het probleem op te lossen aan de hand
van de volgende eenvoudige richtlijnen voordat u hulp
inroept.
Raadpleeg [eHELP] (Ondersteuning > Veelgestelde
vragen) voor details.

Na het aanzetten van de tv duurt het enkele

seconden tot het beeld wordt weergegeven
Wanneer de tv wordt aangezet, wordt de
paneelafstelling uitgevoerd. Dit duidt niet op een
storing.

De tv gaat niet aan

Controleer of de stekker van het netsnoer in de tv en
in het stopcontact zit.

De tv schakelt over naar de standby-stand
De automatische standby-functie is geactiveerd.

De afstandsbediening werkt niet of slechts af en toe

Zijn de batterijen op de juiste manier geplaatst?
=» (p. 23)
Is de tv ingeschakeld?
De batterijen zijn wellicht leeg. Vervang deze door
nieuwe.
Wijs met de afstandsbediening recht naar de
signaalontvanger van de afstandsbediening op de
tv (binnen ongeveer 7 m afstand en een hoek van
30 graden van de ontvanger).*
Zorg ervoor dat de signaalontvanger van de
afstandsbediening op de tv niet is blootgesteld aan
zonlicht of ander fel licht.*
Is de afstandsbedieningsmodus niet juist ingesteld?
=» (p. 23)
Als u probeert om spraakbediening te gebruiken, is
de afstandsbediening geregistreerd bij (gepaird met)
de tv? = (p. 21)

* Als infraroodcommunicatie wordt gebruikt

Er wordt geen beeld weergegeven
Controleer of de tv aan staat.

Controleer of de stekker van het netsnoer in de tv en
in het stopcontact zit.

Controleer of de juiste ingangsmodus is geselecteerd.

Is [Verlichtingssterkte], [Kontrast], [Helderheid] of
[Kleur] in het menu Beeld ingesteld op de minimale
waarde?

Controleer of alle vereiste kabels goed zijn
aangesloten.
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Er wordt abnormaal beeld weergegeven

De tv heeft een ingebouwde zelftestfunctie. Deze stelt

een diagnose van beeld- of geluidsproblemen.

= [TV Zelfscan Test] (menu [Help])

Zet de tv uit en weer aan met de hoofdschakelaar.

Als het probleem zich blijft voordoen, initialiseert u

alle instellingen.

= [Fabrieksinstellingen] in [Systeemmenu] (menu
[Instellingen])

Een extern apparaat geeft abnormaal beeld of geluid
bij aansluiting via HDMI
Stel [HDMI autom. Instellen] (menu [Instellingen]) in
op [Modus 1]
=» (p. 17)

Er wordt geen geluid geproduceerd door de
verbonden HDMI-apparatuur
Stel het audio-uitvoerformaat van de verbonden
HDMl-apparatuur in op PCM.

Spraakbedieningsfunctie werkt niet

Als de afstandsbediening niet is geregistreerd
bij (gepaird met) de tv, registreert (pairt) u de
afstandsbediening eerst. % (p. 21)

Controleer de netwerkverbindingen en -instellingen.

Onderdelen van de tv worden heet
Onderdelen van de tv kunnen heet worden. Deze
temperatuurverhoging vormt geen probleem voor de
prestaties en de kwaliteit.

Als u met uw vinger op het beeldscherm drukt,
beweegt hij een beetje en maakt hij geluid
Er is een beetje ruimte rond het paneel om schade
eraan te voorkomen. Dit is normaal.

Bij vragen
Neem contact op met uw lokale Panasonic-dealer
voor hulp.

Als u vragen stelt vanaf een plek waar deze tv niet
aanwezig is, kunnen we geen antwoord geven op
vragen over inhoud waarvoor visuele bevestiging van
de verbinding, het fenomeen, enz. van deze tv zelf
nodig is.




De LED licht oranje op

Er wordt mogelijk onderhoud aan het beeldscherm
uitgevoerd.

In stand-bymodus licht de LED weer oranje op
wanneer de tv wordt in-/uitgeschakeld voordat het
beeldschermonderhoud voltooid is.

(Schakel de tv uit met de afstandsbediening
voorafgaand aan onderhoud aan het beeldscherm.)
Raak het beeldscherm niet aan en oefen geen druk
uit op het beeldscherm tijdens onderhoud. (bv. het
scherm afnemen met een doek, enz.)

Voor meer informatie

= “Beeldschermonderhoud” (p. 25)

De melding van het schermonderhoud wordt
weergegeven wanneer de tv wordt uitgeschakeld
met de Stand-bytoets op de afstandsbediening van
de tv

Voer het schermonderhoud uit. Selecteer [Ga naar
tv uitschakelen] en druk op de OK-toets om het
schermonderhoud te starten.

Het schermonderhoud wordt onderbroken wanneer
[Schermonderhoud niet starten] wordt geselecteerd of
wanneer de tv wordt uitgeschakeld terwijl de melding
wordt weergegeven.

De melding wordt opnieuw weergegeven wanneer

de tv, de volgende keer, wordt uitgeschakeld met de
Stand-bytoets op de afstandsbediening van de tv.
Voor meer informatie

= “Beeldschermonderhoud” (p. 25)

In stand-bymodus verschijnt er een witte horizontale
lijn
Er kan enige tijd een witte horizontale lijn worden
weergegeven terwijl het beeldscherm wordt afgesteld.
Dit is normaal.

Onderhoud

Verwijder eerst de stekker van het
netsnoer uit het stopcontact.

Beeldscherm, Behuizing, Standaard

Regelmatig onderhoud:

Veeg de buitenkant van het beeldscherm, de behuizing
of de standaard voorzichtig af met een zachte doek om
vuil of vingerafdrukken te verwijderen.

Voor hardnekkig vuil:

(1) Verwijder eerst het stof van de buitenkant.

(2) Bevochtig een zachte doek met schoon water of
een opgelost neutraal schoonmaakproduct (1 deel
schoonmaakproduct op 100 delen water).

(3) Wring de doek goed uit. (Laat geen vloeistof in de tv
komen omdat hij daardoor defect kan raken.)

(4) Veeg hardnekkig vuil weg met een vochtige doek.

(5) Droog vervolgens al het vocht af.

( Letop )

Gebruik geen harde of ruwe doek en wrijf niet hard op
het oppervlak omdat u daardoor krassen kunt maken.

Zorg dat er geen insecticiden, oplosmiddelen,
verdunners of andere vluchtige stoffen met de tv in
aanraking komen. Hierdoor kan de kwaliteit van het
oppervlak afnemen of kan de verf afbladderen.

Het scherm is behandeld en voorzien van een
gevoelige oppervlaktelaag. Tik en kras niet op het
oppervliak met uw vingernagel of een hard voorwerp.
Zorg dat de behuizing en de standaard niet
gedurende langere tijd in contact zijn met rubber

of pvc. Hierdoor kan de kwaliteit van het opperviak
afnemen.

Netsnoerstekker

Maak de netsnoerstekker regelmatig schoon met
een droge doek. Vocht en stof kunnen brand of een
elektrische schok veroorzaken.
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Specificaties

aTv

Modelnr.

(@8 inch-model ): TX-48JZW984, TX-48J2C984
(55 inch-model J: TX-55JZW984, TX-55J2C984
(65 inch-model J: TX-65JZW984, TX-65J2C984

Afmetingen (B x H x D)

1069 mm x 660 mm x 270 mm (met standaard (IN))

1069 mm x 690 mm x 270 mm (met standaard (UIT))
1069 mm x 622 mm x 67 mm (alleen tv)

1228 mm x 772 mm x 348 mm (met standaard)
1228 mm x 712 mm x 58 mm (alleen tv)

1449 mm x 896 mm x 348 mm (met standaard)
1449 mm x 837 mm x 58 mm (alleen tv)

Gewicht

17,5 kg netto (met standaard)

16,0 kg netto (alleen tv)
25,5 kg netto (met standaard)
21,0 kg netto (alleen tv)
31,5 kg netto (met standaard)
27,0 kg netto (alleen tv)

Stroomvoorziening

220-240 V wisselstroom, 50/60 Hz

Paneel

OLED-paneel

Geluid

Uitgang luidspreker

30 W (15 W x 2)
Hoofdtelefoon/subwoofer

3,5 mm stereo ministekker x 1
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Aansluitingen

AV-ingang
VIDEO
1,0 V[p-p] (75 ©)
AUDIOL -R
0,5 V[rms]
HDMI1/2/3/4-ingang
TYPE A-aansluitingen
HDMI 1:

4K120Hz, VRR (Variable Refresh Rate),
AMD FreeSync™ Premium, Content-type, Deep
Colour, x.v.Colour™

HDMI 2:

4K120Hz, VRR (Variable Refresh Rate),
AMD FreeSync™ Premium, Content-type,
eARC (Enhanced Audio Return Channel) /
ARC (Audio Return Channel), Deep Colour,
x.v.Colour™

HDMI 3/ 4:
4K, Content-type, Deep Colour, x.v.Colour™

De tv ondersteunt “HDAVI Control 5"-functionaliteit.
Kaartsleuf

Cl-sleuf (conform CI Plus) x 2
ETHERNET

RJ45, IEEE802.3 10BASE-T / 100BASE-TX
usB1/2/3

USB 1: DC == 5V, Max. 900 mA [SuperSpeed
USB (USB 3.0)]

USB 2/ 3: DC = 5V, Max. 500 mA [Hi-Speed
USB (USB 2.0)]

DIGITAL AUDIO-uitgang
PCM / Dolby Audio, optische vezel



Ontvangstsystemen / Bandnaam

Ingebouwd draadloos LAN

Satelliet
DVB-S / S2

IF-frequentiebereik ontvanger - 950 MHz to

2150 MHz

Digitaal
DVB-T /T2, DVB-C
Kanaaldekking: UHF / VHF / Kabel

Analoog
PALB/G,D/K,H, I
SECAMB/G,D/K, L/l
Kanaaldekking: UHF / VHF / Kabel

PAL 525/ 60 (VCR)
M.NTSC (VCR)
NTSC (alleen AV-ingang)

Ingang satellietschotel

Vrouwelijk F-type 75 Q x 2

Antenne-ingang

VHF / UHF

Bedrijfscondities

Temperatuur
0°C-35°C
Vochtigheid
20% - 80% RV (niet-condenserend)

Standaardcompliantie en frequentieband
IEEE802.11a/n/ac: 5 GHz band
IEEE802.11b/g/n: 2,4 GHz band

Beveiliging
WPA3-SAE (AES)

WPA2-PSK (TKIP/AES)
WPA-PSK (TKIP/AES)
WEP (64 bit/128 bit)

Bluetooth® draadloze technologie*

Standaardcompliantie en frequentieband
Bluetooth® 5.0: 2,4 GHz band

* Niet alle Bluetooth®-compatibele apparaten kunnen
met deze tv gebruikt worden. Maximaal 5 apparaten
kunnen tegelijk gebruikt worden.

Opmerking

Ontwerp en specificaties kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
Gewicht en afmetingen bij benadering.
Raadpleeg [eHELP] (Zoeken op doel > Lees dit
eerst > Voordat u het product gebruikt > Licentie) voor
informatie over de openbronsoftware.

Ga voor meer productinformatie naar EPREL:
https://eprel.ec.europa.eu.

Het EPREL-registratienummer is beschikbaar op
https://eprel.panasonic.eu/product.
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Verwijdering van oude apparatuur en batterijen.
Alleen voor de Europese Unie en landen met recycle systemen.

Deze symbolen op de producten, verpakkingen en/of begeleidende documenten
betekenen dat gebruikte elektrische en elektronische producten en batterijen niet samen
mogen worden weggegooid met de rest van het huishoudelijk afval.

Voor een juiste verwerking, hergebruik en recycling van oude producten en batterijen,
. gelieve deze in te leveren bij de desbetreffende inleverpunten in overeenstemming met

uw nationale wetgeving.

Door ze op de juiste wijze te verwijderen, helpt u mee met het besparen van kostbare

hulpbronnen en voorkomt u potenti€le negatieve effecten op de volksgezondheid en het

milieu.

Voor meer informatie over inzameling en recycling kunt u contact opnemen met uw

plaatselijke gemeente.

Afhankelijk van uw nationale wetgeving kunnen er boetes worden opgelegd bij het onjuist

verwijderen van dit soort afval.

Let op: het batterijsymbool (Onderstaand symbool):

Dit symbool kan in combinatie met een chemisch symbool gebruikt worden. In dit geval
volstaan de eisen die zijn vastgesteld in de richtlijnen van de desbetreffende chemische
stof.

In te vullen door de eigenaar

Het modelnummer en het serienummer van dit product kunt u vinden op het achterpaneel. Noteer dit serienummer
in de hiervoor bestemde ruimte hieronder en bewaar deze handleiding plus uw bewijs van aankoop als een
permanent bewijs van uw aankoop als hulp bij identificatie in het geval van diefstal of verlies, alsmede bij
aanspraak op de garantie-/serviceverlening.

Modelnummer Serienummer

Nederlands

Panasonic Corporation
TQBOE2983B

Web Site: http://www.panasonic.com

© Panasonic Corporation 2021 Gedrukt in de Tsjechische Republiek



Panasonic

MUHCTPpYKUMA No IKcnsyaTaumm
Tenesusop OLED

Cepus

TX-48JZ2%984
TX-55JZ2*%984
TX-65JZ2*%984

(puc.: TX-65JZ*984) (puc.: TX-48J2*984)

[ns nonyyeHuns 6onee NoapoOHbLIX MHCTPYKLMIA obpalyaiTech
e H ELP k [eHELP] (MHTerpupoBaHHON MHCTPYKLMM MO 3KCNnyaTauum).

Kak ncnonososatb [eHELP] = (cTp. 27)

Bnarogapvm Bac 3a nokynky nsgenus komnaHum Panasonic.

I'Iepe,q 3KcnnyaTaumel7| AaHHOro nsgenu4a, no»(anyﬁCTa, npoYTUTE 3TY UHCTPYKLMIO N
COXpaHuTe ee Oang [anbHenLwmnx CrpaBokK.

lMepen akcnnyartauuen, noxanymncra, NpovTUTe BHUMaTenbHO pasaen «Mepbl
npefocTopOXHOCTM» B AAaHHOM PYKOBOACTBE MO 3KCniyaTaumn.

|/|306pa)KeHM9|, npuBeaEHHbIE B 3TOM PYKOBOACTBE, UCMONb3YKTCA TONBKO AN MOACHUTENbHbIX Lene.

MoxanyicTa, obpatnTech Kk rapaHTUtHOMY TarnoHy, AeCTBYIOLLEMY Ha BCe Tepputopumn
EC, ecnv Bam Heobxoamma nomolb Bawwero mectHoro gunepa Panasonic.

F0421SR0 Pycckuit



Mogenb Ne

TX-48JZW984 TX-48J2C984
TX-55JZW984 TX-55J2C984
TX-65JZW984 TX-65J2C984
CopepxaHune

O6s3aTenbHO NpoynTanTe

BaHoe TIPAMEUAHUE -+ ++++vvereesssssmmereesssiiiiiieeaii 4
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: Covered by Patents at patentlisthevcadvance.com
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TepmunHbl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface v Norotun HDMI siBnsitoTCSt TOBapHLIMU

3HaKamu U1 3apervcTpMpoBaHHBIMU TOBapHbLIMU
3Hakamn HDMI Licensing Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ, Dolby Atmos,
Dolby Audio n cumson ¢ aoiHol Byksoi D siBnstoTcs
ToproebiMu Mapkamu Dolby Laboratories.

MpounaseneHo no nuueHaum Dolby Laboratories.
KoHdunaeHumanbHble HeonybnukoBaHHbIe paboTbl.
AsTopckoe npaso © 1992-2020 Dolby Laboratories.
Bce npaBa 3alyLeHsbl.

[ins nonyyeHust MHchopmaLMm 0 TOBapHbIX 3HaKax
obpawaritech k [eHELP] ( Mouck no pyHkumsam >
Ob6sasarensHo npounTaTth > [Nepen akcnnyataumen >
JnueHsun).

B AaHHOM pykoBOACTBE MO aKcniyaTaumu Ha
UNMICTpaumax npeacTaeneHa mogens TX-65J2*984
€CIn UHOE HEe OTOBOPEHO AOMONMHUTENBHO.
MpuBeAeHHbIE UNNCTPALMU MOTYT OTIIMYATLCS B
3aBMCUMOCTU OT MOZESN.

WPA3™ WPA2™ WPA™ gpnstoTcsa
3aperncTpupoBaHHbIMU TOBapHbIMK 3HakaMu Wi-Fi
Alliance®.

TeKkcToBbIV cMMBON M noroTunbl Bluetooth® sensitoTca
3aperncTpupoBaHHLIMU TOBAPHLIMU 3HAKaMW,
npuHagnexaiymu komnanum Bluetooth SIG, Inc., n
ncnonbaytoTcs komnanuen Panasonic Corporation no
NNUEH3NN.

DVB v norotunsl DVB aBnsitoTcst ToBapHbIMK 3Hakamm
DVB Project.

x.v.Colour™ gBnsieTca ToBapHbIM 3HaKOM.

DiSEqQC™ gBnsieTca TOBapHbIM 3HAaKOM KOMMaHUu
EUTELSAT.

Google aBnsieTcs ToBapHbIM 3HaKoM komnaHun Google
LLC.

Amazon, Prime Video 1 Bce cBsi3aHHbIe NoroTunbl
SIBNAOTCSA TOBAPHbIMK 3HaKamu koMnaHum Amazon.com
Inc. unn ee foOYEpPHUX KOMMNAHWIA.

[laHHOe n3genve oTBeYaeT TeXHUYECKUM TpeboBaHNAM
UHD Alliance: 3TanoHHbIN pexuM, YCTaHOBMEHHbIN
UHDA, Bepcus 1.0. Jlorotun FILMMAKER MODE™
sBnsieTcs ToBapHbIM 3Hakom UHD Alliance, Inc. B CLUA
W ApYruX cTpaHax.

© 2020 Advanced Micro Devices, Inc. Bce npaea
sawmieHbl. AMD n FreeSync n ux codetanus sensitotcs
ToBapHbIMKU 3Hakamn Advanced Micro Devices, Inc.

Pycckuii
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BaxxHoe
npuMmevaHue

He oTtoGpaxanTe HenoaBUXKHbIE YacTH
nM306paxeHun B Te4eHue ANUTEerbHOro
BpeMeHu

MHaye HenodBwxHbIE YacTU U306PakeHN OCTaBNSOT
TYCKMbliA crieq Ha akpaHe (“‘ocTaTtouHoe nsobpaxeHue”).
OTO He OTHOCUTCA K HEMCNPABHOCTAIM U He MOKpbIBaeTcs
rapaHTuen.

TWNWYHbIE HEMOABMXHBIE YAaCTU N30OPaXKeHWI:

+ 1306pakeHus, KOTopble HenpepbIBHO
oToBpaxaroTcsi B OAHOM U TOM e obrnacTu akpaHa
(HanpumMep, HoMep kaHana, foroTun KaHana,
Apyrue noroTunbl UAv TUTPLI U T.4.)

HenopsuxHble n3obpaxeHus
Unn Braeon3obpaxeHus,
npocmaTpusaemble B popmare
4:3unm 16:9m T. n.

« Bugeowrpsl

Bo nsbexaHune nosiBneHusi ocTaToqHOro
n3obpaxeHust MOXeT ObITb aKTUBMPOBAH XpaHUTENb
akpaHa (norotun OLED HaxoguTcs B ABUXEHWN)
UM Takke MOXET HavaTb ABUraTbCs 3KpaHHOe
coobLueHne, ecnv B TEHYEHNE HECKOMbKUX MUHYT He
nepegaeTcst HUKAKoW CUrHam 1 He BbIMOMHSOTCS
HVKaKue OencTBus.

Bo n3bexxaHue nosiBrieHnst ocTaTouHOro 3o6paxeHus
ycTaHoBuUTe AN napametpa [Perynuposka SpkocTu
norotunal aHa4eHve [MakcumanbHoe].

[eHELP] (Mowck no doyHKkumsm > HacTtponku >
KapTuHka > HacTpovikv akpaHa)

Mpwn oTo6GpaxeHUM HENOABWMXHOMO U30GPaXKeHNs
SAPKOCTb 3KpaHa MOXET CHVKaTbCA BO U3bexaHue
MOSIBNEHNSI OCTaTO4HOrO M306paxeHusi. ATo He
SABNSIETCS HEMCnpaBHOCTbIO. Mpu oToGpaxeHun
AVNHAMWYHOTO M306paXeHNsi BOCCTaHaBnN1BaeTcs
paHee yCTaHOBMEHHbIN YPOBEHb SPKOCTU 3KpaHa.

[Mepepn BbINONHEHMEM TEXHNYECKOTO 06CNYXMBaHUS
naHenu oba3aTenbHO BbIKIIOYUTE TENEBU30pP Npu
noMoLUM NynbTa AUCTaHLUMOHHOTO ynpasneHust. MNpu
BbIMOMHEHNW TEXHUYECKOro 06CnyXnBaHusi LBET
cBeTOAMOoAa U3MEHSIETCS Ha OpaHXeBbIi. (CTp. 25)
BbinonHute HeobxoanMble paboTbl MO TEXHUYECKOMY
obcnyXmBaHuio.

YcTaHoBMTE COOTHOLLEHME CTOPOH [4:3
MOMHO3KPaHHBIIA] AN N306paxeHns ¢ Takum
COOTHOLLIEHNEM CTOPOH. [N nonyyeHusi noapo6Hoi
nHpopmaumn obpatutecs k [eHELP] (Mouck

no cpyHkumam > Mpocmotp > [Ans Hauny4wero
nsobpaxeHus > NameHeHne opmara).

[ns nonyyeHus 4OMOMHUTENBHON MHAOPMALUK CM.
= “TexHuueckoe obcnyxmBaHue naHenu” (cTp. 25)

4  Pyccxuit

MpumeyvaHue k pyHkumam DVB / nepegaum
OaHHbIX C KaHarNoB TeNleBU3MOHHOIO
BewaHusa / IP-reneBnaeHus

[laHHbI TeneBn3op COOTBETCTBYET CTaHAapTam (no
cocTosiHuio Ha anpenb 2021 roga) cnyx6 HaseMHoro
umncposoro BellaHus DVB-T / T2 (MPEG2,
MPEG4-AVC(H.264) 1 MPEG HEVC(H.265)),
umncpo-kabenbHbix cnyx6 DVB-C (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) n MPEG HEVC(H.265)) n cnyTHUKOBbIX
umncposbIx cnyx6 DVB-S (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) n MPEG HEVC(H.265)).

[pOKOHCYNBETUPYATECH CO CBOVM MECTHBIM AUIepOM
no Bonpocam AocTyrnHocTu cnyx6 DVB-T / T2 unu
DVB-S B Baluem pervoHe.

MpokoHCcynbTUpyTeCch ¢ Baluvm nocTtaBLnKoM ycnyr
kabenbHOro TenesmaeHUs No BoNpocy AocTyna K
cnyx6am DVB-C ans atoro Tenesusopa.

Ecnu curHan He otBevaet ctaHgaptam DVB-T /T2, DVB-C unu
DVB-S, faHHbIl Tenesn3op MoXeT paboTaTb HENpaBUMbHO.

B 3aBWCMOCTY OT CTpaHbl, pervoHa, BeLLaTernbHo
KOMMaHWK, NOCTaBLUMKa YCIyT, CNyTHUKA U CETEBOTO
OKPY>XEHWs1 MOryT GbITb JOCTYMHBI He BCE (DYHKLMN.

C paHHbIM Tenesusopom He Bce mogynu Cl paboTatot
Haanexawmm obpasom. MNpokoHCynbTUPYNTECH C
Balumnm nocTaBLyMkoM ycrnyr no Bonpocam paboTbl
mopyns Cl.

[aHHbI TeneBn3op MOXeT paboTaTb HeHaanexaLLum
obpasom ¢ moayrnem Cl, koTopbliii He Bbin yTBEPXKAEH
NMOCTaBLLMKOM YCIyT.

MocTaBLMK yCryr MOXKET B3UMaThb [OMOMNHUTENbHYIO
nnary.

He rapaHTupyeTcs COBMECTUMOCTb CO Cryx6amu,
3anyck KOTOpbIX NaHupyeTcs B GyayLiem.

VIHTepHeT-NpUnoxeHns, yHKLUSi ronocoBoro
ynpaBneHus NPeaoCTaBnsoTCs COOTBETCTBYOLLMMU
nocraBsLuKamu ycnyr 1 MoryT GbITb U3MEHEHBI,
npepBaHbl UK NpekpaLleHbl B Noboe Bpemsi.
KomnaHnus Panasonic He HeceT Hukakow
OTBETCTBEHHOCTU 3a NpefoCTaBneHne 3TUX YCnyr u He
rapaHTpyeT UX JOCTYMHOCTb UM HEMPePbIBHOCTb.

KomnaHnus Panasonic He rapaHTupyeT
paboTocnocobHOCTb U MPON3BOAUTENBHOCTL
nepuepuiHbIX YCTPONCTB APYrMX Npon3BoauTenein
1 0TKa3blBaeTCs OT OTBETCTBEHHOCTU U NOObIX
0053aTenbCTB, CBA3AHHbIX C NOBPEXAEHUAMMU,
BO3HMKLLMMU NPU UCNOSb30BaHUM NepUdepuinHbIX
YCTPOWCTB CTOPOHHMX NPOM3BOAMTENEN.

HeucnpaBHocTH

Kpome crniyvaes, Korga oTBETCTBEHHOCTb U3roTOBUTENS
npegycMmoTpeHa MeCTHbIM 3aKoHOo4aTenbCTBOM,
KoMnaHus Panasonic He HeceT OTBETCTBEHHOCTU

3a HeMcCnpaBHOCTU, BO3HUKLLME B pe3ynbraTe
NCNOJSb30BaHUA, BKItOYasa HEKOPPEKTHOE
MCNosnb3oBaHue yKa3aHHOro Toeapa, a Takxe 3a

WHble NPOGNeMbl UMK NOBPEXAEHNS, Bbl3BaHHbIe
MCNoJib30BaHMEM yKa3aHHOro Ttoeapa.




O6paboTka NnepcoHanbHbIX OaHHbIX
nonb3oBarens

OnpepeneHHasi nonb3oBatenbckas nHdopmMauus,
Takas kak IP-agpec ceteBoro nHTepdeiica Ballero
YCTPOWCTBa (maHHOro Teneeusopa), byaet nonyyewa,
KaK TOMbKO Bbl MOAKMIOUUTE CBOM Tenesusop Panasonic
(OaHHbIN Tenesu3op) UNu Apyrue ycTpoucTea K
WHTepHeTy (Bbigepxka 13 nonuTrkn cobniogeHus
KOHuaeHumanbHocT). ATO ocyllecTBnseTcs

ONS 3aLUThl HALWWX KIMEHTOB U HAAEXHOCTU
npepocTaBnseMblxX YCNyr, a Takke Ans 3aluThbl

npae cobCTBeHHOCTM komnaHun Panasonic. Mpu
XenaHuu Nony4nTb JONOMHUTENbHbIE CBeAeHUs 06
0b6paboTke Balle MHOpPMaLMM B JaHHOM KOHTEKCTe
obpaTnTech Kk NONIHOMY TEKCTY MOMUTUKM cobnioaeHnst
KOHMAEHLManbLHOCTH, KOTOpbIN nokasaH B [eHELP]
(Mownck no dyHkumsam > CeTb > HacTpoiiku ceTn >
Monb3oBart. cornaty. 1 HaCTPOWKK).

Mpu ncnonb3oBaHun yHKUMKM NHTEpHET-coeanHeHns
[aHHOro TeneBm3opa, nocre cornacus Ha (B
rocypapctsax, rae TpebyeTcs cornacvie nokynartens
Ha c6op nepcoHasbHbIX AaHHbIX B COOTBETCTBUM C
NPVYMEHNMbIMU 3aKOHaMU O KOH(UAEHUMANBHOCTN)
ycnoBusi o6cnyxunBaHus / nonuTuky cobnogeHuns
KOHMAeHuMansHocT\ koMnaHum Panasonic (aanee
MMeHyeMble YCoBWst U T. A.), Nofb3oBaTteribekast
MH(OPMaLMs 0 UCMONb30BAHUW AAHHOTO YCTPONCTBA
MOXET cobMpaTbCs U UCMONb30BaTLCS B COOTBETCTBUM C
YcnosusiMun u T. A.

Bonee nogpo6Hyto nHpopmMaumio 06 ycroBusix
npeaocTaBeHns yCryr 1 NonuTuke cobnoaeHns
KoHdmAeHumnansHocTh cM. B [eHELP] (Mouck no
dyHKumsam > CeTb > HacTpoiiku ceT > Monb3oBar.
cormatl. 1 HacTPOWKK).

MepcoHanbHble AaHHblE NONb30BaTenNs € 3TOro
Tenesn3opa MOryT permcTpupoBaThCs BeLaTensHom
KOMNaHuen unv nocTasLLMKOM NpunoxeHun. Mepen
caadvevt B pEMOHT, nepeaaden unu ytunusauven

3TOro TeneBM3opa yaanute BCIO 3anucaHHyo B HeM
nHopmaumio, cobniogas creayoLLyo npoueaypy.
[eHELP] (Mowck no dpyHkumam > ®yHkumm > HavanbHble
yCTaHOBKM)

MpoBaiaep MoxeT cobmpaTtb NepcoHarnbHble AaHHbIE
nosnb3oBaTens Yyepes NpUIoXeHne, yCTaHOBNEHHOE Ha
[aHHbIA TENEBU30P TPETbUMM NULEAMU, UK Yepes Beb-
caWiT. 3apaHee nNoaTBEpAUTE YCMNOBUSA NPeaoCcTaBreHns
ycnyr npoBavigepa.

Komnanus Panasonic He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
c6op MM NCNONb30BaHWE NePCOHANbHbLIX AaHHbIX
nonb3oBaTerns Yepes NpUIoXeHue, yCTaHOBMEHHOE
Ha JaHHbIN TENEeBM30p TPETBUMU NULAMU, UMK Yepes
Beb-canT.

Mpu BBOAE HOMEpa KpeAWTHO KapTbl, (hammnum n

T. A. obpalyante ocoboe BHUMaHUE Ha HaAeXHOCTb
npoeangepa.

BBeneHHasn nHdopmaums MOXET 3anucblBaTbCA Ha
cepBepe nposavigepa v T. n. MNepea caayen B peMOHT,
nepegaden unu ytunusauven aToro Tenesmsopa
yAanuTe BCIO 3anuncaHHyto B HeM MHbopmaLmio
COrMacHo YCroBuWsiM NpefoCTaBneruns yCryr u Apyrum
yKasaHusaM nposangepa.

[insi 3anmcu 1 BOCNPOWU3BEAEHNSI KOHTEHTA C MOMOLLIbIO
[aHHOrO MM Kakoro-nubo Apyroro ycTponcTea MoXeT
noHapobuTbes paspelleHvie BRaaerbLa aBToOPCKNX
VN apyrux npas, AENCTBYIOLLMX B OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLErO KOHTeHTa. He obnagas Hy>HbIMK
NS 3TOro NOfTHOMOYMsIMU, KoMnaHusa Panasonic

He npefocTasnsieT Bam Takoe paspelueHue, a

TakkKe OfHO3HA4YHO OTKa3biBAeTCs OT NobbIX Npas,
BO3MOXHOCTU UMK HAMEPEHWIA NOMNyYnTb Takoe
paspelueHmne ot Bawero nmenn. Mpu ncnonbaosaHuu
[[aHHoro unu nboro apyroro ycTponctea Bbl HeceTe
OTBETCTBEHHOCTb 3a CObnoaeHne 4eNCTBYOLLIMX

B Baluei ctpaHe HopMm 3akoHogaTtenscTea 06
aBTOpcKkoM npase. Moxanyiicta, obpaTutech

K AaHHOMY 3akoHoAaTeNnbCTBY ASIS NOMyyYeHus
[0NOMHUTENBHON MHOPMaLMK O COOTBETCTBYHOLLIMX
3aKoHax M HOPMATUBHbIX OKYMEHTax unm obpartutech
K BnagenbLly NpaB Ha KOHTEHT, KOTOpbI Bbl xoTuTe
3anucatb U1 BOCMPOW3BECTU.

OTOT NPOAYKT BbINycKaeTcs No MULEH3UM COrMacHo
nateHTHoMy noptdento AVC Ans NUYHOro nonb3oBaHWs
noTpebmTenem nnm UCnosb3oBaHUs B MHbIX LEMsiX,
ocyLecTBnsiemoro Ha 6e3Bo3mesgHon ocHoBe, ANsl

(i) koanpoBaHUs BMOeO3aNMcen B COOTBETCTBUN

co ctaHpgaptoM AVC («Bugeo AVCx») u/unum (ii)
[nekoampoaHus Buaeosanuceit AVC, 3akoanpoBaHHbIX
notpebutenem B xoae NMUYHON AEATENbHOCTU M/Mnn
nosnyyeHHbIX OT NpoBalaepa BMaeouHpopmaLmu,
MMeloLLEro paspeLleHre Ha NpeaocTaBneHme
Buaeosanuceinn AVC. Vicnonb3oBaHue ¢ UHbIMW ApYruMmn
LensiMm, NpsiMoO UMW KOCBEHHO, He pa3peLuaeTcsi.

[nsi nony4YeHns AONONHUTENbBHOW MHbopMaLMn
obpalanTteck B komnanuio MPEG LA, L.L.C.

Cm. http://www.mpegla.com.

~o

OTOT 3HaK 03Ha4aeT, 4To n3genve paboraet ot
nepemMeHHOro Harnps>XxXeHus.

[l

OTOT 3HaK ykasbIBaeT Ha anekTponpubop knacca Il nnmn
anekTponpubop ¢ ABOWHOM U3onsAumMen, Ans KOTOPOoro He
TpebyeTcs 3alMTHOE 3a3eMIIeHNe.

TpaHCnopTUPYyNTE TONbKO B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN.

Pycckuii
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Mepbi
NnpPeaoCTOPOXHOCTHU

Bo nsbexaHve nopaxeHus anekTpU4eckMm TOKOM,
nosyyYeHUs: TpaBMbl UM NOBPEXAEHUA U3OENus,
noxanymncra, cnegynTe nNpuBeAeHHbIM HKe
npeaynpexaeHvsiM 1 NPeaoCcTEPEXEHUSIM:

N LlitencenbHas BUmKa v WWHYP NUTaHUA

MpeaynpexaexHue

Mpu HeHopMarnbHOM
hYHKLMOHMPOBaHWY Teneauaopa
HEeMeANEHHO OTCOEANHUTE
LUTENCENbBHYIO BUMKY.

OTOT TeneBu3op NpegHasHayeH Ansa paboTsl OT ceTn
nepemMeHHoro Toka ~~ 220-240 B, 50 / 60 I'u.
MonHocCTbI0 BCTaBNAiTe LUTENCENbHYHO BUIKY B
CETEBYIO PO3ETKY.

YT106bI NOMHOCTBIO BbIKMIOYNTL YCTPOWCTBO,
Heo6X0AMMO [OCTaTh LUTENCENbHYI0 BUMKY U3
CETeBOW PO3ETKY.

MoaTtomy WwiTencenbHas BUnka fomkHa Bcerga bbb
nerko AocTynHa.

OTCcoeauHANTE LWITENCENbHYIO BUIIKY Nepes YMCTKO
Teneem3opa.

He TporaiTe wTencenbHyo BUMKY

MOKpPbIMW pyKamm. @

® =

« He pacnonaraiTe LUHYp nn
NUTaHUSA BO3IE ropsYnx |:| \\ mm]m
npeameTos. A

He nospexpaaiTte LWHYp NuTaHus.
« He cTtaBbTe Ha WHyp

NUTaHUsA TXernble

npeamerbl.

« He TaHuTe 3a WHyp
nuTtaHus. OTcoeamHas
LUTENCEenbHY BUIKY OT
pO3eTKU, yaepxuBanTe ee
3a kopnyc.

@

=

+ He nepewmelyaiite Tenesn3op, Koraa WHyp NUTaHUs

NOACOEANHEH K CETEBOIN pPO3eTKe.

+ He nepekpyumBainTe LWHYp NuTaHuUs, He crnbanTte
€ero CUIbHO 1 He pacTsrveanTe.

+ He ncnonbayite NoBpexaeHHyo WTencenbHyo
BUWIIKY NN CETEBYIO PO3ETKY.

+ YbeanTechb B TOM, YTO LLHYP MUTaHUSA He 3axar
TEeneBnN3opOM.

6 Pycckuit

B ByabTe OCTOPOXHbI

He cHUMaiiTe KpbILWKW 1 HUKOrAa
HEe BHOCUTE N3MEHEHVSI B A
KOHCTPYKLMIO Tenesusopa
CaMoCTOSATENbHO, B NPOTUBHOM
Ccryyae BO3MOXKEH KOHTaKT

C YacTAMM, HAXOAALLMMUCS

nof HanpsbkeHneMm, 1 yaap
3MEKTPUYECKIM TOKOM MpU 1X
yaaneHuu. BHyTpu Tenesusopa
HeT geTanen, TpebytoLmx
o6CnyXvBaHWsS Nonb3oBaTenem.

He nogsepraitte Tenesnsop y_—, P
BO3AEVCTBUIO JOXAS UMKU ® ﬁ‘ ,"_."._
4YpeamepHOW BNaXHOCTY. > .
Hap Tenesnsopom Henb3s

pasmeLLaTth cocyabl,

coaepxallye X1aKocTb,

Hanpumep Basbl. He

noAcTaBnanTe Tenesnsop

NoA KanaroLLyo Unn TeKyLLyo

BoAy.

He BcTaBnsinTe B TeNeBM3op Yepes BEHTUMNALMOHHbIE
0TBEPCTUS Kakne-nmbo NoCTOPOHHME NpeaMeTbl.

MpepynpexaeHue Ha cryyaii yCTaHOBKU Tenesusopa
B MecTax o6UTaHNs HAaCEKOMbIX.

PasnunyHble Hacekomble (Hanpumep, MOLLIKY,

nayku, MypaBbM W T. A.) MOTYT MPOHWKAaTb BHYTPb
Tenesn3opa, CTaHOBSACh MPUYMHON HEMOMaLoK,

UMK OKa3blBaTbCS B XOPOLLO 3aMETHbIX 06nacTsix,
HanpuMep BHYTPY akpaHa.

MpepynpexaeHve Ha cryyail yCTaHoBKW Ternesnsopa
B MECTax CKOMMEHMs Mbiriv U 3a4bIMIEHNI.

YacTuupl Nbiv Uiv gbiMa MoryT NpoHUKaTh BHYTPb
paboTatoLLero Tenesmsopa Yepes BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUS U OCTaBaTbCs B HEM. TO MOXET
NPUBOAMTL K Neperpesy, BO3HUKHOBEHWIO PasnnyHbIX
Henonagok, yXyaLeHuio kadecTsa 13obpaxeHus

T 4.

He ncnonb3yiite He pekoMeHO0BaHHY0 KOMNaHuen
nogcraeky / ycTaHOBOYHOEe obopyaoBaHue.
Ob6s3aTenbHO obpallanTecb kK MECTHOMY Aunepy
Panasonic ans BbINONHEHUSI HACTPOWKM UK
YCTaHOBKU PEKOMEHA0BaHHbIX HACTEHHbIX
KPOHLUTENHOB.

He nopasepraiiTe gucnneinHyto naHesb CUmbHbIM
BHELLUHWUM BO3AECTBUAM Unv yaapam.

He noseonsiite oetsam B36upaTtbCst Ha TENEBU3OP.

He ycraHasnusarite »
TEeneBn3op Ha HaKMOHHbIX
NI HEYCTOMYMBBIX
NOBEPXHOCTSX, a Takxke
crneguTe 3a TeMm, YToGbI
TeneBu3op He BbICTynan Haj
Kpaem noacTaBKu.

&



MpenynpexaeHne OnacHOCTbL HEYCTONYUBOCTH
MageHve Tenesmsopa c HEYCTOMYMBOIO OCHOBaHUS
MOXET MPUBECTU K NOSTy4EHNIO TPABM U CMEPTY.
Cnepytolme nNpocTbie Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTN
nomoryT n3bexaTb MHOrMX TpaBM, OCOGEHHO y
neten:
« BCET[A vcnonbayiTe Lwkadbl, CTOWKW Unn
cnocobbl KpenneHusl, pPEKOMeHA0BaHHbIE
npovsBoaMTenem Tenesmsopa.

BCEIA vicnonbayiite mebenb, kotopast
obecneynBaet HagexHyto onopy Anst
Tenesmsopa.

BCEIA cneagwute, 4To6bl rabaput Tenesmsopa
He BbIXodun 3a kpaii npegmeTa mebenu, Ha
KOTOPbI OH onvpaeTcs.

BCEIA o6bsicHsINTe AeTAM, NoYeMy Henb3st
3abuvpaTbcs Ha mebenb, YTobbl AOTAHYTLCA A0
TENeBM3opa Unmu ero opraHoB yrpaBneHusl.

BCEA npoknaablBaiiTe WHYpbl 1 kabenu,
noAcoeAMHEHHbIE K TENEeBU30pY, TakUM
06pa3om, YToObl 32 HUX Henb3s Gblno
CXBaTUTbCA, 3aLENUTLCA UMK CMIOTKHYTLCS O HUX.

HEJIb3A ycraHaBnuBaTb TENEBU30p B MeECTE,
He obecneynBaroLLeM YCTONYNBOCTb.

HENb3A ycTtaHaBnmBaTh Tenesnsop Ha
BbICOKUX NpeameTax mebenu (Hanpumep,

Ha cepBaHTax UNu KHWXHbIX Lkadax) 6e3
HaAeXHOro 3aKpenneHus Teneemsopa n mebenu
Ha nogxoasiien onope.

HENb3A ctaBuTb TENEBU30P Ha ckaTepTb

Wnu Apyron matepuan, NOMeLEeHHbIN Mexay
TeneBn3opoM U npeameTom mebenu, KoTopblii
CIYXWT ONOPOIA.

HENb3A octaBnATe HaBepxy Tenesmsopa unm
Ha mebenu, Ha KOTOPOIN OH CTOWT, MPeAMETbI
(vrpywkvt unu nynet [1Y), 3a KOTOpbIMU MOXET
nonesTb pebeHokK.

Ecnu Bbl coxpaHsieTe cBovi NpeablayLUmnii
TEneBM30p 1 NepeHocuTe ero B Apyroe MecTo,
cobntogaiite ykasaHHble Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTU
1 ANs Hero.

STot Tenesu30op npeaHasHa4veH aArs ucnosfib3oBaHus
Ha NOBEpPXHOCTU CcTONa.

He nopagepraiite Tenesmsop IRRR

BO3AENCTBUIO NPSIMbIX
COMHEYHbIX NyYei 1 apyrux Izl

MCTOYHUKOB Tenna.

Ansa npegoTBpalLeHns
noxapa HUKOraa He
OCTaBNANTE CBEYM

WNn Apyro NCTOYHMK
OTKPbITOro OrHsA B6NIN3m
TeneBU3NOHHOIo
NnpMemMHuKa

B OnacHocTb yaylweHus / npornarbiBaHUA
MeJnKux getanen

HeBepHoe obpalleHre ¢ ynakoBKoW JaHHOTO
npoayKTa MOXeT NMPUBECTU K YAYLLEHUIO, @ HeKoTopble
Mernkue AeTanu npoaykTa MoryT 6riokuposaTth
AblxaTeribHble NyTW, ecnv pebeHok 1x crnyyanHo
NpOrnoTUT. XpaHuTe 3TW AeTanu Tak, YTobbl OHU
6bINN HEAOCTYNHbI ANt ManeHbKUX AeTeil.

H NMopcTtaBka

MpeaynpexaexHune

He pasbupaiite noacTtaBky U He BHOCUTE M3MEHEHNS
B €€ KOHCTPYKLMUIO.

(_NpepocTepexerue )

Vcnonb3yiiTe TONbKO Ty NogcTaBky, kKoTopas
NOCTaBMSAETCS C 3TUM TENEBN3OPOM.

He ncnonbayiite NoAacTaBKy, €crnv oHa UCKpuBIeHa
UNn MMeeT MexaHn4eckne noBpexaeHns. B atom
cryyae criegyet HemMefneHHo obpaTUTbCS K
6nmxariemy aunepy Panasonic.

Mpu ycTaHoBKe credyeT HaAeXHo 3aTsHYTb BCe
BUHTBI.

Bo Bpems ycTaHOBKM NOACTaBKM He NoasepranTe
TeneBn3op yAapHbIM Harpy3kam.

He nossonsiite aetsam B36upaTtbCsl Ha NOACTaBKY.
YcTaHaBnMBaTb UM CHUMATb TENeBU30p C NOACTaBKU
[OOIKHBI Kak MMHUMYM [1Ba YernoBeka.
YcTaHaBnvBeanTe unu cHUMawTe Tenesusop B
COOTBETCTBUW C yKa3aHHOI npoLeaypon.

B PagnoBonHbI

He vcronbayitTe TeNesn3op 1 NynbT AUCTaHLMOHHOTO
ynpaBneHus B MEAULIMHCKMX YYPEXAEHUSX

UM NoMeLLEHUsIX, TAe UMEETCS MeaULUMHCKOe
oGopynoBaHue. PagnoBoHbl MOTYT MeLath pabote
MEAULIMHCKOro 060pYyA0BaHMs, YTO MOXET NPUBECTU
K HECHaCTHbIM Cry4asiM BCreACTBUE Bbixoda
06opynoBaHus 13 CTPOsi.

He ncnonbayiite Tenesm3op 1 NynsT AUCTaHLVOHHOMO
ynpasnexns B6nnau o60pyaoBaH1s aBTOMaTn4eckoro
ynpaBsreHus, Hanpymep B6MM3n aBToMaTU4ECKMX
ABepeV Unu NoXxapHow curHanmaauum.

PapuoBonHbl MoryT MeLuaTte paboTte o6opyaoBaHus
aBTOMaTUYECKOro YNpaBrieHNs!, YTO MOXET NPUBECTU
K HeCYaCTHbIM Cny4YasiM BCNeACTBME BbIXOAA
obopyaoBaH/s U3 CTposi.

Ecnu Bbl Nnonb3yeTech kKapaMoCTUMYNATOPOM,

He npubnmxanTeck K TENEBU30PY W NyNbTY
[OMCTaHLUMOHHOrO ynpaBneHust bnvke Yyem Ha

15 cMm. PagnoBonHbl MoryT meluaTb pabote
KapanoctTumynsTopa.

He pa36upaiite TeneBnsop 1 nynsT ANCTaHLMOHHOTO
ynpaBneHNs U He BHOCKTE Kakue-nmbo 3MEHEHWs B
MX KOHCTPYKLMIO.
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B BcTtpoeHHoe o6opyaoBaHue 6ecnpoBogHOM
JNIoKanbHOW ceTn

MpepocTepexeHue )

He ncnonb3yiite BCTpoeHHoe o6opynoBaHue
6ecrnpoBOAHOW NOKaNbHOWM CETU ANS NOAKMIYEHNS K
6ecnpoBogHoi cetn (SSID*), ans kotopow y Bac HeT
npaB nonb3oBaHus. Takue ceTn MOryT CoAepXKaTbCsl B
pesynbsraTtax novcka. OfHako JOCTYN K TakUM CeTsiM
MOXET CYMNTATbCS HE3AKOHHbIM.

* SSID — aT0 Ha3BaHuWe, cryxallee Ans
onpeaenexHus 6ecnpoBofHON ceTy nepeaayn
[aHHbIX.

He noaBepraiite BCTpoeHHOe o6opynoBaHmne
6ecnpoBofHOM NoKkanbHOW CETU BO3OeNCTBUI0
BbICOKMX TEMMepaTyp, NPSAMbIX COITHEYHbIX Ny4ei unm
Braru.

D,aHHbIe, nepenasaemble C MOMOLLbIO pagnoBOSH,
MoryT ObITb nepexsaveHbl N OTCIEeXEeHbI.

BcTpoeHHoe o6opynoBaHve 6ecnpoBoaHoOm
TOKanbHOWM CeTU UCMONb3yeT AnanasoHbl HacToT
2,4 Ty wn 5 Tu. Bo nsbexaHve HencnpaBHocTe
Unn MeaneHHon pabotbl 06opyaoBaHUs
BCNEACTBUE UHTEPdEPEHLUM PaavoBONH BO Bpemsi
MCMNonb30BaHWst BCTPOEHHOTO 060pyaoBaHNs
6ecnpoBoAHOM NoKanbHOW CETU HUKOrAa He
yCTaHaBnuBaiiTe Tenesmsop BONM3n Apyrux
YCTPOWCTB, UCMOSb3YIOLLMX CUTHASbI YaCTOTON
2,4TTuywn 5Ty, Hanpumep Apyrux yCTPOMUCTB
6ecnpoBofHOM NoKanbHOW CeTU, MUKPOBOMHOBbIX
neyein, MOBUIbHbIX TenegoHoB.

Mpu BO3HVKHOBEHUM HeMonazok, Bbl3BaHHbIX
CTaTUYECKUM 3MEKTPUYECTBOM U T. A., TENEBU3OP
MOXET MpekpaTuTh paboTy Bo usbexaHne Bbixoga
13 cTposi. B aTom cnyyae BbIKMouNTE TENEBU30P C
MOMOLLbIO MEepPeKIItoYaTens BKIOYEHNS BbIKITOUYEHNS
CETeBOro NMUTaHWsl, @ 3aTeM CHOBA BKITHOUUTE €ro.

B BecnpoBogHas TexHonorusa Bluetooth®

(_Npenoctepexenne )

[laHHbIV TeNeBn3op 1 NynsT AUCTaHLUMOHHOTO
ynpasneHnsl UCMonb3yoT PaanMovacToTHbIN
avanasoH ISM 2,4 Ty (Bluetooth®). Bo nstexaHve
HenpaBUbHON PaboTbl UNMN MeasIeHHOTo
cpabaTbiBaHWsi 06opynoBaHUs BCreacTene
NHTEepEepPEHLMM PaAMOBOIH, HUKOTAA He
pasmeLLaiTe TENeBU30pP W NynbT AUCTaHLMOHHOMO
ynpasneHus BONvau Apyrvix ycTponucTs
6ecnpoBOAHON NokanbHoO CEeTW, APYrUX YCTPOWCTB
Bluetooth®, MMKpPOBONMHOBLIX NeYein, MOGUMbHbIX
TenedoHOB U YCTPOMCTB, NCMOSb3YIOLLUX CUTHan
yacroTon 2,4 Ty,
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B BeHTuUnAuusa

(_NpepocTepexerue )

O6ecneybTe gocTaToqHOE CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO
BOKpYr Tenesusopa (He meHee 10 cm) Bo usbexaHune
ero neperpesa, T.K. NeperpeB MOXeT NPUBECTU K
npexaeBpeMEHHOMY BbIXOAY U3 CTPOSi HEKOTOPbIX
9MEeKTPOHHbLIX KOMMOHEHTOB.

J10
10 10 10

PR — (CM)

Cneaute 3a TeM, YToObI
BEHTUIISILMOHHbIE OTBEPCTUS
He ObInu 3aKpbITbI

razeTamu, ckatepTaMu unu
3aHaBeckaMu, HapyLuaLWmMm
HOpMarbHY0 BEHTUMNSALMIO.

HesaBucumo ot Toro, ncnoneayete Bbl noactasky unu

HET, N03a60TLTECH O TOM, YTOBbI BEHTUMSALMOHHBIE
OTBEPCTUS B HUXKHEN YacTu Tenesmsopa He 6binu
3a6110KMpOBaHbI, a Takke obecneysTe 4OCTAaTOYHOE
cBo6oAHOE NPOCTPaAHCTBO AN Haasexallen
BEHTUNALMUM.

H lMepemelyeHne Tenesnsopa

(_NpepocTepexerue )
Mpexae YeM nepemMeLLatb TENEBU3OP, CreayeT
OTCOEAMHUTL BCe Kabenu.
Bo n3bexaHvie TpaBM 13-3a nageHns Tenesnsopa
nepemeLlaTtb ero JOMKHbI Kak MUHUMYM [Ba
Yernoseka.
BanpelyaeTcs gepxatbCcs 3a aKkpaH npu

nepemMelleHUn TenieBm3opa, Kak npeacraBneHo HMKe.

OTO MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO YCTPOCTBA.
MpaBuna nepexocku Tenesmsopa. » (cTp. 13)

-
-t

TpaHcnopTHpyiTe TONBKO B BEPTUKANBHOM
nonoxeHun. TpaHcnopTUpoBKa Tenesn3opa ¢
AMCNenHoN NaHenbto, obpalleHHON BBepX Unm
BHW3, MOXET Bbl3BaTb MOBPEX/AEHNE BHYTPEHHEN
3MeKTPUYECKON Lienu.



B Ecnu TeneBn3op He ucnonb3yeTtcs B

Te4YyeHue AnNUTeNibHOro BpemMeHu

C

MpepocTepexeHue )

OT0T TeneBu3op Bce eLle byaeT noTpebnsTe HekoTopoe
KOMUYECTBO 3MEKTPOIHEPTNN AAXKE B BbIKITIOYEHHOM
COCTOSIHUM [0 TeX Nop, Noka LuTencesibHasi Burka byaert
nopcoenvHeHa K AeCTBYIOLLEN CETEBOW PO3eTKe.

M3BnekainTe LTencenbHyo BUIIKY U3 CETEBOW
po3seTkn, ecnu He cobupaeTtech 1cnonbL3oBaTh
Tenesusop B TeHeHne ANNTENbHOro BpeMeHu.

W YpeamepHasi (POMKOCTb

C

Mpenoctepexexne )

He penavite cnvwkom
TPOMKMM 3BYK B HayLUHUKaX.
3TO MOXET NpUBECTM

K HeobpaTumomy
MOBPEXAEHMIO CryXa.

Ecnu Bbl yenbiwanu wym B yliax, yMeHblUnTe
rPOMKOCTb UMK NpekpaTuTe UCMomnb3oBaHWe
HayLLHWMKOB Ha HEKOTOpOE BpeMS.

bl

| BaTapeﬁKM And nynbta AUCTaHUMOHHOIo

ynpaBneHus

_ Mpeaynpexpaexue )

XpaHuTe 6aTtapeikn B HeOCTYNHOM Ans AeTen
MecTe, YToObl NPpeaoTBPaTUTL UX NpornaTbiBaHne
peGeHKoM.

CnyyaiiHoe npornaTbiBaHWe MOXET NPUBECTM K
HebnaronpusTHBIM PU3NONOrMYECKUM NOCHEACTBUSIM.
Mpwv nogo3peHnn Ha npornaTbiBaHne batapeiiku
pebeHkoM cnedyeT HeMeaneHHo obpaTuTbest 3a
MeOMLMHCKON NMOMOLLBIO.

C

MpepocTepexexue )

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa MOXET NPUBECTU K yTeUke
AneKTponuTa, KOppo3nuu 1 B3pbIBY baTapeek.
BameHsiiTe 6aTtapeliky Tonbko GaTapeiikoit Toro xe
UNK aHanorn4yHoro Tuna.

He ncnonbayiite BMecTe cTapble U HOBble 6aTapeviku.
He ncnonbayiite BMecTe 6atapeikn pasHbix TUNOB
(Hanpumep, LLenoYHble U MapraHueBble baTapeiiku).
He ncnonb3yiite nepesapsikaemble 6atapenku
(Ni-Cdn t. n.).

He cxwraiite n He pa3pyLaiite batapeiiku.

He noaBepravite 6atapeiku BO3AeiCTBMIO
4YpeaMepHOro Ternna, HanpuMep, oT MPSIMbIX
COMHEYHbIX NyYei, OrHsA U T. M.

YTunuaupyite 6atapeiikv Hagnexawum o6pasom.
Bo usbexaHune BbITeKaHUs 3aNeKTPonuTa, Kopposum
unu B3pbiBa GaTapeun U3BnekanTe ee U3 yCTpomcTea,
ecnu Bbl He cobupaeTech UCMonb30BaTh YCTPOUCTBO
B TEYEHMEe [JINTENbHOTO BPEMEHMW.

TeneBusop OLED

[eknapauusa o COOTBeTCTBUM

«HacTosawmm komnanua Panasonic Corporation
3asBIsIeT, YTO AaHHbI TENEBK30OP COOTBETCTBYET
obs3aTtenbHbIM Tpe6oBaHMSIM U APYTM VMEIOLLMM
OTHOLEeHWe nonoxeHuam Oupektnebl 2014/53/EC.»
Ecnun Bbl xoTUTE NOony4mTb KOMUIO OpUrMHaNbLHON
[eknapauum 0 COOTBETCTBUU Ha 3TOT TeNeBU3Op,
nocetute Be6-caiT:

https://www.ptc.panasonic.eu/compliance-documents

YNonHOMOYeHHbIN NpeacTaBuUTenb:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, lepmanuns

[Ounana3soH yactoT 5,15-5,35 '
6ecnpoBOAHON NOKanbHOW CETU OrpaHUYeH
MCMOMb30BaHWEM TOMbKO BHYTPU MOMELLEeHUs
B MPUBELEHHbIX HUXE CTpaHax.

ABcTpus, Benbrus, Bonrapusi, Yewwckas Pecny6nuka,
[anus, SctoHusi, GpaHumsa, Nrepmanus, Ncnanams,
Wrtanus, Mpeumns, Nicnanus, Kunp, Jlateus,
IuxTteHwTeH, NnTea, Niokcembypr, BeHrpusi, Maneta,
HwaepnaHabl, Hopserus, MonbLua, MopTyranus,
PymbiHusi, CnoBeHusi, Cnosakusi, Typuumsl, PuHnsHAaus,
LWeeuus, Weenuapus, Xopsatus

MakcumanbHas PY-molHocTh, nepegasaemasi B
[Avana3oHe YacToT

Tun
6ecnpoBogHoi | [quana3oH YacToT MakcumaneHas
MM
CBA3N
2412-2472 MI'y, | 20 obm
BecnposogHast 5150-5250 MI'y, | 23 gbm
nokanbHas ceTb | 5250-5350 My | 23 gbm
5470-5725 MI'y, | 23 gbm
Bluetooth® 2402-2480 My, | 9 nbm

Pycckuii
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NMpuHagnexHocTn

C'raH,qap'rH ble NPUHaAANEeXHOCTU

MynbT AUCTaHLMOHHOIO ynpaBneHus = (cTp. 22)
N2QBYA000044

MoacTtaBska = (cTp. 10)

(_Mogens 55" ] Mogens 65" )
XomyT ansa kabenen » (cTp. 20)

Bartapeiiku (2) ® (cTp. 23)
LRO3

WUHCTpyKumnA no akcnnyataumu

FapaHTUIHbINA TanoH, 4eNCTBYOLWMUIA HA BCEN
Tepputopumn EC

Bo3mMoXHO, He Bce NpVHaANeXHOCTW yKrnaablBaloTcs
BMecTe. ByasTe BHUMaTeNbHbI, YTOObI CriyyaitHo ux
He BbIOpOCUTb.

10 Pycckuit

YcTaHOBKa
Tenesnsopa

(A NopcTaeka (2)

Koxyx (2)
Koxyxv MCMosb3yHTCs TOMNbKO CO CTUNEM
«C nopctaskoit (BbIX)». = (cTp. 12)

® ®

(_Mogens 55" ) Mogens 65" )
(© Nopcraeka

(D) C60pouHBIit BUHT (4)

@ @

M4 x 15



© He pepxute Tenesusop 3a akpaH.

© ByabTe 0CTOPOXHbI, YTOBLI HE Mouapanarts Unu He
pasbuTb Tenesnsop.

Mogernb 48"
/3BnekuTe NoACTaBKy ¥ TENEBU3OP U3 KOPOOKK U
NnomecTuTe TeNeBn3op Ha CTOMN Ha YUCTYIO, MSATKYHO
TKaHb (04esNo U T. A.) 9KPaHOM BHU3.

© Vicnonb3ynTe NNOCKUIA U YyCTOMYMBBINA CTOM NO
pa3mepy GonbLuMii Yem TENEBU3OP.

(_Mogens 55" ] Mogens 65" )
° He KrnaguTte Tenesn3op Ha CTos 1 non.

C6opka noacTaBKu

© lnoTHo noacoeauHnTe NOACTaBKY, MHa4Ye OHa MOXeT
OTCOEANHUTBCA NpPKU yCTaHOBKe TeneeBunsopa.

© He cobupaiite noacTaBky MeTogamMu, OTIUYHBIMU OT
YKa3aHHbIX HUXE.

© OpraHusauus kabeneii = (ctp. 19)

BbiGepute MeTog cGOpKM MOACTABKM U3 CrEAYOWMX 2
BUAOB.

B C noacrtaskomn (BX)

N

OF

He ncnonbayite KoXyxu
co ctunem «C nopcrasKoii
(BX)».

Pycckuin 11



B C noacTtaskou (BbIX)

YT106bI y6paTh KOXYXU C NOACTABOK:

&
fo

12 Pycckuit



(_Mogens 55" J(Mogens 65" ) OTcoeauHeHMe NoACTaBKU

Ecnm HeoBXxoauMOo ynakoBaTh TENEBU30P UMK 3aKpenuTb
® €ro Ha HAaCTEHHOM KPOHLUTENHE, OTCOeAuHUTE
MOACTABKY B CriefytoLiem NopsiaKe.
1 (“Mogens 48"
MNomectTutb TeneBn30p Ha CTOM Ha YNCTYH, MATKYHO
TKaHb 3KPa@HOM BHU3.
(_Mogenb 55" ] Mogens 65"
BbleyTI/lTb CﬁOpOHHble BUHTbLI © C noactaBku.

2 BblTawmTtb NOACTaBKY U3 Tenesnsopa.

Pycckuin 13



YcTtaHOBKa
KPOHLUTENHa
HAaCTeHHOoro
KpenneHus

Mo Bonpocam Mokymnku peKOMeHAyemMoro HaCTEHHOTo
KPOHLUTENHA, NoxanyiicTa, obpalyaiTecb K MECTHOMY
avnepy Panasonic.

MpuHapnexHocTn (OQetanu ansa
KpenneHus K cTeHe)

(_Mogens 55" ] Mogens 65" )

(A PacnopHas raiika (2)

@

H MoaroToBka

(. J

MpukpenuTe pacnopHyto ranky

Ecnu Bbl XOTWTE NOCTaBUTb TENEBU3OP Ha OCHOBAHWE,
CHMMUTE PacropHyto ravky.

[Ins 3TOro MCNonb3ymTe raeyHblv KoY Unm
Nofo6HbIA MHCTPYMEHT.

14 Pycckuit

OTBepcTUA ANA KpenneHus
HaCTeHHOro KpPOHLUTeWHa

3apHasa naHenb Tenesusopa

300 Mm

o °

-Hu l300 MM

(BnA cboky)
' [nvHa BBopauMnBaeMon 4acTu BUHTa
MUHUMYM: 10 MM
w Makcumym: 31 mm
[OunameTp BUHTa
M6

=
= l
=
=

BWHT Ansi kpennenwsi Teneenaopa Ha
HacTeHHOM KpOHLUTeiHe (He nocTaBrnsieTcs
C TENeBn3opom)

(_Mogens 55" ) Mogpenb 65" )

3afHss naHenb Tenesnsopa

Mogenb 55”

a a: 400 mm
0 =w—p o

b: 300 mm
I b

a: 400 mm
b: 400 mm

: o Gl

(Bua cboky)
[OnuHa BBOpaunBaemMom 4acTtun

| BUHTa

k1 *1: Bepx
MUHUMYM: 8 MM
Makcumym: 13 mm
*2: Hus
MUHUMYM: 11 MM

[T k\\\\\“ﬁ

Makcumym: 39 Mm

\_;l\ [OwnameTp BuHTa
*2 M6
I
I BUWHT onsa kpenneHus Tenesusopa
Ha HaCTEHHOM KpPOHLUTEVHe (He
NoCcTaBnseTcsi C TeNeBn3opom)




Ecnu Bbl ucnonbayete apyrne HacTeHHble
KPOHLUTENHbI UNW yCTaHaBNMBaeTe HAaCTEHHbIN
KPOHLUTENH CaMOCTOATENBHO, CyLLEeCTByeT
OMacHOCTb NOMyYeHUst TPaBMbl UMW NOBPEXAEHNS
napenus. [ina obecneveHus 6esonacHon paboTbl
nsgenus obasartenbHoO obpaTuTecs k aunepy

UNN NMULEH3MPOBaHHOMY NOAPSAYNKY, HTOObI
3aKpenuTb HACTEHHbIN KPOHLUTEWH. MapaHTusi He
pacnpocTpaHaeTcs Ha NOBPEXAEHNS, BOHUKLIVE
No NPUYMHE YCTaHOBKN HEKBanMMULMPOBaHHbLIM
cneumanucTom.

BHUMaTEenNbHO NpoYTUTE MHCTPYKLUK,
conpoBoxgaruime OONoSTHUTebHbIe
NPUHaONEeXHOCTN, N NPpUMNTE Haanexawine mepbl,
YTOGbI npenoTeBpatUTb NageHue Tenesunsopa.

AKKypaTHO nepeHocHTe TeneBm3op BO BpEMSsI
YCTaHOBKM, TaK Kak yAapbl Unu Apyrie BO3AENCTBMs
MOryT NMPUBECTU K NOBPEXAEHWIO U3AENUs.

ByabTe 0CTOpPOXHbBI NP 3aKpenneHnn HacTeHHbIX
KPOHLUTENHOB Ha cTeHe. [Nepen ycTaHOBKOM
KpOHLUTeNHa Bcerga npoeepsinTe, YTobbl B CTEHE He
6bINO HUKaKUX ANeKTpuyecknx kabenen nnu Tpyo6.

[ns npenoTBpalleHns NageHusi U TpaBMbl CHUMUTE
TB ¢ ero nogsecHoit onopsl, ecnv Bel He Bypete
UM MOMb30BaTbCS B TEYEHWE NMPOAOIHKUTENBHOIO
BpPEMEHMU.

Pycckuin 15



8 AVIN

NMoaknoyeHus o HDMI -3

10 USB-nopt 1
=== JTOT 3HaK yKa3biBaeT Ha paboTy ycTpolcTBa
OT HanpPsXKeHUs1 NOCTOSIHHOTO TOKa.

11 PazbeM AnsA cNyTHUKOBOWN aHTEHHbI

M306paxeHHoe BHeLHee o6opyaoBaHue 1 kabenu He
NOCTaBNSOTCS C 3TUM TENEBU3OPOM.

I'IepeLl npucoeanHeHnem unn otcoeanHeHnem

niobbix kabenei y6eautecs, noxanyiicta, B TOM, 4TO 12 Pazbem Ans HaseMHON aHTeHHbI / kabens
annapaT OTCOeaAMHEH OT CEeTeBOI PO3ETKN.
Y6eauTtech, 4TO LUTEKepbl kabenei n pasbem OCHOBHbIE NOACOeANHEHUS

NOAXOASAT ANs BbINOSIHEHUS NOAKIOYEHNS.

Vcnonb3yiiTe NONHOCTLIO 9KPAHNPOBAHHbIV W YcTtpownctBa AV

HDMI-cosmecTumeiit kaGerte. (3anucbiBatoLee yctporicteo DVD / 3anucbiBatoiee

Crneaute 3a TeM, 4TOGbl TENEBU30P HAXOAWCS Kak ycTpoiicTeo Blu-ray, Pecusep 1 T. 4.)
MOXHO AasiblLle OT 3MeKTPOHHOro 060pyaoBaHUs
(BaeoobopynoBaHusa 1 T. A4.) unv obopyaoBaHus
C VH(paKpacHbIM AaTYMKOM, MHAYE MOXET
BO3HWKHYTb UCKaXeHWe n3obpaxeHus / 3Byka unm

[ns nonyveHns noapo6HoW MHdopMaLmm
obpatuTech k [eHELP] (Mowuck no cyHKumsm >
MpocmoTp > OcHoBHble YHKLMM > OCHOBHbIE

MOryT NOSIBUTLCSI Npobnembl B paboTe Apyroro MOACOBAMHEHN).
obopyaosaHus. B AHTeHHa
MpounTanTe Takke, noxanycra, pykoBogcTBO No Tenesusop
aKcnnyaTauum noakstodaemMoro obopynoBaHus. B

:

RIS

PY-kabenb
HasemHas aHTeHHa
Ons DVB-C, DVB-T, aHanorosoro
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YTtobbl 0CcNabutb:

1 Tabnuuyka c HazBaHMeM Mopenu 2
2 Cnot Cl1-2 N~

3 lHe3po Ans HaywHukoB / cabBydepa ()\5‘/
(MUHM-pasbem ctepeo 3,5 Mm) \ @ HaxmuTe Ha BbICTYN
4 USB-nopt2-3 BeicTyn
=== QTOT 3HaK yKa3biBaeT Ha paboTy ycTpoicTBa
OT HanpsHKeHUs MOCTOSAHHOrO ToKa. UTo6bl CHSITB C TeneBnaopa:
5 HDMI 4 ‘®
6 DIGITAL AUDIO 9 >— 3allenku
7 Pasbem ETHERNET M
Wcnonb3yiite kabenb STP (akpaHUpoBaHHyo t@ HaxxmuTe 3aLlenkn Ha o6enx cTopoHax

BUTYIO napy) ANS NOAKINIOYEHUS K NOKanbHON ceTu.
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B CnyTHUKOBOE NoAKIoYeHne

Y106bl YCTAHOBUTb CMYTHUKOBYI aHTEHHY
Haanexalmm obpa3om, MPOKOHCYNBTUPYIATECH CO
CBOUM MeCTHbIM Aunepom. Kpome Toro, noxanyincra,
obpaTnTech K KOMMaHWsM CMyTHUKOBOTO BELLAHUSA
ONs nNonyyYeHus AONONHUTENBHON MHopMaLM.

MopknioyeHne yCTPOMNCTB,

nopaepxuBarowwmnx 4K / HDR

Tenesusop

[nsa nonyveHns nogpobHo MHdopMaLmmn
obpatutech k [eHELP] (Mownck no cyHKumsm >
MpocmoTp > OcHOBHbIe hyHKUMK > CnyTHUKOBOE
nogknodeHne/OCHOBHbIE NMOACOEANHEHWS).

B CoeauHeHue DVB-yepes-IP
(cepBep, KNUEHT U T.A4.)
OT1a PyHKUMS MOXET ObITb HEQOCTYMNHA B
3aBMCUMOCTHU OT yCJ'IOBI/IVI cetnun BeLLl,aTeJ'IbHOVI
KOMMNaHnn.

Ka6ens HDMI
MpuGopsl, noaaepxusatowme 4K / HDR

Bonee TouHoe BocnpounsseaeHune n3obpaxeHns
6naropgapst paclUMpeHHOMY LIBETOBOMY TPeYronbHUKY U
6onee NNaBHOMY PEXMMY C BbICOKO YacTOTO kaapoB
npu NoAKIo4eHnn k 4K-coBmecTmomy 060pyAoBaHmio.
[Pexxum2] nogaepxvBaeT curHanbl ¢ 6onee BbICOKMM
paspelueHueMm, 4To [Pexum1]. [Pexum3] — ato pexum,
NOAZEPXVBaIOLLWIA cUrHanbl 6onee BbICOKOW YacToTbl
kagpoB, YeM [Pexxum2]. YctaHoBuTe Ha [Pexum1],
ecnu nsobpaxeHue nnu 3Byk Ha Bxoge HDMI
BOCMPOU3BOASATCS HeHaanexalumm obpasom.
MoacoeanmnHute 4K-coBmecTMoe obopynoBaHve

K pasbemy HDMI ¢ nomoLLbto 4K-coBMECTUMOTO
kabens, 1 Bbl cMoxeTe NnpocMaTpyBaTb KOHTEHT B

[ins nonyyeHus nHopmaLm 0 NOAKMIOYEHUAX
obpaTtnTech Kk pykoBOACTBY MO 3KCNyaTaLum
cepBepa DVB-yepes-IP.

[ns nonyyeHns nogpo6HoM Hbopmauum
obpatuteck k [eHELP] (Mouck no dyHKumsam >
PyHkumm > DVB-yepes-IP).

H CeTb

[Ins ncnonb3oBaHUsi UHTEPHET-ycnyr Bam Heobxoammo
LUMPOKOTONOCHOE CETEBOE OKPYXEHNE.

Ecnn y Bac HeT gocTyna Kk LUMPOKONOMNOCHbIM
ceTeBbIM cnyxbam, obpaTtnTech k CBoeMy
ANCTPUOBLIOTOPY 3@ MOMOLLIbHO.

dopmate 4K.

Moppepxka TexHonorun HDR He yBenuumsaeT
MaKcMMarnbHyo SPKOCTb 3KpaHa TeneBn3opa.

[MoaroToBbTE NHTEPHET-OKPYXEHME ANA NPOBOAHOIO
1nn 6ecrpoBOAHOTO NOAKITYEHMS.

B [ABTOHacTpomka HDMI] (meHto [YcTaHOBKM])
Bonee ToyHoe BocCnpounsseaneHne M306pa)KeHMﬂ
6naro,u,apﬂ paclwmpeHHoOMYy LBETOBOMY TPEYroSibHUKY N
bonee nraaBHOMY pexunmy c BbICOKOM 4YacToTOMN Kaapos
npwv NOAKNKYEHUN K 4K—COBMeCTMMOMy 060py,u,OBano.
BbibepuTe pexxvMm B 3aBUCUMOCTY OT 060pyA0BaHMS.

[Pexum1]:

[ins nyywei coBMecTMMOCTW. YCTaHOBUTE Ha

[Pexxum1], ecnn naobpaxkeHne nnm 3Byk Ha Bxoade

HDMI BocnponssoaaTca HeHaanexalmm obpasom.

[Pexum2]:

ina 4K-coBmecTuMoro o6opyaoBaHus ¢ pyHKUmen

TOYHOrO BblBOAA N306paxeHns bnarogaps

pacLuMpeHHOMY LiBETOBOMY TPEYromnbHUKY.

[Pexunm3]:

[ina 4K-coBmecTuMoro o6opyaoBaHus ¢ pyHKUmen

BbIBOJA N300paXeHUs C BbICOKOW YacTOTON KaapoB

(atoT pexum goctyneH anss HDMI1 n HDMI2).

[Ins usmeHeHus pexuma

1. Boibepute pexum Bxona HDMI, k koTopomy
NoaKI4YeHO 060pyaoBaHueE.

2. Bbl3oBWTe NaHernb MeHto, BbibepuTe cHavana
[FmaBHOe MeHt0], 3aTem [YCTaHOBKM].

YcTaHoBKa CETEBOro NOAKIIOYEHUSI HAYHETCS Npu
nepBOM UCMOMb30BaHUM Tenesusopa. = (cTp. 26)

[ns nonyveHns noapo6Hol nHdopmMaLumm
obpatutech k [eHELP] (Mownck no dyHkumsim > CeTb >
CeTeBble NOAKMNOYEHNS).

3. Bbibepute Tpebyembiin pexxum B pasgene
[ABTOHacTpoiika HDMI].

[ns nonyyeHus MHchopMaLmMy O NOAXOAALLMX
dopmaTax obpaluaiitecs k [eHELP] (Mouck no
dyHKumsam > MpocmoTp > Paspeluenre 4K >
AsToHacTpoiika HDMI).
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MopknioyeHre o6opyaoBaHUs,

coBMecTUMoro ¢ TexHonorunen VRR/
AMD FreeSync™ Premium

Tenesusop

Ka6ens HDMI

O6opynoBaHue, coBMecTMoe ¢ TexHonoruel VRR/
AMD FreeSync™ Premium

VRR (nepemeHHas YactoTta o6HoBneHust) / AMD
FreeSync™ Premium o6ecneynBaet 6onee BbICOKMI
KOMOPT UrpoOBOro NpoLiecca C He3HAYNTENBHO
3agepxkon 1 6e3 noaBncaHnsa 1 paspbiBa
n3obpaxeHust.

Y1061 BKMHOUMTL pyHKUMO VRR/AMD FreeSync™
Premium, yctaHoBute 3HaveHue [Bkn.] B pasgene
[VRR] (KapTtuHka > Onums HacTpomnku).

[nsa nonyveHns noapobHoM MHdopMaLmn
obpatutech k [eHELP] (Mownck no cyHKumsm >
Mpocmotp > Ans Hauny4wwero nzobpaxexus > Onuusa
HaCTPOWKN).

18 Pycckuit

Opyrve nogcoeanHeHus

B DVD-npowurpbiBartens / Bugeokamepa /
UrpoBas npuctaBka

(obopynosaHue Bbixoga VIDEO)

TeneBusop

(MpocmoTp)
—

(MpocnywwnBaHwe)

b: Bugeo

c: 3azemneHve

ApanTtep AV (3KpaHVWpPOBaHHbIN / He NOCTaBnsSETCS)
KomBuHupoBaHHbI Buaeokabenb (3KpaHMpPOBaHHbIi)

Vcnonb3yiiTe akpaHMpoBaHHbIN KOMBUHUPOBaHHBIN
kabenb.

Aynuokabenb (3KpaHUPOBaHHBII)
Mcnonb3yiTe akpaHMpoBaHHble ayavokabenu.

DVD-npowurpbiBaTens / Bugeokamepa / Virposas
npucraBka

B Ycunutenb (4ns NPOCNYLIMBAHWS C MOMOLLbIO
BHELLUHVX AYHaMUKOB)

[lns npocnyLUMBaHNSt MHOrOKaHarbHOro 3By4aHus ¢
BHelLHero o6opyaoBaHusi (Hanpumep, Dolby Digital
5.1ch) noacoeanHuTe 06opynoBaHWE K yCUNUTENHO.
[ns nonyyeHns nHdopmauum o NOACOeaNHEHUSIX
npoYMTanTe MHCTPYKLMK MO SKCnyaTaumum
obopyaoBaHus 1 yeunurens.

[ina nony4eHns noapobHo MHdopMaLmm
obpatutech k [eHELP] (Mownck no dyHKumsm >
MpocmoTp > BHelwHee o6opynoBaHue > BHelwHee
NoAKIoYeHne).

B HaywHuku / CabBydep

Y106bI MCNOMNL30BaTh HAYLUHWKK, YCTAHOBUTE
3HaveHue [HaywHuku] B pasgene [Bbixon
HayLIHWKOB], NOAMEHIO 3BYyK.

Ytobbl ucnonbaosaTb cabBydep, ycTaHoBUTE
3HayeHue [Cabydep] B pasnene [Boixon
HayLwHKKoB], noaMeHto 3Byk. (Bbixon cabBydepa

13 TeneBn3opa OAMHaKOBbI JIEBOrO U NPaBOro
AnHamuka. )

[ns nonyyeHnsa nHdopmauum o HacTporkax
BbIXOJHOrO pasbemMa Ansi HayLHWKOB o6paTuTech K
[eHELP] (Mouck no dyHkumsam > Hactpornku > 3ByK).



B USB HDD-ycTponcTBO (Ans 3anucu)

Wcnone3ayite nopt USB 1 ansa nogknioyeHns USB
HDD-ycTpoiicTBa.

[Ons nonyveHns noapo6HoW MHopMaLmm
obpatutech k [eHELP] (Mownck no tyHKumsim >
3anuce).

W VIERA Link

Mcnonbayiite HDMI1-4 ans nogkniodeHus VIERA
Link.

[nsa nonyveHns nogpobHoM MHbopMaLmn
obpatutech k [eHELP] (Mownck no dyHKumsm >
®dyHkumm > VIERA Link «HDAVI Control ™).

B OGbIYHbIN MHTepdelc

Kaxxabli pa3 npu noacoeavHeHUn Unm oTcoeauHeHun
moayns Cl BbikntovarTe TeNnesmn3op ¢ NOMOLLbIO
nepekrnoyaTenst BKIOYEHUs / BLIKIMHOYEHUS] CETEBOIO
nuTaHus.

Ecnu cmapt-kapTta n moayrnb Cl noctaBnstotcs B
KOMMIeKTe, cCHavana nogknovnTe moaynb Cl,a
3aTteM BCTaBbTe CMapT-KapTy B MOAYIb Cl.

[MonHocTblo BCTaBbTe Mnn n3enekute mogynb Cl
B HaZnexalleM HanpaBrieHuu, Kak Nnokas3aHo Ha
puyCyHKe.

MosBATCA 06bIYHO 3aKOANPOBaHHbIE KaHarbl.
(KaHanbl, 4oCTynHble AN NpocMoTpa, U 1X
XapaktepucTuku 3aBmcat ot moayns Cl.)

Ecnu 3akoampoBaHHble KaHasbl HEAOCTYMHbI
= [OGbI4HbIN HTepdenc] (MeHto [YcTaHOBKM])

B npopaxe moryT 6biTb Moaynu Cl ¢ ycTapeBwmmm
BEPCUAMMN BCTPOEHHOTO NporpamMmmMHoro obecneveHns,
KoTopble He ByAyT NOMHOLIEHHO B3aMMoAecTBOBaTL
C 9TUM HOBbIM TeNIeBU30POM, COBMECTUMbIM ¢ Cl+
v1.4. B Takom cnyyae obpaiyaniTech, noxanyicra, k
MOCTaBLLMKY KOHTEHTa.

[Ons nonyveHns noapo6Hol nHbopMaLumm
obpatutech k [eHELP] (Mowuck no cyHKumsim >
PyHKUMM > OBbIYHBIN MHTEPEIIC), pyKOBOACTBY
no akcrnyatauun mogyns Cl unu K noctasBLUUKy
KOHTEHTa.

Mepepn coayelt B peMoOHT, nepegaveit unm
yTunu3auuen aToro TeneBnaopa obssatensHo
CHUMUTe ¢ Hero nnaty mogyns Clu . g.

Tenesunsop
Cony

Merfacy

o~

Mogayns ClI

OpraHusauus kabenen

3admkeumpyiiTe kabenu cCooTBETCTBYHOLLMM 06pa3oMm.

Mpu ucnonb3oBaHWUK AOMNOMHUTENbHbIX
NpUHaaNeXxHocTen cnefynTe ykasaHusM pyKoBOACTB
No YCTaHOBKe JOMOMHUTESbHbIX MPUHAANEXHOCTEN,
4TOGbI 3aKpENUTL Kabenu.

B Pukcauma kabenen c NOMoLWbIO KabenbHOM
KPbILKK

Mogernb 48"

N Buirawmts
4 /%

KabenbHas kpbilLka

<Mpumep>

T ]

i

[l .
S

nogcTaskoii (BX)

11

C nopctaBkont (BbIX)
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B duKcaums WHypa NMTaHUsA U kabenewn
(Mogens 55" ) Mogens 65"

MpukpenuTte kabenbHYI CTSHKKY

BcraBbTe KabernbHble CTSXKM WHypa nuTaHna n
CTaHAapTHbIX NPUHAANEXHOCTeN

ov— OtBepcTne

3akpenuTe kabenun

Beictyn

YT106bI CHATL C TeneBu3opa:

O

ﬂ%ﬁ 3awienku
t@ HaxmuTe 3aluenku Ha obenx cTopoHax

20 Pycckuit

B dukcauus kabeneun ¢ UCNONb3o0BaHUEM
KInemm

Mopens 55" Mogens 65"

@ Haxumarite Ha A3bl4oK

Asbivok

3akpenuTe kabenb

N YcraHoBute

<Mpumep>




aKnoveHue yctponcts Bluetooth®

Peructpaums yctpoiicts Bluetooth®

3T0T TeneBn3op nNoagaepxusaeT cesA3b no Bluetooth®.

Yctpoictsa Bluetooth®, 3apeructpupoBaHHble
(conpsikeHHbIe) C AaHHbIM TENEBU30POM, MOTYT
NOAKIYaTLCS K HEeMY (CBA3BIBATHLCS C HUM).
Mpwn pernctpauum (conpspkeHnn) ycTponcTaea
Bluetooth® ¢ naHHbIM TENEBM30OPOM NEPEMECTUTE €ro
Ha paccTosiHe He 6ornee 50 cm OT Tenesmsopa.

Peructpaums (conpsibkerue) yctpoiicts Bluetooth®, kotopele
He COBMECTUMbI C JaHHbIM TENeBU30POM, HEBO3MOXHA.

Ecnu ycTpoiicteo ¢ nogaepxkon Bluetooth®,
3aperncTprpoBaHHOE (COMPSKEHHOE) C 3TUM
TENEeBM30POM, 3aTeM ByaeT 3aperucTpmMpoBaHo u
MCMOSb30BaHO Ha APYroM YCTPOWCTBE, OHO MOXET
cTaTb HeOCTYMHbIM 4715 UCMONb30BaHUS C AaHHbIM
Tenesm3opoM. Ecnv aTo npousongeT, cHoBa
3aperucTpupymnTe yCTpOMCTBO Ha 3TOM TENeBU3ope.

Ha atom TeneBun3ope MOXHO 3aperucTpupoBaTtb
ayavoyctpoiicta Bluetooth®, nonaepxuBeaioLme paciuMpeHHbIi
npocunb nepefayn ayamo A2DP. Benencteue ocobeHHocTel
6ecnpoBoaHol TexHororuu ByaeT HabntoaaTbCs HekoTopast
3a[iepxKka Mexay BOCNpON3BEAEHNEM BUAEO U ayauo.

[JonyckaeTcsi oAHOBPEMEHHOE WCronb3oBaHe He Gonee
2 ayamo yCcTponcTB, NoaaepxmBaroLmx TexHonoruio A2DP.
YT106bI MCNONb30BaTh 2 YCTPOWCTBA OQHOBPEMEHHO,
ycTaHoBUTe 3HayeHue [Bkn.] B pasgene [2 ayavokaHana)
(YcraHoBkw > YcTtaHoBka Bluetooth > AyanoHactp.
Bluetooth), nocne yero nogkntounTe BTOPOE YCTPOICTBO.

[ns nonyveHns noapobHol nHdopmaLumm
obpatutech k [eHELP] (Mownck no cyHKumsim >
®yHkummn > Yetpoiictea Bluetooth).

Perucrpauus nynesra
AWUCTaHLUMOHHOrO ynpaBreHus
(BXOAUT B KOMMJIEKT MOCTaBKM)

[Ins nepenayn AaHHbIX Mexay TeneBr3opoM 1 NysToM
[VCTaHLMOHHOIO YNpaBneHnst MOXHO UCMob3oBaTb 60
6ecnpoBogHyto TexHonoruo Bluetooth®, nubo dyHkumio
ONTUYECKOW CBSA3W B MH(PPAKPACHOM AnanasoHe.

MockonbKy Ans ronocoBoro ynpasneHust (CTp. 24)
ucnonb3ayeTcs GecnpoBoaHas TexHonorusi Bluetooth®,
nynsT AUCTaHLUMOHHOTO YNpaBneHns AOIKeH ObiTb
3aperncTpupoBaH (ConpsbkeH) ¢ TENeBN30POM.

Korga Bbl NepBbIi pa3 nocre Nokynku Tenesusopa
V“Crnosb3yeTe NynbT yNpaBreHusi, 8 IMEHHO HaXxumaeTe
ntoByto KHOMKY ¥ OLHOBPEMEHHO HanpassieTe nynsT
Ha NPYEeMHUK CUrHana AVMCTaHLMOHHOTO YnpaBneHns
(B NynbTe AOMKHBI BbiTb YCTAHOBMEHb! 3apsKEHHbIE
GaTapenku), NPOM3BOANTCS aBToMaTUYeckas
pervcTpauusi (ConpspkeHue) nynsta ynpasneHus.

Mpu perncTpaumnm HanpaebTe MynbT AVCTAHLMOHHOTO
ynpasrieHns Ha MPUEMHWK CUrHana AUCTaHLMOHHOTO
ynpasrieHus Tenesmnsopa 1 pacrnonoxute ero Ha
paccTosiHun He 6onee 50 cm.

Pervctpauus moxeT BbiTb BbINOSIHEHa HENPaBUMbHO,
ecnu 6aTapeiikv B NynbTe AUCTaHLIMOHHOIO
ynpaBneHns paspsikeHsbl.

anIeMHI/IK curHana
ANCTaHUMOHHOTIO ynpaeneHusa

B Ecnu peructpauums He yAanacb

Ecnu pernctpaums (conpsbkeHvie) He 3aBepLueHa

[OIMKHBIM 06pasoM, NonpobyiTe BbINOMHUTL

perucTpaumio elle pas.

1 BubizoBuTe NnaHens MeHio, BLIGepuTe cHavana
[TnaBHoe meHto], 3aTem [YcTaHOBKM].

“”@"“-»-»

nasHoe
MEH
@Bb|60p
SO
’i @poctyn
2 BbiGepuTte MeHIo napameTpos 1Y B [CucTeMHoe
MEHH0]
A—— DBbIbOp

\4 @poctyn

3 Buibepute [ConpsxeHne]
A—— DBbIGOp
\4 @poctyn

OT1o6pa3sunTcs akpaH peructpaumu. ns
peructpauuu cnegynTe MHCTPYKLUMAM SKPaHHOW
noackasku.

[ns nonyveHns nogpo6HoW MHdopMaLmm
obpatuTech k [eHELP] (Mownck no cyHkumsm >
dyHKuMKM > MonocoBoe ynpasreHue > HacTporiku).

Ecnn nyneT AMCTaHUMOHHOTO YNpaBneHNst He 3aperncTpupoBaH
(He conpshkeH) C TeneBn3opoM, CBA3b MeXIy HUMK
BbINONHSETCS Yepe3 MHpakpacHbIlin curHan. Ans pabotsl

C UCNONb30BaHNEM NH(PaKPACHOI CBA3N HanpaBbTe

NyrbT AUCTaHLMOHHOTO YNPaBREHNs Ha MPUEMHUK CUrHana
AVMCTaHLMOHHOTO ynpaBnexus Tenesnsopa. O6patiTe BHUMaHKe
Ha T, 4TO roNoCcoBOE ynpaBneHne byaet HepocTynHo.

Ecnv nyneT AMCTaHLMOHHOTO YNpaBneHns 3aperncTpupoBaH
(conpsixeH) ¢ TeneBn3opoM, B3aMOAEICTBIE MeXaY

HWUMK BbiNonHsieTcs Yepes Bluetooth®. Mpu ucnonb3oBaHnm
cBsi3n no Bluetooth® He obsi3aTenbHO HanpaBnsATL NynLT
ANCTAHLIMOHHOTO YNpaBneHns Ha NMPUEMHIK curHana
ANCTaHLIMOHHOTO ynpaBneHus Tenesusopa. OgHako
NPUMUTE K CBEEHMIO, YTO NP BKIKOYEHUN UMW BbIKITIOYEHUN
Tenesn3opa HeobXxoArMOo HanpaBuMTb MyNbT AUCTAHLMOHHOTO
YNpaBeHUs Ha NPUEMHIUK CUrHana AUCTaHLMOHHOTO
ynpaBneHus Teneemnsopa.
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2 N30BPAXEHUE

C 3]19 M e HTa M M © M3meHsieT pexxum npocmoTpa.
3 NETFLIX
yn pa Bﬂe H M;l * ObecneunBaeT npsimoit gocTyn k cepeucy NETFLIX.
4 Prime Video
» ObecneunBaeT npsiMoit AocTyn k cepsucy Prime Video.

MynbLT AUCTaHUMOHHOrO ynpaBneHus 5 MOE NPUMOXEHWUE

© HasHayaeT npeanoyTUTenbHOE NPUNOXEHME.
Mocne Bbibopa HEOOXOANMBIX HACTPOEK Bbl MOXeTe
3anycTUTb NPUNOXKEHNE, MPOCTO HaXKaB Ha 3Ty KHOMKY.
* [ins nonyyeHus noapo6Hon nHdopmaummn
obpatuTech k [eHELP] (Mouck no dyHkumsim >
MaBHbI 3kpaH > MpunoxeHUs).

6 LiBeTHble KHOMKKU
(kpacHasi—3eneHasi—xenTas—-rony6as)
© Wcnonbaytotcsa ans Beibopa, HaBuraumm n
yrnpaBreHust pasnuyHbIMU OyHKLMSIMU.
7 MEHIO
o OToGpaxaeTcs naHenb MEHH.
IMpw BIGOPE [(MaBHOE MEHI0] B NAHENW MEHHO Bbl
nonyyaete [OCTYN K CrieaytoLwmM noameHio: MsobpaxeHne,
3Byk, CeTb, Taiimep, Hactporiku 1 Cnpaska.
8 OOMA

© OTobpaxaeT [[naBHbI 3KkpaH).

COWoN O O A WN =

-

© [Ins nony4eHns nogpobHomn nHdopmaLmn obpatuTecs
Kk [eHELP] (Mowuck no dyHkumnam > ObszatensHo
npouuTaTh > GYHKLUM> MMaBHbIA 3KpaH).

9 Wndopmauusa
o OTtobparaeT MHopMaLuto O KaHane u
nporpamme.
10 OK
o MoaTtBepxaaeT BbIGOP.

® HaxmuTte nocne Bbibopa nNo3uuuii kaHanos, 4TobbI
BbICTPO U3MEHUTL KaHar.

11 JononHuTenbHOe MeHIo
o OTOGpa)KaeT AononHuTernbHble HaCTpOVIKVI.
16 —: 12 OMEPATOP CBA3U/CMUCOK

© 3anyckaeT npurnoxeHue oneparopa unm
oTobpaxkaeT Cr1COK KaHaroB.
17 13 KHONKa ronocoBoro ynpasneHus
© Wcnonbayetcs Ans (yHKLMU rofiocCoBOro
ynpaeneHus.
14 BknoyeHue / oTKNoYeHMe 3ByKa
15 YBennyeHue / yMeHbLUEHNE rPOMKOCTH
16 LindbopoBble KHOMKK
© M3MeHsieT KaHan v CTpaHuLbl TeneTekcTa.

© Bknioyaet TeneBn3op, ecnv OH HaxoamTcs B
pexvme oXXnaaHusa.

17 [eHELP]

* OtobpaxaeT [eHELP] (MHTerpupoBaHHyto
MHCTPYKLMIO MO 3KCMnyaTaumm).

18 MukpodpoH
© PaboTaet ¢ MMKPOOHOM rOfI0COBOTO YrNpaBneHns.
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19 Bbi6op pexuma Bxoaa
TV — nepekntoyaet Ha DVB-S / DVB-C / DVB-T /
DVB-yepes-IP / aHanoroBbii pexum.
AV — nepekntoyaet B pexxum Bxoda AV n3 cnucka
«BbI6op Bxoaar.

20 Rakuten TV

ObecneunBaet npsiMoit AocTyn K cepaucy Rakuten TV.

21 YouTube
O6ecneunsaeT npsiMoi AocTtyn k cepaucy YouTube.
22 MPUNOXEHUA

Otobpaxaet [[punoxeHns] (CNIMCOK NPUMOXEHNI).

23TB I'mg
OTobpaxaeT 3NeKTPOHHYI MporpaMmy nepeaad.
24 BbIXO[
BoasBspaluaert k akpaHy 06bl4HOrO pa3mepa.
25 KHonku Kypcopa
OcyLuecTBnseT BbIGOP 1 perynmpoBku.
26 BosBpart
BosBpaluaeT k npeablayLuemMy MeHto / cTpaHuue.

27 CMTOKOWHBIE U30BPAXEHWS M BUOEO ANA
PEJTAKCALIMUA

BblBOAWT Ha akpaH NoAGOPKY CrIOKOMHbIX
n306paxeHnii 1 BUAEO Anst penakcauuu.

[nsi nonyyeHns nogpo6Hon nHdopmaLlum
obpatuTech k [eHELP] (Monck no dyHkumsm >
MmaBHbIN akpaH > My Scenery)

28 YnpaBneHue KOHTEHTOM, NOACOeAUHEHHbIM
o6GopyaoBaHueM U T. A.

29 KHonka cnyx0bl TeneTekcTa

30 MepekntoyeHue KaHanNoB Mo HapacTawLen /
y6biBatoLLen

31 CyoTuTpbI
OtobpaxaeT cybTUTPbI.
32 Mpeabiaywmn npocmoTp
lMepekniovaeT Ha NpeablayLUMiA KaHan Unu pexum Bxoaa.

W YcTaHoBKa / n3BneveHune 6arapeek

CaBvHBTE Y NOAHUMUTE J

(S
GEmED

BcTtaBbTe 6aTapeiiku ¢ y4eTom
nonsipHocTu (+ unu -)

3akpoiite v

Gt

HacTpoiika pexuma 1Y

Ecnu psgom c BalunmM TeneBM3opoM HaxoauTcs Apyron
Tenesn3op koMnaHum Panasonic, ncnonb3oBaHve
Ballero nynbTa ynpasreHus Yyepes nHdpakpacHbI
CUrHan MoxeT TakkKe ynpaBnsaTe paboTon Apyroro
Tenesusopa. Bo nsbexaHne ogHOBpeMEHHOro
pearmpoBaHusi U3MEHUTe pexum nynesra [y.

Pexuvm 1Y 1 ABnseTcs napameTpoM No yMOn4YaHuo.
1 Bbi30BUTE NaHenb MeHIo, BblbepuTe cHavana

[FnaBHOe meHto], 3aTem [YcTaHOBKH].

MENU e
ohd - ha
MeH
@Bb|6op
<
.i @ poctyn
2 BbibepuTe MeHio napameTpos 1Y B [CucTemHoe
MEHI0]

A—— DBbIGOp
v @poctyn
Bbibepute pexxum Y B [HacTporika pexwumal
C ®BbIGOP
@AOCTyn
Bbibepute [Pexunm?2]
C D BbIGOP
@,CI,OCTyI'I
Haxwmute n yaepxusainTe kHonku [OK)/[MUTE]/[2]*

(kHOMKM € LUMdpammn) He MeHee 3 cekyH[, a 3aTeM
HaxmMuTe kHonKy OK.

* Y1066l 3aaaThb [Pexxum1], Haxxmute undpy “17,
4yTOGbl 3aaath [Pexum3], HaxmuTe undpy “3”, 4Tobbl
3agatb [Pexum4], HaxmuTe undpy “4”.

Mpu ncnonb3oBaHun pexxvma Y 1, 3apante ans

Tenesu3opa v nynsta 1Y pexum 1 cOOTBETCTBEHHO.
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B Ownbka pexuma Y

Ecnu Tenesumsop nonyvaet curHan B pexume Y,
OT/IMYHOM OT TOrO, KOTOPbI YCTAHOBMEH Ha Tenesusope,
nsaThb pas, nosiensercsa owmnbka pexuma Y.

CnepyviTe UHCTPYKUMSAM 3KPaAHHOW NOACKA3KU.

Korga Bce napameTpbl MHALMAaNM3npyoTcs nyTem
Bbl30Ba [HavanbHble ycTaHoBku], pexum Y
Tenesu3opa cbpackiBaeTcsa Ao pexuma 1. Ecnn
He yaaeTcs ynpaensATb TENeBM30pOM Npu NOMOLLM
nyneta Y, HaXMuTe 1 yaepxusaTe KHOMKN
[OKV[MUTEY]/[1] He meHee 3 ceKkyHA, 4TOObI
nepesecTy nynsT 1Y B pexum 1.

W C6poc pexuma Y

MOXHO BbINONMHWUTL NPUHYAUTENBLHBIN cOpoc nynsTa Y
Tenesn3opa, YTobbl MepenTn B pexum 1.

1 Mcnonb3ayiTe gpyron nynst 1Y Panasonic, ans
KOTOpOro 3afaH pexum Y 1

2 Hageaute nynbT 1Y Ha TENEBU30P U HAXMUTE
kHonky MUTE, yaoepxvBasi ee B Te4eHUe NpuMepHO
15 cekyHp

3 Koraa Ha akpaHe nosiBnseTca 3anpoc NoATBepKAeHs
npWHyauTenbHoro copoca pexxuma Y, HaxmuTe
kHonky MUTE ewe pas n yaepxuvBaiTe ee B Te4yeHne
3 cekyHA,
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FonocoBoe ynpaBneHue

TeneBn3op pacno3HaeT peyb, Koraa Bbl roBOpUTe B
MUKPOGOOH roNIoCOBOIO YNpaBrieHuUsi, YTO NO3BONsSeT
BbIMNOSHATE TaKMe onepaumn, Kak CMeHa TeNeBU3NOHHbBIX
KaHarnoB, peryniMpoBka rpoOMKOCTM, NOUCK NporpamMm u
nouck B MIHTepHeTe.

Ecnun nynbT AMCTaHLMOHHOTO ynpaBreHns He
3aperncTpupoBaH (He COMPSIXEH) C TENEBU30POM,
BbINOSHATE €r0 perncTpaumio (ConpskeHue).

=» (cTp. 21)

PyHkuMa Google Assistant moxeT HaxoauTLCS Ha
CTaaumn NoAroToBkM 1 ByaeT AOCTynHa nocne ee
3aBepLueHusi. DyHkuus Google Assistant moxeT 6bITb
HeJOCTyMHa B 3aBNCUMOCTU OT CTPaHbl, PervoHa unm
nocTaBLLyKa yCryr.

[lns BbINOMHEHWsI Moncka 1 Apyrnx 3anpocos
TeneBn3op AOIMKEH ObITb NOAKIIOYEH K IHTepHETY.
=» (cTp. 17)

ObeKTUBHBIN AranasoH rofioCoBOro ynpaBneHust
3aBUCUT OT YCINOBWIA MpocMoTpa.

Pa6ota MoxeT BbITb HEKOPPEKTHOW B 3aBUCUMOCTU
OT TVNa rofioca 1 MaHepbl peyn YenoBeka, a Takke oT
oKpy>KatoLLen cpefbl U YyCroBui.

Mpu ogHOBPeMEHHOM NOAKMOYEHUN APYTUX
ycTpoucTts Bluetooth® ronocosoe ynpaeneHune
MoXeT paboTaTb HenpaBuIbHO B 3aBUCUMOCTY OT
MOAKIOYEHHbBIX YCTPONCTB.

Bbi6op peueBoi ycnyru (ecnv He BbiGpaHa)
1 HaxmuTe KHOMKy roNlocoBOro ynpasneHus.

o

2 BuiBepuTe peyeByto ycnyry ans gyHKLUMN roNocoBoro
ynpaeneHus.

[ns paboTbl TENEBM30Pa MOXHO BbIGpaTh TOMbKO
OfJHY peyeByto yCryry.

MeHto BbIGOpa peyeBoi yCryrn MOXHO Takke
BbI3BaTb Yepes [[onocoBoe ynpasneHve] B naHenm
MEHI0.

YnpaBneHue ¢ nomoLlbo ronoca
1 HaxmuTe KHOMKy ronocoBoro ynpasneHms.

o

2 ToBopuTe B MUKPOChOH FrOMOCOBOrO yNpaBfieHns

) MwukpodboH ronocosoro
o
N ynpaBneHus

Qoo
. Jc )

[na nonyyeHnsa MHMOpPMaLum 0 HacTponkax u
onepauusix roflocoBoro ynpasneHust obpatutecs
k [eHELP] (Mowck no doyHKumsimM > OyHKLmum >
[onocoBoe ynpasneHue).

DyHKLMM rONOCOBOTO YNpaBneHNs U NapameTpbl
peyeBbIX ycryr MOryT 6bITb U3MEHEHbI 6e3
npenBapuUTEnbHOTO YBEOMITEHNS!.



MuavkaTopHas naHenb / naHenb ynpasneHus

(5]

Mpu HaxaTum kHonok 4, 5, 6 ¢ NpaBoi CTOPOHbI
9KpaHa Ha 3 cekyHabl NOSIBNATCA UHCTPYKLUK
naHenu ynpaeneHus, BblAENsis HAaXaTyt KHOMKY.

uag

.
=
S

R

— 7

L

3agHsas naHenb Tenesusopa

MpueMHUK curHana AMCTaHLUMOHHOIO ynpaBreHus
(AnsA nHdpakpacHom cBsA3N)
He nomeluante Hukakue npeameTbl Mexay
NPUEMHWMKOM CUrHana AMCTaHLMOHHOIO
ynpaBneHns Ternesnsopa v nynsToM
OVCTaHLUMOHHOIO YNpaBreHusi.
[aTumk okpyxatoLuen cpeabl
CneauT 3a SSPKOCTbIO ANs PerynupoBkX kayecTsa
n3obpaxeHus, koraa [Jatynk ocBeLeHHOCTH] B
MEHI0 1306paxeHnsi ycTaHOBMNEH Ha [Bkn.].
CBeToguoa nNUTaHus
KpacHbin:
Pexvm oxvnaanus
3eneHbli:

Bkrn.

+ SlpKoCTb CBeYeHusi cBeToanoaa perynupyer
aBTOMaTUYeCKn B 3aBUCMMOCTU OT SIPKOCTU
OKpY)XaloLLero OCBeLLEHHS.

OpaHxeBbln:

AKTUBMPOBAH PEXMM OXMAAHUS HEKOTOPbIX

PYHKUMIA (3an1CK 1 T. N.) MW BbINOMHAETCS

TexHn4eckoe obCnyxuBaHue naHenu

CBeToavon MyraeT npu noryyeHum
MH(paKpaCHOro curHarna ot nynsra
[AVCTaHLMOHHOTO YNpaBieHusi.

Bbi6op pexvma Bxoaga

Haxwumaiite NoBTOPHO A0 Tex nop, noka He
NoSIBUTCH HEOOXOAUMBIN PEXUM.

MeHtio

HaxmuTe n yaepxvsanTte KHOMKY He MeHee
3 CeKkyHA, 4YTOGbI BbI3BaTh MaHesb MEHIO.

OK (B cucteme MeH1o)

MepekntoueHune kaHanNoB No HapacTatoLein /
y6biBatoLLen

MepemelleHne kypcopa BBepx / BHU3 (B cucteme
MEHI0)

YBenuueHue / YMeHblleHUue rpoMKoCTHU

MepemelleHne kypcopa Bneso / BNpaso (B
cUCTEME MEHI0)

7 MepeknioyaTenb BKOYEHUS | BbIKIMOYEHUS
ceTeBOro NUTaHus

MCHOﬂbSyeTCH AnNA BKIMHOYEHUA N BbIKNKOYEHNA
CEeTeBOro nuTaHua.

YT06bI NONHOCTBIO BLIKIOYNUTD yCTPOWCTBO,
HeobxoaMMo JocTaTb LUTEeNCcernbHYI BUIKY N3
ceTeBOW PO3eTKN.

[(H/]1: Pesxum oxuparns / Brniouen

TexHu4yeckoe OGCﬂy)KM BaHWe naHenu

I'Iepe,q BbINOJIHEHUEM TEXHNYECKOro OGCJ'Iy)KI/IBaHVIﬂ
naHenu o6a3aTenbHO BbIKMIOYUTE Tenesn3op npu
nomMoLu nyneta ANCTaHLUOHHOIO ynpaBrieHusa. I'Ipvl
BbINMOJTHEHUN TEXHUYECKOIo OGCJ'Iy)KI/IBaHVIH uBet
cBeToamoga U3sMeHsAeTcAa Ha OpaH)KeBbIIZ.

lMpw BLINOMHEHUN TEXHUYECKOTO 0BCIYXMUBaHUS
He fonyckarTe KacaHus Unu AaBneHnst Ha SKkpaH
(HanpumMep, Npy BbITUPAHWUK 3KpPaHa 1 T. Nn.).

MMeeTca aBa peskuMa TEXHUYECKOro 06CyKnBaHus,
KOTOPbIE 3aKIIOYAIOTCA B CMELYIOLEM.

O6blyHOEe 0b6CnyxmMBaHVe 3anyckaeTcs
aBTOMATUYECKN U 3aHUMAET OKoM0 10 MUHYT.

Mepuroamnyeckoe obenyxunBaHe 3aHVMaeT OKOmNo
80 MUHYT.

« TMpyn BO3HUKHOBEHWI HEOBXOAMMOCTU B
nepuoaunyeckom oberyxusaHum, nocne
BbIKITHOYEHUS TeNeBn3opa ¢ NOMOLLLIO NyrbTa
yNpaBreHns Ha aKpaHe NosiIBUTCS COOBLLEHME.
CriepymnTte UHCTPYKUUAM SKPAHHOMN MOACKA3KM.

Bo Bpemsi npoBeaeHns o6cnyxmBaHus naHenu
Ha 3KpaHe Ha HeKOoTopoe BpeMsi NosiBISeTCs
6enasi ropu3oHTanbHasi nonoca. JTo He ABNSeTCs
HeWCrpaBHOCTbIO.

MHdopmMaLms no TexHn4eckomy obcnyxmBaHumio
naHenu npueefeHa B [eHELP] (Mouck no dyHkumam >
MpocmoTp > [ins Havny4iwero naobpaxeHus >
HacTpoiiku akpaHa).
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ABTOHacTpouka
npv nepeom
UCNONIb30BaHUN

lMpy NepBOM BKMOYEHUN TENEBU30P aBTOMATUYECKN
BbIMOMHSAET NOWUCK AOCTYMHBIX TENEBU3VNOHHBIX KaHanoB
1 npeanaraeT HaCTPOWUTL NapameTpbl CBOEN paBoThl.

[lefcTBYS TUX NYHKTOB HE HYXHbI, €CNN YCTaHOBKa
6bina BbiMonHeHa Balmm MecTHbIM AMNEpPOM.
MoxanyiicTa, BbINOMHUTE COEAUHEHMS

(cTp. 16 - 19) 1 ycTaHOBKYM (€CNN HEOBXOAMMO)

Ha noacoegnHsaeMom 060py,q0BaHVII/I nepen 3anyckom

yHKUMN «ABTOHACTpOrKay. Ansa nonyyvyeHns
MHOpMaLMKM O HacTpolkax NOACOEANHEHHOTO
obopyaoBaHUsa NpoymMTanTe pykoBoACTBO MO
aKcnnyatauum obopyaoBaHus.

1 BcTaBbTe WTencenbHyo BUMKY
TerieBuU3opa B CETEBYHO PO3ETKY U
BKITIOUYMTE €ro

[ns otobpaxeHus TpebyeTcst HECKOMNbKO
CEeKYHA.

2 BeiGepuTe cneayiowme napameTpbl

3apaiTte Kaxabln napameTp, crneays MHCTPYKUMSIM Ha 3KpaHe.

Mpumep:

Bbi6epuTte ycnosus npocmotpa.

B marasuxe

B Kak ucnonb3oBaTtb NynbT AUCTAaHLMOHHOIO
ynpasrneHust

MepemeLueHve kypcopa

[ocTyn K NyHKTY / COXpaHeHne HaCcTPONKN

BoaBpart k npeablayLiemMy NyHKTY (ecnm
[aHHbI NapaMeTp AOCTYMNeH)

BbiGepuTte A3bIK
BbiGepute cBoOlO CTpaHy
Bbi6epute [Aomal

Bbibepute [[Joma] Ans MCNonb3oBaHWs B JOMALLHUX
YCIOBUSIX.
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[B marasuHe] Ansa nokasa B MarasuHe.

YT00bI U3MEHUTL YCNOBUA NPOCMOTpPa Mo3Xe, Bce
YCTaHOBKM JOMKHbI ObITb MHULIMANU3NPOBaHbI C
ncnonb3oBaHnem gocTtyna k [HavyanbHble ycTaHoBKM].

YcTaHOBKa ceTeBOro noAkno4eHns

B 3aBucumMocTu oT BeibpaHHo Bamu cTpaHbl
BblbepuTe cBOW pernoH n coxpanute PIN-kog
dyHKUMKN BnokmpoBku oT aeten (“0000” coxpaHnTb
HEBO3MOXHO).

OTMeTLTe peXuM TeneBU3MOHHOTO CUrHana,
KOTOPbIi HEOGXOAMMO HAaCTPOUTL, a 3aTeMm
BblbepuTe [HayaTb aBTOHacTpoOIKy]
OKpaH aBTOHACTPOWMKN MOXET OTNM4aThCs B
3aBUCKMMOCTM OT BblbpaHHOW Bamu cTpaHbl 1
curHana.
[HacTtpolika aHTeHHbl DVB-S]
Y6eautech, YTO NMOAKIHOYEHUS K CMYTHUKOBOWM
aHTeHHe BbINOMHeHbI (CTp. 17), 1 BbIGepUTE pexum
TioHepa ([ABoviHon TioHep] / [OQMHOYHbIN TIOHEP]).
[HacTtporiikm cetn DVB-C]

B 06bI4HbIX cnyyasix [HacTtoTa] u [CeTesoit ID]
ycTaHoBuTe Ha [ABTO].

Mpu HeoBxoammocTu unu ecnu [ABTO] He
oTobpaxaeTtcs, C MOMOLLBIO LIMPOBLIX KHOMOK
BBeauTe 3HaveHuns ans [Yactora] n [CeteBon ID],
KoTopble Bbl nony4ute ot Bawero nocrasLumka ycnyr
KabenbHOro TenesnaeHus.

Tenepb aBTOMaTU4YecKasi ycTaHOBKa
3aBepLUeHa, U TeNnleBU30p roToB Ans
npocmoTpa.

Ecnun HacTpolika 3aBeplunnack Heyaaden, nposepbTe
nogkroYeHne crnyTHukoBoro kabensi, PY-kabens n
ceTeBOe MOAKINOYEHME, a 3aTEM ClefynTe UHCTPYKLUUAM
Ha aKpaHe.

(__Npumeyanne )

Tenesn3op NepexoamuT B PeXUM OXUAaHUs, ecnm
B TeYEHWe 4 4acoB He BbINOMHSIETCS HUKaKas
onepauus n napametp [ABTo Pexxum oxuaaHus] B
MeHto Tarimepa ycTaHoBneH Ha [Bkn.] (3aBoackas
yCTaHoBKa).

Tenesu3op NepexoauT B PeXUM OXUAAHUSA, eCrn B
TeyeHne 10 MUHYT He NPUHUMAETCS HUKaKOM curHan
1 He BbIMOMHSIETCS HUKakas onepauysi, a napamerp
[OTkN.NUT.NpW OTCyT.CUrH] B MeHto Tanmepa
ycTaHoBMeH Ha [Bkn.] (3aBoackas yctaHoBKa).

[lns nepeHacTpoliku Bcex kaHanos

= [ABTOHacTpoiika] B [MeHto HacTpouku] (MeHto
[YcTaHoBKM])

YT106bl 406aBUTL [OCTYMHBIN PEXUM TENEBU3NOHHOTO

cUrHana nosxe

= [Jo6aButb TB-curhan] B [MeHto HacTpoiku]
(meHto [YcTaHoBKM])

[ins MHMUManu3auum Bcex HacTpoek

= [HayanbHble ycTaHoBKM] B [CucTeMHOE MeHI0]
(meHto [YcTaHoBKM])



NMpocmMmoTp
TerneBusopa

Kak ucnonb3oBaTtb
eHELP

1 Bkntiounte nutaHue

(Tenesusop)

mnn

@ (MynbT ANCTaHLMOHHOTO yNpaBneHns)
MepekntoyaTenb BKIOYEHNS / BbIKIOYEHNS
CETEBOro NUTaHWUSA AOMKEH OblTb BKITIOYEH.
=» (cTp. 25)

2 Bbi6epuTte pexum

BuiGop TB

DVB-S

DVB-yepes-IP
AHanoroBbli

D.OCTyFIHbIe ana Bbl60pa PEeXUMbl OTIIUHAKOTCA B
3aBUCUMOCTU OT COXPaHeHHbIX KaHarloB.

3 BbI6epute kaHan

A 1—BBepx
El—BHMS
GB|EB]ED)
EB|ER]ED)

0OE®
)

[ns BbiGopa no3uuum KaHana ¢ 2-3HayHbIM Unu
6onee Homepom, Hanpumep 399

EBRERNED)

[eHELP] — aT0 AeTtanbHas MHCTPYKUMSA No
3KCMnyaTauum, MHTerpupoBaHHasi B TeNneBsm3op, kotopas
npeanaraet 6onee noapobHoe 06bsiCHEHNE Kaxaon
YHKLMK, CNOCcOBCTBYSA ee NyyLleMy NOHUMaHWUIO.

1 Oro6pasute [eHELP]

el
eHELP

nnu
MENU

O » [FnaBHOe meHI0] » [CnpaBka] » [eHELP]

Ecnu ¢ MoMeHTa nocneaHero BKIOYEHUs Tenesmsopa
Bbl yxxe ncnonbsosanu cyHkumio [eHELP], To 6ynet
oTobpaxkeH akpaH NoaTBepxaeHust 1 Bbl cmoxeTe
nepeinTu k [Mepsas cTpanuual unm k [Ctpanuua,
KOTOpYI0 NpOCMaTpuBanu NocneaHei].

2 BbiGepuTe MeHI0

(D BblGOp
4)p—
’i @poctyn
YT06bI NepeirTn Ha cTpaHuuy [Kak ncnons3osats)

(= (3enenas)

3 BuiGepuTe nyHKT

Mpumep:

A—— DBbIGOP
.
v @poctyn
YT06bI BEpHYTHCA Ha NpeabIayLLMiA 3KpaH /

npeablayLiee nore.
BACK

©)
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YacTo 3apaBaemMble
BOMPOCHI

Mepen Tem kak obpalLaTbest 3a TexobenyxmBaHUeM nnm
nomMoLLblo, obpaTTech, noxanyncra, K 3TUM NpocTbiM
coBeTaMm, 4Tobbl paspelunTs Npobremy.
[nsa nonyveHns noapobHom MHdopmMaLmnn
obpatutecs k [eHELP] (Mopaepxka > Yacto
3ajaBaeMble BOMPOChHI).

Mocne BkNtoYeHUs TeneBusopa Ansi NOsiIBNEeHUst
n3o6paxeHns TpedyeTcs HECKONbKO CeKyHA,.
Mpu BKNtOYEHUM TeNeBM3opa NPOVCXOAUT HacTpoka
naHenu. 3To He SBMSETCH HEUCNPABHOCTbIO.

TeneBu3op He BKIoYaeTcs
MpoBepbTe, NOAKMIOYEH N LIHYP MUTAHUS K
TENeBU30PY W BCTaBMEHa NN LUTENCENbHas BUMNKa B
CETEBYH PO3ETKY.

TeneBn30p NepexoauT B PEXUM OXNAAHUSA

@yHKLlVIH aBTOMaTU4eCKoro nepexoga B pexum
OXngaHna aktuBMpoBaHa.

MynbT AUCTaHLUMOHHOIO ynpaBneHus He paboTaet
unu pabortaeT ¢ nepe6osimun

MpaBunbHO N ycTaHoOBMEHbI 6aTapenkn?
=» (cTp. 23)
BknitoyeH nu TeneBusop?

Bo3aMoxHO, paspagunuce 6atapenku. 3ameHnTe nx
HOBbIMM.

HanpaBbTe nynsT ANCTAHLMOHHOTO YrpaBneHust
HenocpeAcTBEHHO Ha NMPUEMHUK cuUrHana
AUCTaHLMOHHOIO ynpasreHus Tenesusopa (Ha
paccTosiHUK He Gonee NpUoNU3NTENbHO 7 M Noa
yrrnom 30 rpagycoB K MPUEeMHUKY curHana).*

PacnonoxuTe Tenesusop Takum ob6pazom, 4Tobbl
COIMHEYHbIN CBET UMW ApYyrne NCTOYHWUKM SIPKOTO CBeTa
He CBETUMUN Ha MPUEMHUK CUrHamna AUCTaHLMOHHOMO
ynpasneHus Tenesusopa.*

HeBepHeiii pexxum OY? = (cTp. 23)

Ecnu Bbl NbiTaeTech UCMonNb30BaTh roriocoBoe
ynpaeneHve, BbINOMHEHa N perncTpaums
(conpsikeHne) nynbsTa AUCTaHLMOHHOIO YNpaBreHusi ¢
Tenesnsopom? = (cTp. 21)

* Korga ucnonb3yetcs nHpakpacHas cBssb

HeTt uszobpaxeHus
MpoBepsTe, BKIOYEH MU TENEBU3O0P.

MpoBepbTe, NOAKMOYEH MU LUHYP MUTaHUS K TeneBnu3opy
W1 BCTaBNeHa nu wrencernbHasa BUIKa B CETEBYIO PO3ETKY.

MpoBepbTe NPaBUbHOCTL BbIGOPa BXOAHOMO pexuma.

He yctaHoBneHbl nu [YpoBeHb sipkocTu], [KoHTpacT],
[ApkocTb] nnu [LiBeT] B MeHo KapTuHka Ha
MWHMManbHbIE 3Ha4YeHUs?
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MpoBepbTe, YTO ecTb BCe HeobxoamMmble kabenu u
COefIMHeHUs! BbIMOMHEHbI HAAEXKHO B HYXHbIX MECcTax.

OToGpaxaeTcsi HeOObI4YHOE U3obpaxeHne

[aHHbI TENeBM30p OCHaLLEH BCTPOEHHOW hyHKLMEN
camopmarHocTuku. NpoBeaeHne AnarHoCTUKM
npo6rnem, CBsi3aHHbIX C U306paxXeHneM Unu 3ByKOM.
= [CamoTecTupoBaHue] (MeHto [CnpaBka])
BbikniounTe nepeknioyatenb BKNoYeHUs /
BbIKMIOYEHUS CETEBOrO NUTaHWS TeNeBn3opa, a 3atem
CHOBa BKITHOYMUTE €ro.
Ecnu npobnema He ycTpaHsieTcs, BepHuTe Bce
HayanbHble YCTaHOBKM.
= [HayanbHble ycTaHoBKM] B [CucTeMHOE MeHI0]
(MeHto [YcTaHOBKM])

Koraa o6opyaoBaHue noacoeanHeHo yepes HDMI,
n3o6paxeHne UNu 3ByK C BHeLLHEro o6opyaoBaHus
CTAHOBSAITCA HEOObIYHLIMMN

YcTtaHosuTe [ABTOHacTporika HDMI] (meHto

[YcTaHoBku]) Ha [Pexum1]

=» (cTp. 17)

C nopkntoyeHHoro yepe3 HDMI o6opynoBaHus He
naer 3ByK.
HacTtpoite dhopmat BbIXOOAHOMO ayano-curHana
noakntodeHHoro Yepes HDMI o6opynosaHusi Ha PCM.

DYHKLMSA roflocoBOro ynpasreHus He pa6oTaeT
Ecnu nynbT ANCTaHLMOHHOTO YyNpaBneHns He
3aperucTpmpoBaH (He COMPSKEH) C TENEBU30POM,
BbIMNOMHWUTE Er0 PETUCTPALMIO (CONPSKEHNE).
= (cTp. 21)

MpoBepbTe ceTeBble NOAKMIOYEHUS U HACTPOKU.

Yactn TeneBu3opa CTaHOBATCA ropa4mMmum

YacTu TeneBm3opa cTaHoBsTCS ropsummu. MonobHoe
NOBbILLEHWE TemnepaTypbl He NMPUBOAUT K NMOSIBNEHWIO
npobnem, CBsi3aHHbIX C MPOU3BOAUTENBHOCTHIO MU
KayecTBOM paboTbl.

Ecnu HaxaTb nanbuem Ha nucnneﬁuylo naHesnb, OHa
crnerka UameHuT cbopmy U pasgacTcs wym
BOprI’ naHenu ectb HebGonbLloe NPOCTPaHCTBO AnA
npenoTepalleHna ee noBpexaeHusa. 370 He aABnsieTcs
HEeNCnpaBHOCTLHO.

O 3anpocax

Ob6paluaiiteck 3a NoAAEPXKKON K MECTHOMY Aunepy
KoMnaHuu Panasonic.

Ecnu Bbl o6pallaeteck ¢ 3anpocom oTTyaa, rae HeT
[aHHOro TeneBu3opa, Mbl HE CMOXEM OTBETUTb Ha

BOMPOCHI, TPEBYIOLLME BU3YyanbHOMO NOATBEPXKAEHUS
MOAKITHOYEHUs!, OTBETHON peakLmn Tenesnsopa 1 T. n.




LiBeT cBeTOAMOAA N3MEHSIETCSI HA OpPaHXeBbIN

MoXeT BbINOMHATLCSA TEXHUYEeCKoe OGCﬂy)KVIBaHVIe
naHenu.

Mpw BKNtOYEHUU/BBIKIIOYEHUN TeneBn3opa nepes
3aBepLueHnemM TexHn4eckoro Oﬁcﬂy)KMBaHMﬂ uBet
cBeToanoLa MOXeT MOBTOPHO U3MEHATLCA Ha
OpaHXeBbIl B PeXNME OXUAAHUS.

(I'Iepe,q BbIMOJIHEHUEM TEXHNYECKOro O6CJ'Iy)KVIBaHVIFI
naHenu o6A3aTenbHO BbIKIIOYUTE TENneBn3op npu
nomMoLn nynsta AUCTaHLMOHHOIO yl'lpaBl'IeHI/Iﬂ.)

Mpu BbINONHEHUM TeXHUYeckoro obenyKmBaHus
He AonyckalTe KacaHus U AaBneHnst Ha aKpaH
(Hanpumep, NpW BbITUPaHWUK 3KpaHa 1 T. M.).
[na nonyyeHWs 4ONONHUTENBHON MHAOPMALUK CM.
= “TexHU4yecKkoe obcnyxmBaHve naHenu”

(cTp. 25)

YBeAoMmneHne 0 TEXHUYECKOM 06CMyXUBaHUM
naHenu oTo6paxaeTcsi NPy BbIKMOYEHUN
TeneBu3opa c NOMOLLbIO NepekroYaTens
BKINIOYEHUs | BbIKIIOYEHUA PeXMma oXuAaHuA Ha
nynbTe TeneBusopa.

BbinonHute TexHnveckoe obcnyxmBaHve naHenu.
BbibepuTe [[MepeiiTy k BbIkN. Tenesusopal n
HaxxmuTe kHonky OK, 4ToBbl Ha4aTb TEXHUYeckoe
obcnyxuBaHue naHenu.

TexHuveckoe obenyxuaHue naHeny 6ynet npepsaHo
npwu Bbi6ope [He 3anyck. o6cn.naH. Ceitvac] unu
BbIKIIOYEHWUW TENEBU30PA NPU OTOBPaXKEHUM
YBELOMIIEHMSI.

YBegomneHne otobpaxaercst CHOBa npu
criepytoLLeM BbIKIMIOYEHNUM TeNeBn3opa C NOMOLLIO
nepekInoyaTens BKMIOYEeHUs / BLIKIMIOYEHUS pexvma
OXnaaHus Ha nyneTe Tenesunsopa.
[na nonyyeHnsa AOMNONHUTENBHON MHOPMALUK CM.
=» “TexHU4eckoe obGCnyxmBaHue naHenu”

(cTp. 25)

B pexume oxuaaHusa nosiensietca 6enas
ropusoHTanbHas nonoca
Mpu perynupoBke naHenu Ha dkpaHe HeKoTopoe
BpeMsi MOXeT oTobpaxaTtbcs 6enas ropusoHTanbHas
TUHUSA. DTO He ABMSIETCS HEUCTIPaBHOCTbIO.

Yxopn,

CHavana oTcoeguHuTe wTencenbHyO
BUNKY OT ceTeBOM PO3eTKW.

3kKpaH, Kopnyc, BKa

PerynspHbiii yxoa:

AKKYpaTHO NPOTPUTE NOBEPXHOCTU ANCMNNERHON NaHenu,
Kopryca Wi NoACcTaBKN MSITKOW TKaHbio AN yaaneHust
CrefoB 3arpsi3HEHUs U OTMNEeYaTKOB NanbLeB.

NS CUNbHbIX 3arpsA3HeHUN:

(1) CHavyana coTtpuTe Mblifb C MOBEPXHOCTY.

(2) CMouUTE MSrKyto TKaHb BOAOW UNW pasBeAeHHbIM
HeWTpanbHbIM MoloLWMM cpeacTBoM (1 yacTb Ha 100
Yacrer Bogbl).

(3) Xopotwuo otoxmuTte TkaHb. (He gonyckante
nonagaHust XXMAKOCTW BHYTPb TeNeBn3opa,
MOCKOMbKY 3TO MOXET NPUBECTU K €ro BbiXody 13
cTpos.)

(4) YTobbl O4UNCTUTL MECTa CUIbHbBIX 3arpsA3HEeHUI,
aKKypaTHO NPOTPUTE KX BNAXKHO TKaHbIO.

(5) YaanuTe octaTku Bnaru.

(_NpepocTepexenue )

He ncnonb3ayiTe XecTKyto TKaHb 1 He Tpute
MOBEPXHOCTb CIINLLKOM CUIIbHO, MHa4ve Bbl MoxeTe ee
nouapanarb.

M3berainTe kOHTaKTa Tenesnsopa co cpeacTsamu
NPOTUB HAaCEKOMbIX, PACTBOPUTENSIMU U APYTMMU
arpecCUBHbLIMU XUAKOCTSAMU. OTO MOXET UCMOPTUTL
MOBEPXHOCTb WM NPUBECTMN K OTCIIOEHMIO KPACKU.

MoBepxHoCcTb AucnnenHown naHenu obpaboraHa
cneuyanbHbIM 06pa3oM 1 MOXeT BbiTb Nerko
nospexaeHa. He cTyunte un He LapanaiiTe
NOBEPXHOCTb HOTTSIMW U APYTUMU TBEPABIMU
npegmeTamu.

M36eraite AnNMTENBHOMO KOHTaKTa NOBEPXHOCTN
Tenesn3opa v NoacTaBky ¢ pesuHon unu MNBX-
cofepXallyMmn BelecTBamm. 3TO MOXKET UCTOPTUTL
NMOBEPXHOCTb.

LUTtencenbHasn BUnKa

PerynsapHo npoTupainTe WTencenbHyo BUMKY CyXoW
MSArKOW TKaHblo. Bnara u nbinb MoryT npmBecTy K
BO3rOPaHUIO NN MOPAXKEHMIO ANEKTPUHECKUM TOKOM.

Pycckuin 29



TexHun4yeckKkue
XapaKTepUCTUKHU

B TeneBusop

Mogenb Ne

(Mogens 48" ): TX-48JZW984, TX-48J2C984
(Mogens 55" ) TX-55JZW984, TX-55J2C984
(Monens 65" ) TX-65JZW984, TX-65J2C984

Fa6apuTHbie pa3vepsl (LU x B x T)

1069 Mmm x 660 Mmm x 270 mm (c noacTtaskon (BX))

1069 mm x 690 mm x 270 mm (¢ noacTtaskon (BblX))
1069 MM x 622 MM X 67 MM (TONMbKO TENeBM30p)
1228 Mmm x 772 Mmm x 348 MM (C NOACTaBKON)

1228 MM x 712 MM x 58 MM (TONbKO Tenesunsop)
1449 mm x 896 Mm x 348 mm (C noacTaBKow)

1449 mm x 837 MM x 58 MM (TOMbKO Tenesm3op)

Macca

HetTto 17,5 kr (c noacTaBkon)
HeTTto 16,0 kr (Tonbko Tenesusop)
HetTto 25,5 kr (c noacTaBkon)
HeTTto 21,0 kr (Tonbko Tenesnsop)
Hetto 31,5 kr (c noactaBkoit)
HetTto 27,0 kr (Tonbko Tenesunsop)

McTOoYHMK NnuTaHus

220-240 B nepemeHHoro Toka, 50 / 60 'y,

MaHenb

MaHens OLED

3Byk

Bbixoa AvHaMuKoB
30 BT (15 BT % 2)

HaywHwuku / CabBydep
MuHu-wtekep ctepeo 3,5 mm x 1
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CoeguHUTeNbHbIe pa3beMbl
Bxog AV
VIDEO
1,0 Blp-p] (75 Q)
AUDIOL-R
0,5 B[cpenHekBagpaTnyHoe]

Bxog HDMI1/2/3/4
Pa3sbembl Tvna A
HDMI 1:
4K120Hz, VRR (nepemeHHas Yactota

o6HoBneHust), AMD FreeSync™ Premium,
Content Type, Deep Colour, x.v.Colour™

HDMI 2:
4K120Hz, VRR (nepemeHHas YactoTta
o6HoeneHust), AMD FreeSync™ Premium,
Content Type, eARC (pacLuMpeHHblii 06paTHbIN
ayauokaran) / ARC (obpaTHblii ayamokaHan),
Deep Colour, x.v.Colour™

HDMI 3/ 4:
4K, Content Type, Deep Colour, x.v.Colour™

OT0T TeneBusop nogaepxueaeT dyHkuno «HDAVI
Control 5».

Cnot Ans KapTbl

Cnot obuero nHtepderica
(coBmecTum c Cl Plus) x 2

ETHERNET
RJ45, IEEE802.3 10BASE-T/100BASE-TX
usB1/2/3
USB 1: Moct. Tok === 5 B, makc. 900 mA
[SuperSpeed USB (USB 3.0)]
USB 2/ 3: Mocrt. Tok === 5 B, makc. 500 mMA [Hi-
Speed USB (USB 2.0)]

Bbixoa DIGITAL AUDIO

PCM / Dolby Audio, BONOKOHHO-ONTUYECKUIA
kabernb



Cucrembl npuema / gnanasoH

CnyTHUK
DVB-S /82

[lnanasoH NPOMeXyTO4HbIX YaCTOT pecuBepa —
ot 950 My go 2150 My

LncpoBon
DVB-T /T2, DVB-C
[Ounana3oH kaHanos: OBY / YBY / kabenb

AHanoroBbIii
PALB/G,D/K, H, I
SECAMB/G,D/K,L/L
[wnana3oH kaHanos: OBY / YBY / kabenb

PAL 525/ 60 (VCR)
M.NTSC (VCR)
NTSC (tonbko Bxog AV)

Bxopn cnyTHUKOBOW aHTEHHbI

MHesno, TN F, 75 Q x 2

Bxop aHTeHHbI

OBY /YBY

Ycnosus JKcnnyaTauun

Temnepatypa
0°C-35°C
BnaxHocTb

20 %—80 % oTHOCMTENBHOW BNAXHOCTM (Mpn
OTCYTCTBUW KOHAEHCaLMK)

BcTpoeHHOe o6opyaoBaHue 6ecnpoBogHOM
JfioKanbHOM ceTn

CooTBeTCTBME CTaHAAPTaM U1 fnorioca 4acToT
|IEEE802.11a/n/ac: nonoca 4YacToT 5 Ty
IEEE802.11b/g/n: nonoca yactot 2,4 Iy

BesonacHocTb
WPA3-SAE (AES)

WPA2-PSK (TKIP/AES)
WPA-PSK (TKIP/AES)
WEP (64 6uta/128 6uT)

BecnpoBogHas TexHonorus Bluetooth®*

CooTBeTCTBME CTaHAAapTaM 1 Noroca 4acToT
Bluetooth® 5.0: nonoca yacTot 2,4 'y

% He Bce coBMecTuMble ¢ Bluetooth® ycTpoiictea
paboTatoT ¢ AaHHbIM TenesusopoM. OaHOBPEMEHHO
MOXHO MCMonb3oBaTh A0 5 yCTPOICTB.

KoHCTpyKums 1 TeXHUYeckne xapakTepucTuku MoryT
6bITb M3MeHeHbI 6e3 yBegomIeHus. YkazaHHast
mMacca 1 rabaputHble pasmepsbl SIBMSOTCA
npubnNU3nTENLHBIMU BENUYUHAMMU.

[ns nonyyeHns nHdopmaLuum o NporpaMMHOM
obecneveHnn ¢ OTKPbITbIM UCXOAHBIM KOAOM
obpatuTech k [eHELP] (Mowuck no cyHKumsm >
Ob6n3atenbHO npounTaTthb > [MNepen skcnnyaTaumen >
JnueHsun).

[lononHuTenbHyo MHOpMaLmMio 0 NPOAYKTE MOXHO
HanTn B EBponeiickoi 6a3e AaHHbIX AN NPoAyKLUmMK,
noanexallen aHepreTudeckon mapkuposke (EPREL),
nepenas no ceeinke: https://eprel.ec.europa.eu.

PervnctpaunorHbin Homep EPREL goctyneH no
ccbinke:https://eprel.panasonic.eu/product.
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YTunusauus Bblweawero us ynotpebneHuns o6opynosaHus u 6atapen

Tonbko ansa CTpaH EBPOHeﬁCKOFO Cotoza u CTpaH, rge ocyuiecTtBnsieTcs nepepa60TKa
MUCMOJIb30BaHHOM npoaykuvu onsa BTOPUYHOro Ucnosib3oBaHus

3T CMMBONbI HA NPOAYKTaXx, yNakoBKax U/WMn CONPOBOANTENbHbIX JOKYMEHTax
03HayaloT, YTo BbipaboTaBLLUME CBON PECYPC ANEKTPUYECKME U INEKTPOHHbIE MPOAYKTHI U
6aTapeun Henb3s cMeLnBaTh C GbITOBBIMY OTXOA4AMM.
[ns Hagnexaluei 06paboTkuy, yTunusauum n nepepaboTku BbilleaLlero u3

. ynoTpebreHusi obopyaoBaHuMs U UCNONb30BaHHbIX GaTapeil, noxanyicrta, caaBante Ux B
creumanbHble NyHKTbl c6opa B COOTBETCTBUM C MECTHBLIM 3aKOHOAATENBCTBOM.
MpaBunbHas yTunmM3aumsi Takoro obopynoBaHust v 6atapei nomoxet Bam coxpaHuTb
LieHHble pecypchl U NPefoTBPaTUTb BO3MOXHbIE HEraTUBHbIE MOCNEACTBUS A5 300POBbS |
NoAEeN 1 oKpyXatoLen cpeabl.
[ns nonyyeHus gononHUTeNbHON MHdopmaummn o cbope 1 nepepaboTke cTaporo
obopynoBaHusi u 6atapei, noxarnyincTa, CBSXXUTECH C NPeACTaBUTENSMU OpraHoB
MECTHOIO cCamoyrpaBreHust.
B cooTBETCTBUM C AEVCTBYIOLLMM HaLMOHaNbHbIM 3aKOHOAATENLCTBOM 3@ HapyLLEHUS
npaevn yTUnmu3aumm Takmx OTXOA0B MOXET ObITb MPYMEHEHO HaKa3aHue.

O6paTute BHUMaHue Ha CUMBOJ Ha 6aTapee (HUXHUIA CUMBON):

OTOT CMMBOI MOXET MCMOMNb30BaTbCS B KOMOMHALMM C XUMUYECKUM CUMBOMOM. B Takom
cny4vae Cco0OnoileHO COOTBETCTBUE TpeGOBaHMﬂM ,D.leeKTVIBbI O XMMU4YeCKnx BellecTBax.

MamaTka nokynaTtens

Homep moaenn n CepMIZHbIVI HOMepP 3TOro usgenmna MoXxHo HanTW Ha 3agHei NnaHenu. Bbl 4OMmkHbI 3anucaTb 3ToT
CepMVIHbII;I HOMep B OTBEAEHHOM 54 3TOro MeCTe BHU3Y U COXPaHUTb 3TY KHUTY BMECTE C KBUTaHLUMENn o MNOKYyrnke
TerneBsu3opa Kak MOCTOSIHHbBIN HAOKYMEHT O Bawen nokynke, ana obneryeHns novicka B criyyae Kpaxkv unv notepu u
ana I'apaHTVIVIHOrO TEeXHU4YEeCKOoro OGCﬂy)KVIBaHVIﬂ.

Homep mopenu CepuitHbIN Homep
. . P ,
Panasonic Corporation yoernt
. . TQBOE2983L
Web Site: http://www.panasonic.com .
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